CONŢINUTUL DOSARULUI DEPUS DE VÂNZĂTOR,  
ÎN VEDEREA - VÂNZĂRII TERENURILOR AGRICOLE SITUATE ÎN EXTRAVILAN

· Un dosar cu șină; 
· Originalul plus 2 (două) copii ale CI/BI a vânzătorului /împuternicitului/reprezentantului la PJ.;

· ORIGINALUL PLUS 2 copii  a actului de proprietate (deţinere) a terenului;
· Originalul  plus 2 (două) copii ale Extrasului de carte funciară  emis cu cel mult 30 de zile înainte de afişarea ofertei, si ale Extrasului de plan cadastral, în sistem de coordonate "Stereografic 1970", în condiţiile în care terenul este intabulat;
· Originalul plus 2 copii a Contractului de arendare teren (acolo unde este cazul);
· Copie a certificatului constatator de la registrul comerțului sau actul în baza căruia îşi desfăşoară activitatea vânzătorul, persoană juridică (doar pentru persone juridice); 
· Delegația Hotărârii adunării generale a asociaților, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative (dupa caz)
· Certificat de atestare fiscală (în original plus o copie); eliberat de Serviciul Taxe și impozite, cu sediul în str. Ștefan cel mare  Bl.D1 mezanin tel 0232761105 – emis cu cel mult 30 de zile înainte. 
· 2 copii ale Hotărârii adunării generale a asociaților, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, din care sa rezulte acordul cu privire la vânzarea bunului aflat în prorprietatea societății (doar pentru persone juridice);
· In caz de reprezentare, Procura notarială și CI/BI a împuternicitului   în  original   plus două copii. 

· Alte documente, după caz.

