ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    19 decembrie 2018, în şedinţa  de îndată
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  09:12

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, deschide lucrările ședinței de îndată din 19 decembrie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 16. Lipsesc domnii consilieri Danu Ion, Olariu Coste- Sorin și doamna Timofte Maria. La ședință participă domnul Pantazi Dumitru – primarul municipiului Pașcani, doamna  Jitaru Irina – secretarul Municipiului Pașcani, domnul Nedelcu Gelu – Costel – director general al R.A.G.C.L. Pașcani, presa locală. 


Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, dă cuvântul președintelui de ședință, domnului Haldan Vasile.

Domnul Haldan Vasile, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1829/18.12.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R
    
                                              

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1829
din  data de: 18.12.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

„Articol unic: Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 19.12.2018, ora 09,00, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi.
Precizează că exista 1 punct pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Pașcani și a Programului Obiectivelor de Investiții pe anul 2018.
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului Pașcani

Se supune la vot ordinea de zi.
Pentru: 16
Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Pașcani și a Programului Obiectivelor de Investiții pe anul 2018
 Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului Pașcani

           Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, precizând că au primit cu toții proiectul.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că proiectul are două modificări mari, că s-au primit 108 mii de lei de la rectificări de la Consiliul Județean, care au mers pe funcționare, iar pentru suplimentarea subvențiilor pentru RAGCL s-au luat bani de la investiții, 150 de mii de lei – autobuzul de la RAGCL și încă 150 de mii – autogrederul, pentru că oricum nu au fost toți banii pentru a fi achitat. Precizează că s-a achitat în acest an mașina de spălat și sărărița. 

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, roagă să se consemneze faptul că nu va participa la vot.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că, pentru că a constatat că se face foarte multă politică pe seama actualmente a Regiei de termoficare, cum s-a făcut enorm de multă politică și s-a profitat de momentul greu cu transferul apei la operatorul regional, este obligat să facă și dumnealui câteva precizări. Spune că în ședința anterioară domnul Pintilie Marius Nicolae a spus că a lăsat un raport, un program de măsuri. Precizează că programul de măsuri și raportul le are în față. Întreabă ce anume nu s-a realizat, că se stă deoparte și se spune să se prindă în buget bani, nu știe câte fonduri, să prindă bani pentru nu știe ce, iar afirmația pe care domnul Pintilie a negat-o, o va citi de acolo (din raport). Precizează că domnul Pintilie, o perioadă a insistat să nu se debranșeze de la Regia de termoficare instituțiile publice. Precizează că va citi din raport: sprijin pentru optimizarea cheltuielilor cu energia termică pentru fiecare client, mai ales, în cazul marilor consumatori, școli, grădinițe, societăți comerciale astfel încât beneficiarii să nu fie tentați să răspundă unor alte oferte mai atrăgătoare. Precizează că aceasta este una din măsurile propuse. Precizează că în ceea ce privește demersurile pe care le-a făcut pentru Ministerul Dezvoltării, arată toate comunicările pe care le are cu Ministerul Dezvoltării, unde se spune clar că într-un mort nu mai poți băga bani. 

Precizează că acestea sunt propunerile cu care domnul Pintilie a venit, pentru redresarea serviciului de termoficare, și nu altele. Precizează că dacă are altele, să le spună acum. Precizează că tot dumnealor au găsit soluții financiare (PSD), astfel încât să poată acorda aceste subvenții să nu rămână populația și instituțiile publice fără energie termică. Spune domnului Pintilie să nu își mai arondeze atâtea merite pentru că nu le au.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că este curios dacă 2-3 minute, atât cât va vorbi dumnealui, domnul Primar îl va lăsa să termine frazele, dar că va încerca. Spune domnului Primar că a citit acolo că dumnealui (domnul Pintilie) a propus măsuri pentru eficientizarea costurilor pentru consumatorii de la RAGCL, în special la instituții, adică acele instituții de învățământ care plătesc facturi foarte mari au nevoie de un sprijin în așa fel încât facturile lor să fie mai mici ca să nu se debranșeze.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că dumnealui de la debranșare a mers.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că dumnealui, în acel raport a propus niște măsuri pentru salvarea RAGCL-ului, pentru că de aceea s-a dus acolo. Precizează că nu avea cum să vină cu niște măsuri pentru închiderea RAGCL-ului, precizează că a gândit-o în sensul acesta, câți clienți are acum, măcar să rămână cu ei. Precizează că a mai spus-o și altă dată, măsurile care trebuie luate la RAGCL nu sunt doar financiare, că trebuiau luate niște măsuri sau făcut un plan, dacă e să o închidă, pe 2-3-4 ani de zile în așa fel încât, etapizat să o ducă unde trebuie. Precizează că a refuzat să se ocupe de acest subiect și s-a ajuns într-un impas: fără căldură și cu probleme financiare. Precizează că aceasta este tot ce a spus dumnealui și că o spune în continuare și nu se schimbă cu nimic din poziția dumnealui.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îl întreabă de ce nu a venit cu propunerea, cu propuneri de restructurare, pentru că regia este în subordinea Consiliului Local, nu este în subordinea Primarului.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că în raportul dumnealui, cu priceperea dumnealui și a colegilor dumnealui, că atât au putut, au pus niște soluții acolo. Precizează că dacă sunt altele mai bune, nu au decât să apară pe masa Consiliului Local. Precizează că dumnealui a spus, că măcar a avut intenția, în 2016 când a intrat consilier local, a depus un proiect și au fost și domnii consilieri de la PSD de acord, și au spus să preîntâmpine subiectul acesta, să se meargă la Regie, să meargă dumnealor acolo, nu să  aștepte doar rapoarte și bilanțuri anuale de la conducerea regiilor, să meargă dumnealor acolo să vadă ce se întâmplă. Precizează că aceasta este ce trebuia făcut.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă dacă masurile din raport sunt valabile și astăzi.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că nu știe, că o parte nu mai sunt valabile, pentru că astăzi după 2 ani de zile s-au schimbat. Precizează că astăzi trebuie gândit alt fel. Precizează că, repetă, dacă se dorește și astăzi, chiar în ceasul al 12-lea. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îi spune domnului Pintilie că este consilier, că are în subordine Consiliul de Administrație.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, îi spune domnului Primar că este greșit cum gândește. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, se adresează domnului Pintilie și îi spune că l-a rugat să nu mai facă politică pe seama acestor oameni necăjiți, pe de o parte și pe de altă parte, fac politică pe niște subiecte și niște servicii care au o moștenire pe care domnul Pintilie o cunoaște foarte bine. Precizează că domnul Pintilie este om de afaceri și atunci când se pune problema de bani, nu știe câte soluții are pentru a pune bani. Îl întreabă pe domnul Nedelcu Gelu – director general RAGCL Pașcani, dacă este adevărat că, în luna mai, când s-a ieșit din iarnă, i-a spus să parcurgă pașii necesari pentru insolvență, că l-a rugat să vină cu propuneri la Consiliu. 

Domnul Pintilie Marius Nicolae,consilier local, precizează că mai are o frază de spus.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune că domnul Pintilie vorbește pe lângă subiect și doar îl acuză pe dumnealui  că nu are Regia bani.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, îl întreabă pe domnul Primar dacă dorește să facă show, pentru că dacă dorește atunci dumnealui va închide microfonul.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu face show, că spune realitatea cetățenilor ca să știe cu ce se confruntă.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul Primar cine îl oprește să comunice cu cetățenii, că o poate face oricând. Întreabă dacă îl lasă să termine ideea.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că este obligat să îl contrazică acolo unde nu are dreptate.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că o poate face, dar să îl lase să vorbească. Precizează că nu a venit la această ședință cu nici un gând de a se certa ci pentru a vota pentru. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune domnului Pintilie că a venit cu gândul și entuziasmul că datorit dumnealui a găsit soluție astăzi, că dumnealor au găsit soluție astăzi de rezolvare a  încă două săptămâni a Regiei.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, se adresează domnului Primar, spunându-i că pentru a înțelege de ce este dumnealui responsabil și pentru RAGCL, trebuie să înțeleagă că în Consiliul Local, fiind sigur că domnul Primar înțelege dar dorește să scape de situația aceasta ca și cum nu este treaba dumnealui. Reia ideea și spune că dacă în Consiliul Local era PNL-ul cu majoritate. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că așa cum si-a asumat cu apa, așa își va asuma și cu Regia.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, continuă și spune că dacă în Consiliul Local ... 

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, roagă pe domnul Primar să îl lase pe domnul Pintilie să vorbească.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu poate să îl lase atât timp cât face afirmații că Primarul nu a făcut. Precizează că, după ce a aprobat apa, 4 ani de zile a tot spus de ce s-a dat apa și că nici astăzi nu votează nici un proiect care ține de apă. Precizează că era în aceiași situație și cu apa cum este cu RAGCL-ul și urmează și Eco Salubritate.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune domnului Primar că dacă vrea să le închidă, să le rezolve ușor.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că apa nu a închis-o, că a rezolvat problema cu apa ca să nu se închidă.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune domnului președinte de ședință că a încheiat, dar că mai avea o frază. 

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, roagă pe domnul Pintilie să spună și fraza pe care dorea să o spună.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că dacă PNL-ul avea majoritate în Consiliul Local astăzi, dumnealui împreună cu echipa PNL erau responsabili pentru tot ce se întâmpla la Regie, adică dumnealor aveau puterea și votau prețurile, bugetele, mandatele Consiliului de Administrație.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă dacă au niște lucruri secrete pe care le țin în joben și le va scoate când va conduce dumnealui. Îi spune că nu va avea șansa de a conduce.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că nu dumnealui hotărăște, că pășcănenii hotărăsc acest lucru.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune că electoratul va hotărî.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că îi vor lăsa pe ei (cetățenii) să hotărască. Continuă ideea și spune că domnul Primar, în situația expusă anterior, era doar Primar și putea spune că dumnealui în calitate de Primar a plătit facturile, este la zi, totul este în regulă și responsabilitatea era a dumnealor, a celor care aveau majoritatea. Precizează că nu este așa, că domnul Primar are majoritatea în Consiliul Local și că este președintele PSD Pașcani, că este liderul lor și că ei îl urmăresc pe domnul Pantazi că așa este corect. Precizează că a încheiat explicându-i domnului Primar că nu se poate scutura așa ușăr, că până la urma urmei este șeful PSD Pașcani.

Domnul Haldan Vasile , președinte de ședință, precizează că s-a început a se vorbi precum copiii care atunci când ajung la o situație grea dau vina unii pe alții. Precizează că nu trebuie să se debaraseze de obligațiile pe care le au pentru că dumnealui, din câte își amintește și specifică faptul că este unul din cei mai vechi consilieri locali, nu a avut niște propuneri din partea colegilor din Partidul Liberal care să ducă la redresarea societății și cu care dumnealor (membrii PSD) să nu fie de acord. Precizează că nu trebuia să fie majoritate, trebuia doar propunere să fie, să fie studiată și aprobată. Precizează că din acest motiv spune că responsabilitatea este a tuturor, nu s-a venit cu propuneri. Precizează că dumnealui a cerut Consiliului de Adminsitrație, a spus și în altă ședință și o spune și acum, că a cerut un plan de redresare pe care nu l-a primit nici în ziua de astăzi, deși l-a cerut ani la rând, pentru că probabil nu sunt soluții. Precizează că situația este mult mai veche, nu este vorba de legislatura actuală, vine din timpuri mai vechi, din alte condiții și acum nu trebuie să se certe, nu trebuie să se contrazică și să facă altele. Precizează că trebuie să găsească soluții, trebuie rezolvată problema. Precizează că politica o pot face la orele de politică, atunci când trebuie să facă propagandă politică, prin care să afirme soluțiile pe care doresc dumnealor PSD-ul, liberalii și așa mai departe, să vină cu programele dumnealor. Precizează că acum trebuie discutat și să se facă ce trebuie făcut pentru situația în care sunt. Întreabă dacă sunt alte discuții.

Domnul Vasile Avrămiuc, consilier local, precizează că dorește să facă doar o observație și anume faptul că dumnealui constată cu amărăciune că ceea ce se întâmplă la nivel național se repercutează la dumnealor, la nivel local. Precizează că așa cum este poziția unui șef al statului față de poporul român, față de celelalte partide, se transmite aici jos la dumnealor. Precizează că dumnealui crede că dacă sunt o comunitate mică, nu trebuie să se certe, nu trebuie să facă obstrucții. Precizează că nu crede că este cineva atât de rău voitor, să nu ia în considerație o propunere benefică acestei comunități pășcănene. Precizează că sunt puțini față de alte orașe, că este un oraș mai micuț și nu crede că cineva este bucuros ca în oraș să se întâmple fenomene neobișnuite, ca acesta când lumea nu are căldură. Precizează că ar fi ceva de-a dreptul ieșit din comun. Precizează că dumnealui crede că, stând la această masă, se pot înțelege și nu se poate să se arunce în fiecare zi vina unii pe alții. Precizează că sunt specialiști printre dumnealor care să găsească soluții, mai bune, mai rele, dar care să fie acceptate și nu neapărat speculate din alte puncte de vedere. Precizează că sunt oameni în toată firea și că răspund de acest oraș și că de aceea i-au votat oamenii. Precizează că dumnealui crede că trebuie să se găsească ceva, nu să se certe, să vadă lumea că nu se înțeleg. Precizează că nu se pot înțelege pentru că sunt probleme deosebite și nu numai la Pașcani ci, crede că în fiecare loc din țară există probleme și că trebuie rezolvate. Precizează că, așa cum spunea domnul Haldan, nu trebuie să se certe ci, trebuie să găsească soluții.

Domnul Nemțanu Constantin, consilier local, precizează că au înțeles cu toții că la RAGCL sunt probleme deosebite, nu de astăzi, nu de ieri ci de o perioadă îndelungată de timp și pot să constate cu toții că cei care și-ai desfășurat activitatea acolo, care în primul rând erau obligați să vină cu măsuri de restructurare, de eficientizare, de redresare a situației economice de acolo, până în prezent nu au apărut sau nu au venit sau nu s-au priceput la asemenea situații. Precizează că dumnealui crede că în perioada următoare se impune de urgență găsirea unor măsuri, cel puțin pentru perioada următoare, pentru a putea să se treacă iarna cu bine și cetățenii municipiului Pașcani să beneficieze de agent termic și apă caldă. Precizează că, în continuare, împreună după cum a înțeles că există voință, să se găsească soluțiile cele mai inteligente ca dumnealor să poate rezolva odată pentru totdeauna cu ceea ce se cheamă RAGCL. Precizează că dumnealui este foarte curios de o singură chestiune, cum vor reusi, prin RAGCL, să achite acele 7-8 miliarde care au rămas ca o datorie apăsătoare și și-ar fi dorit ca înainte ca domnul director să semneze cu noul furnizor, să fi venit în Consiliul Local și să spună că vrea să facă această chestie și să întrebe consiliul și pe domnul Primar dacă sunt de acord. Precizează că nu știe dacă domnul director a fost sfătuit bine sau a fost sfătuit rău din punctul acesta de vedere. Precizează că, prin urmare, părerea dumnealui aceasta este, că trebuie găsite soluțiile urgente ca să se poată trece iarna și în continuare sau imediat, găsite cele mai inteligente soluții ca dumnealor să poată rezolva problema definitiv, chiar dacă se impune a fi redus personalul, a fi reduse cheltuielile și nu în ultimul rând, ca o soluție ar putea fi chiar găsirea unui nou operator care să plece de undeva de la zero, adică să nu mai aibă povara datoriilor din urmă
și el să nu poată să aibă nici o marjă de acțiune, pentru că i-ar fi foarte greu. Precizează că, în continuare chiar își dorește să se vină cu soluții viabile și dumnealor să fie de acord, să le aprobe. Precizează că nu îi va fi foarte ușor domnului director sau celui care va dispune în ce direcție se vor îndrepta.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îi spune domnului director Nedelcu Gelu să aducă precizări. Îl întreabă dacă nu s-au întâlnit în ședință de consiliu, atunci când s-au aprobat cele 400 de mii de lei, spunând că domnul Nemțanu nu era consilier atunci. Îi spune domnului director că îl vede că tace dar, imediat îl va întreba câți bani încasează. Îi spune domnul Nemțanu că s-au întâlnit în ședință de consiliu, că s-au aprobat 400 de mii de lei mărirea subvenției și totodată, dacă se duceau cei 400 de mii de lei la vechiul furnizor, acesta a solicitat, nu dumnealui ci Regiei, încă 7 miliarde de lei, deci 11 miliarde de lei trebuiau dați fostului furnizor pentru a menține în continuare furnizarea de energie termică. 

Domnul Nemțanu Constantin, consilier local, precizează că s-a întârziat foarte mult.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că acesta este primul aspect și că al doilea aspect îl reprezintă generalități de ani de zile și de zeci de ani, doar generalități, cum și domnul Nemțanu a precizat. Precizează că trebuie spus concret ce este de făcut, specificând că dumnealui i-a spus, în primul rând, să o introducă în insolvență, să facă demersuri pentru insolvență. 

Domnul Nemțanu Constantin, consilier local, precizează că activitatea trebuie continuată.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, specifică faptul că insolvența nu înseamnă închidere. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că se va intra în sărbători, că nu va mai aduna nimeni bani și că, mai mult, este acuzat recent că nu își dau salariile din cauza dumnealui. Îi spune domnului director Nedelcu că are acolo două servicii și îl roagă tare mult să meargă pe centre de cost și să nu ia banii dintr-o parte și să ăi folosească în altă parte, pentru că dacă din cele 4 miliarde se dădeau cel puțin 2 miliarde, alta era situația. Precizează că au furnizat în noiembrie și au 600 de milioane încasați, 60 de mii de lei. Îi cere domnului director să explice consilierilor cum vor rezista și să spună și cetățenilor să plătească energia termică că nu face nimeni dar, doar dacă au cei de la PNL posibilitatea să facă un dar de sărbători și iarna aceasta, să îl facă și să spună cum îl fac. Îi spune domnului Nedelecu să spună cum vor găsi soluții de încasare, în primul rând, pentru că acolo este o problemă de încasare.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, precizează că în acest moment, costul sistemului este cel pe care domnul Primar îl știe foarte bine. Precizează că problema nu este de 2luni sau de 3 luni. Precizează că astă vară domnul Primar le-a solicitat să se bage în insolvență dar, spune că îi este greu să înțeleagă cum poate dumnealui de unul singur să bage o societate în insolvență, drept pentru care Consiliul de Administrație actual a făcut o solicitare, în urma unei ședințe prin care să se mandateze Consiliul de Administrație în acest sens.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că legea îl mandatează.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, îi spune domnului Haldan că îl crede, dar îl întreabă dacă dumnealui, în calitate de director, se poate duce la un judecător de la dumnealui putere. 

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, spune că scrie în lege că Consiliul de Administrație sau directorul general. 

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, precizează că a înțeles și că dumnealor, ca și Consiliu de Administrație au avut niște mandate pe care nu dorește să le comenteze acum și pe care dumnealui și-a asumat să îl semneze, tocmai în ideea de a nu bloca situația. Precizează că atât a avut de spus în ceea ce privește insolvența și că nu ar mai dori să discute despre ea. Precizează că, în ceea ce îi privește pe dumnealor ca și societate, a afirmat întotdeauna că e o situație dificilă la regie, așa cum spunea și domnul Primar, e adevărat, din cauza încasărilor reduse dar, nu în ultimul rând și din cauza costurilor pe care le au. Precizează că a spus de foarte multe ori că sistemul a fost gândit pentru un anumit număr de clienți și că a făcut la ultima ședință un raport între cât a facturat și cât a plătit factura la gaz. Spune domnilor consilieri să se gândească la faptul că sistemul nu mai este, din punct de vedere tehnic, nu mai este cel care a fost inițial gândit și proiectat. Precizează că aceasta este situația pe care o au acum. Spune că domnul consilier Nemțanu întreba și spunea că sunt pierderi. Precizează că în fiecare raport pe care l-a adus Consiliul de Administrație în fața domnilor consilieri, a fost evidențiată pierdere an de an, pierdere care se ridică aproape la 2 milioane de lei în fiecare an. Precizează că s-a ajuns în această situație și că e adevărat că poate ar fi trebuit din primăvară să aibă o altă abordare, un alt mesaj pe care să îl transmită clienților lor dar, așa cum spune și domnul Primar, și dumnealor se află în subordinea Consiliului Local. Precizează că dumnealor sunt cei care decid.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, spune că da, dar să se vină cu propunerile și dumnealor vor decide.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, răspunde că propunerile lor au fost în limita mandatului care le-a fost încredințat. Precizează că propunerile au fost în limita Planului de Administrare de care domnii consilieri au luat act de el și pe care l-au aprobat. Precizează că nu poate să vină acum și să spună, să solicite falimentul, închiderea sau altceva.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, întrebă dacă nu intrau în atribuțiunile domnului director întocmirea unui plan de redresare a activității societății pe care o conduce. 

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani,  precizează faptul că, în conformitate cu mandatul care i-a fost încredințat de dumnealor, consilierii locali și de Consiliul de Administrație, nu era atribuția dumnealui.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, exclamă ”Doamne!” și spune că orice funcție de director general are în atribuții, indiferent de societate, privat sau de stat,  are problemele respective și obligațiile respective.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că, din ce își amintește dumnealui, mai este un domn director acolo care este membru în Consiliul de Administrație care cochetează sau este membru PNL.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, spune că nu mai este, că a fost.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că se întreabă dacă dumnealor nu se consultă, dacă ideile dumnealor (ale celor de la PNL) nu ajung și la domnul director, dacă nu se inspiră din ideile dumnealui. 

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, precizează că în ceea ce îi privește pe dumnealor, acolo, în cadrul societății nu fac politică.

Se vorbește concomitent.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că mai are o problemă, și întreabă pe domnul director Nedelcu, care vor fi încasările în condițiile în care se mărește prețul, dar plata diferenței se face prin subvenție. Precizează că subvenția o vor lua acum, iar după aceea vor încasa tot 170 de lei pe megawatt. Precizează că încasările dumnealor nu vor crește pentru că nu cresc și încasările dumnealor, ci s-a creat doar posibilitatea să se aprobe subvenția. Precizează că întreabă care este viitorul.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că, în aceiași idee cu domnul Haldan, pentru ședința de vineri este un proiect legat de preț, de 628 lei fără TVA. Precizează că la art. din acel proiect se prevede că partea cu subvenția respectă hotărârea...întreabă mai concret, ce va fi.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că va fi subvenționată, că așa a înțeles de acolo, că populația va plăti tot 170 de lei, că așa reiese de acolo.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează dacă diferența este subvenție.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, răspunde că da. Precizează că aceasta este treaba și că dumnealui întreabă, că încasările nu vor vor fi mai mari, cum vor face plata pentru că nu crește cash flow-ul.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, spune că vrea să mai facă o dată precizarea pe care a mai făcut-o , că subvenția este o sumă de bani de care nici dacă ar vrea nu s-ar putea atinge. Precizează că s-au făcut diverse afirmații, că s-au luat bani din subvenții și că i-au cheltuit. Precizează că nu, că banii din subvenții se duc direct într-un cont. 

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, roagă pe domnul director să răspundă la întrebare, pentru că aspectele pe care le spune domnul director le știu.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, spune că a dorit dumnealui să facă această precizare. În ceea ce privește încasările, acestea cu siguranță vor fi, poate un pic mai mari, în condițiile în care vor face presiune pe clienți. Precizează că din măsurile pe care le-au luat, au dat în judecată, au trimis la executor și au agent în teren dar nu se așteapă să crească  fantastic încasările pentru că nu vede de ce pentru că așa au fost obișnuiți oamenii, că energia termică a fost ultima pe care au plătit-o.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că este o situație pe care dumnealui nu o poate înțelege, nu există nicăieri, nici o firmă care prestează o activitate, indiferent care ar fi și indiferent că e de stat sau privată, care să nu-și încaseze contravaloarea serviciilor și că niciodată nu va putea să existe. Precizează că atunci când ai cheltuielile, scriptic, sunt bine echilibrate dar, dacă nu se încasează ceea ce se facturează este un lucru care pe dumnealui îl face să se gândească de ce s-a mers atât timp în felul acesta. Precizează că aduce aminte un lucru pe care îl știe din anii din urmă, că prețul la energia termică a fost în așa fel făcut în anii din urmă încât, chiar dacă nu se încasa 20%, din încasările care erau se acopereau plățile și cheltuielile. Precizează că acest lucru așa este, că a fost cu muțti ani în urmă și că și la apă a fost așa. Precizează că nu s-a referit de când este domnul director Nedelcu ci, spune de istorie. Precizează că atunci când a început să crească prețul la materiale, la combustibili și așa mai departe și au fost chiar galopante, atunci s-a schimbat echilibrul și dacă nu se încasau banii nu se mai putea face față plăților.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, spune că ar dori să facă o precizare referitoare la tarif, așa cum a mai spus, cel puțin în mandatul dumnealor nu s-a făcut (neinteligibil). Precizează că a avut tot timpul colaborare cu domnul director, i-a pus în spate tot ce înseamnă facturi care trebuiesc plătite, schema aprobată de ANRE, ANRSC și există o singură linie la care pot umbla, și anume la cota rezonabilă de profit, care scrie, conform legii de 5%. Precizează că nu au pus-o niciodată mai mult de 1%. Precizează că la ultimul tarif este de 0,5%. Precizează că nu au avut o rezervă, așa cum spune domnul Haldan, din care să se acopere.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că de când este domnul director, nu.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, spune domnilor consilieri să se gândească că ar fi trebuit, poate la fiecare o lună sau la fiecare două luni, odată cu modificarea tarifelor la energie electrică, odată cu modificarea tarifelor la gaz și celelalte care concură, ar fi trebuit să facă modificare de tarif. Precizează că da, poate că aici ar fi trebuit să vină mai repede dar, în acest moment, tariful care este și care este pus fără TVA, pentru că de la 01 ianuarie se schimbă TVA-ul la energie termică și să nu aibă probleme, conform Codului Fiscal, de la 01 ianuarie TVA-ul nu va mai fi 19%, de aceea au pus tariful fără TVA , pentru a fi foarte simplu, dar tot acesta este tariful și acesta este costul. Precizează că i-a arătat domnului Primar și le spune și domnilor consilieri, că a primit dimineață factura de avans pe luna ianuarie care este de 1.228.000 de lei.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că nu au comentat nota de fundamentare a prețului.

Domnul Pantazi Dumitru,Primarul Municipiului Pașcani, spune domnului Nedelcu să spună mai tare pentru a se ști, să știe și cetățenii. Precizează că prezumatul este de 1 milion o sută și ceva de mii. 

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, precizează că factura de avans pe ianuarie este de 1.228.000 lei, în condițiile în care nu au reușit să o plătească pe cea din decembrie, în condițiile în care factura este scadentă pe data de 20 decembrie. Precizează că factura a fost emisă pe data de 15, că au primit-o astăzi și este scadentă mâine. Precizează că anul trecut au avut factura la gaz în jur de 850 de mii de lei și precizează că este o creștere de aproximativ 30% și că aceasta este valoarea facturii.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul director dacă grupul liberal, dacă dumnealui personal, l-au încurcat vreodată cu ceva.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nici nu i-au ajutat.

Se vorbește concomitent.
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune domnului Primar că dacă a venit să facă show, atunci vor face show în Consiliul Local. Precizează că dacă acum domnul Primar a venit cu niște hârtii și dorește să facă circ, îi spune că domnul Avrămiuc a și sesizat că a pornit o chestie în Consiliul Local care era de...pentru că dumnealor chiar și-au propus să vină și să voteze repede proiectul și să meargă acasă. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îi spune domnului director că se trece foarte repede și superficial peste acest subiect.

Se vorbește concomitent.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că, cu 4 încasatori și cu 13.400 de lei pe zi încasați nu știe cum vor avea bani.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul Nedelcu dacă l-a solicitat vreodată sau dacă a încercat să ia legărura cu dumnealor și nu a reușit. Întreabă apoi pe domnul Primar dacă mai are o idee și nu are unde să o exprime. Îl întreabă dacă nu se poate abține.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că pentru dumnealor nu se poate abține.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, răspunde că dacă nu se poate abține, îl vor suporta așa.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, roagă pe domnul director Nedelcu să răspundă la întrebare.

Domnul Nedelcu Gelu Costel, director general al RAGCL Pașcani, răspunde că atunci când a venit în fața Consiliului Local, a venit în fața Consiliului Local și nu în fața consilierilor, nu a liberalilor, nu USR sau PSD. Precizează că nu a venit în fața domnului Pintilie ci în fața Consiliului Local. 

Domnul Zanet Gică, Administratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că atunci când s-a venit cu modificarea prețului, cei de la PNL nu au votat.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că acolo s-au făcut numai prostii. Întreabă dacă mai are curaj să vorbească.

Domnul Zanet Gică, Administratorul Public al Municipiului Pașcani, întreabă ce prostii, că el a cerut 529.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că s-a făcut din pix 440  și s-au făcut pierderi 3 luni de zile, 400 de mii de lei

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, întrebă dacă mai sunt discuții la proiect, iar dacă nu supune la vot proiectul. Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Pentru: 15
Împotrivă: 0
                      Abțineri: 0

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, nu a participat la vot.


Proiectul a trecut.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, spune domnului consilier Pintilie Marius Nicolae să nu îi pună în gură dumnealui ceea ce nu a spus și să nu încerce, la sfârșit de an, să bage zâzanie între dumnealor.

Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că doamna Viceprimar dorește să expună programul de mâine și de poimâine, pentru că nu toată lumea știe. 

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, prezintă programul și precizează că sunt cu toții invitați pentru a lua parte la activități.
Domnul Haldan Vasile, președinte de ședință, precizează că vineri este ședință extraordinară, cu 5 proiecte pe ordinea de zi și roagă consilierii să vină cu toții, ocazie cu care vor ciocni, împreună cu domnul Primar un pahar de șampanie, să se întâlnească fără ciudățenii, fără acuzații, fără să se învinuiască unii pe alții, să închidă măcar anul cum se cuvine.
Domnul Haldan Vasile, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 09:45.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                       SECRETARUL MUNICIPIULUI

          Consilier HALDAN VASILE                                          cons. jr. JITARU IRINA
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