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JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

încheiat, astăzi, 15 martie 2017, în şedinţa de îndată 

a  Consiliului Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în sala de şedinţe a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  11,10

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Mai înainte, am o rugăminte la dumneavoastră, vreau să vă reamintesc despre Rapoartele de activitate pentru anul 2016! Nu avem decât foarte puține la Secretar și, știți foarte bine că este obligatoriu să le transmiteți și să le publicăm, atât ca și membri ai Consiliului Local, cât și cei, care sunteți Președinți de Comisii, pentru Comisii!"

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Începem sedința! Deschid lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Pașcani, arătând că aceasta este legal constituită, motivat de faptul că, din totalul de 19 consilieri locali, sunt prezenţi 12 ceilalți, o bună parte dintre dumnaelor au anunțat că vor lipsi, cei care nu au anunțat, vor fi absenți nemotivat."
Participă la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului
	

	Cetățeni ai municipiului Pașcani
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	Mass-media
	


Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "După cum vedeți, președintele de ședință, ales la sedința ordinară de luna trecută, lipsește, astfel că, în conformitate cu art. 47, alin. (3) din Legea nr. 215/2001, este necesar să alegeți un președinte  de ședință, pentru această ședință! Vă rog, să faceți propuneri!"

Domnul Conache Eduard-Cătălin, consilier local: "Îl propun pe dl. Ursu Leonard!"

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Mai sunt și alte propuneri?"
Domnul Bejinariu Ovidiu, consilier local: "Îl propun pe dl. Conache!"

Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Aceeași propunere, dacă sunteți de acord! Am aceeași propunere, întrucât este o expertiză în sala de judecată, dl. consilier, fiind avocat, cred că este în măsură și, mai ales, că aveți majoritatea grupul PNL, ar fi potrivit ca dumneavoastră să conduceți ședința de astăzi! Nu fug de responsabilitate, dar dacă așa veți decide?! Dar asta este opinia mea! Mulțumesc!"
Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Supun la vot prima propunere: dl. Ursu Leonard! Cine este pentru?"

Se numără voturile: Pentru: 8
Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Încă o dată, vă rog! 8 !"
Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Următoarea propunere: dl. Conache Cătălin! Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?"

Pentru:  4
Împotrivă: -

Abțineri: 8

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Dl. Ursu Leonard, vă rog!"
Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Da, vă mulțumesc, dl. consilieri, pentru decizia pe care ați luat-o! Nu era necesar! Eu speram să fie președinte, dl. consilier Conache! Dacă dumnealui a declinat și aveți majoritatea, asta este! Vom proceda ca atare! Doamna Secretar?"

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Ordinea de zi .. ? Ești președinte de ședință! Nu avem dispoziție! Un convocator! Dispoziție nu este! Are și proiectul!"

Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Da, dl. consilieri, mi-aș dori să dureze foarte puțin, întrucât ne-am întâlnit ieri, în ședința Comisiei Juridice și a Comisiei de Urbanism, iar decizia noastră a fost unanimă! Urmare a faptului că U.A.T –ul a fost sesizată  cu adresă de dl. avocat Mogoș, prin care ni se solicită ... ! Am să dau citire: "Față de soluție, având în vedere faptul că suma acordată UAT Pașcani cu titlu de prejudiciu este mai mică decât suma solicitată prin cererea de constituire ca parte civilă și prin precizările ulterioare, vă solicităm să ne comunicați urgent, cel mai târziu până mâine, dacă urmează să formulăm apel împotriva soluției." Având în vedere aceste aspecte ne-am întâlnit de urgență și ținând cont de caracterul urgent al deciziei, pe care trebuie să o luăm, ne-am întâlnit ieri și am luat o decizie unanimă! Astăzi avem pe mesele noastre, probabil știți, proiectul la care dau citire: 

"
Hotărâre privind formularea căii de atac a apelului de către partea civilă UAT MUNICIPIUL PAȘCANI împotriva Sentinței penale 89/22.02.2017, în dosar nr. 2528/1/2015, aflat pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție, Secția Penală
Având în vedere Expunerea de motive înregistrată cu nr. 224/15.03.2017, întocmită de consilierii locali: Bodoașcă Mihai-Claudiu, Conache Eduard-Cătălin, Dandu Alexandru-Ionuț, Danu Ion, Rîznic Andrei-Marius, Ursu Dumitru-Leonard, Prodan Ionuț-Mihai, Olariu Costel-Sorin, în calitate de iniţiatori ai proiectului de hotarare; 

Având în vedere Adresa înregistrată cu nr. 1941/06.03.2017 la Primăria Municipiului Pașcani, transmisă prin fax în data de 2 martie 2017 către UAT Municipiul Pașcani, în atenția conducerii privind formularea apelului împotriva soluției pronuntată în Dosarul nr. 2528/1/2015 aflat pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție;  
Având în vedere existența pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție, Secția Penală, a Dosarului  nr. 2528/1/2015;

Luând în considerare HCL nr. 222 din 18 decembrie 2015 privind constituirea ca parte civilă a UAT Municipiul Pașcani în Dosarul nr. 2528/1/2015 aflat pe rolul Inaltei Curți de Casație și Justiție;
Având în vedere Sentința penală nr. 89/22.02.2017 pronunțată  în dosar nr. 2528/1/2015 aflat pe rolul Inaltei Curți de Casație și Justiție, prin care s-a admis în parte acțiunea civilă formulată de către UAT Pașcani, suma acordată UAT Pașcani cu titlu de prejudiciu fiind mai mică decât suma solicitată prin cererea de constituire, 

În conformitate cu dispoziţiile: 

- art. 21 , alin.1 si 2 , art. 36 alin. (1)  din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

- art.408 si urm.din Codul de procedura penala (Legea 135/2010, actualizat conform OUG nr. 24/30.06.2015) ; 

În temeiul art. 45 alin.(1)  din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

CONSILIUL LOCAL PAȘCANI
H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. Se aprobă formularea căii de atac a apelului împotriva Sentinței penale 89/22.02.2017, soluție pronunțată în Dosarul nr. 2528/1/2015 aflat pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție  de către Unitatea Administrativ Teritorială a Municipiului Pașcani în calitate de parte civilă.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire se încredinţează secretarul municipiului Pascani, d- na Jitaru Irina, în vederea comunicării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Pașcani  către Înalta Curte de Casație și Justiție, Secția Penală.
Art. 3.  Serviciul administrație publică  va comunica în copie prezenta hotărâre către:

· Instituţia Prefectului judeţul Iaşi;

· Primarul municipiului Paşcani;

· Cabinet avocat Mogoș Ion.
Inițiatori: consilieri locali:

1. Conache Eduard Cătălin

2. Bodoașcă Mihai-Claudiu 
3. Rîznic Andrei-Marius
4. Dandu Alexandru-Ionuț 
5. Olariu Costel-Sorin 
6. Prodan Ionuț-Mihai 
7. Ursu Dumitru-Leonard 
8. Dondaș Adriana

9. Danu Ion

Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Având în vedere aspectele care sunt inserate în proiectul de hotărâre, aș dori, domnilor colegi, să supunem la vot proiectul de hotărâre, în forma în care a fost! Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?"

Pentru:  10
Împotrivă: -

Abțineri: 2
Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Avem majoritate, proiectul a trecut în forma în care a fost!"

 Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Nu aș vrea până a încheia ședința să se speculeze vis a vis de inițiatorii proiectului! Este o inițiativă legală, prevăzută în Codul de procedură penală, așa cum am citit, art. 408 și următoarele!"

Doamna Jitaru Irina, Secretarul municipiului Pașcani: "Până la 425!" 

Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Exact, până la 425! Prevăd și suntem în legalitate! Nu vreau să speculați, nu este nicio inițiativă! Este doar o inițiativă legală! Nu putem să cerem mai puțin, atâta timp cât noi am cerut inițial mai mult! Poftiți!

Domnul Conache Eduard-Cătălin, consilier local: "Dacă îmi permiteți, este vorba de exercitarea unui drept, ce se ia cu bună credință, nu în numele nostru, ci a U.A.T. Pașcani! Atâta am avut de spus!"

Domnul Ursu Dumitru-Leonard, consilier local: "Vă mulțumesc, dl. consilieri! Dacă mai dorește la finalul ședinței să ia cineva cuvântul? Nu sunt! Vă mulțumesc! Declar lucrările ședinței închise! O zi frumoasă!"
Lucrările ședinței de îndată din 15.03.2017 au fost închise la ora 11,18.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,

                  Contrasemnează pentru legalitate,
Consilier local,              


                 SECRETARUL MUNICIPIULUI

 DUMITRU-LEONARD URSU    

                         cons. jr. IRINA JITARU
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