           ROMANIA

      JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI

  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi   24  IUNIE  2015, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în   sala de şedinţe   a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  13,30
Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,  precizeaza ca,  prin Dispozitia nr.1476/23.06.2015, doamna Novac Ema-Roxana, consilier  in cadrul Serviciului Administratie Publica, si domnul Apostol Paul, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, sunt imputerniciti sa preia atributiile prevazute de lege  pentru Secretarul municipiului Pascani, la sedintele de indata   ale Consiliului local al municipiului Pascani  din  24.06.2015, ora 13,30 si respectiv din data de 24.06.2015, ora 14,00, pentru ca acesta nu poate participa la sedinta.


Doamna Novac Ema-Roxana, consilier in cadrul Serviciului Administratie publica, care a preluat atributiile secretarului municipiului in baza Dispozitiei Primarului nr. 1476/24.06.2015, în conformitate cu  prevederie Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  Consiliului Local, deschide  lucrarile   sedinţei  de indata, convocata  in conformitate cu art. 39,  alin. (4) din Legea 215/2001,   a administratiei publice locale, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,   aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi  12 consilieri. Lipsesc urmatorii consilieri: Craciun Emilian care a demisionat, Acsinte Diana, Alexa Bogdan, Apostol Carmen Elena, Putintelnicu Marius, Toma Codrin si Voinea Stefan. Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani un grup de cetateni ai municipiului Pascani, si :
	Domnul Dumitru Pantazi
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Sefi de servicii, directori ai societatilor/institutiilor publice din subordinea Consiliului   Local
	

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Doamna Novac Ema-Roxana, consilier in cadrul Serviciului Administratie publica, care a preluat atributiile secretarului municipiului in baza Dispozitiei Primarului nr. 1476/24.06.2015,  inainte de a trece la  discutarea problemelor de pe ordinea de zi, precizeaza ca supune spre aprobare  procesul-verbal si materialele  din sedinta extraordinara a Consiliului  local din 29.05.2015, materiale pe care domnii consilieri le-au avut la mapele de sedinta.

Solicita daca sunt observatii. Daca nu sunt, le   supune spre aprobare :

Pentru       = 12
Impotriva  =  - 
Abtineri     =  -
Doamna Novac Ema-Roxana, consilier in cadrul Serviciului Administratie publica, care a preluat atributiile secretarului municipiului in baza Dispozitiei Primarului nr. 1476/24.06.2015,  multumeste si da cuvantul presedintelui de sedinta.
Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,  precizeaza prin Dispozitia  Primarului nr. 1407/23.06.2015,     a  fost  convocat Consiliul Local al municipiului Pascani in sedinta  de indata, in data de  24.06.2015, ora  13,30, cu urmatoarea ordine de zi :

1.PROIECT DE HOTARARE  privind       stabilirea programului şi asigurarea resurselor financiare pentru organizarea  manifestării ZILELE MUNICIPIULUI PAŞCANI – ediţia a VII– a,    în perioada 3-5 iulie 2015
     Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani


Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,  supune spre aprobare ordinea de zi a sedintei:
Pentru       = 12
Impotriva  =  -

Abtineri     =  -


Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,     presedinte de sedinta,  precizeaza ca  ordinea de zi a fost aprobata. Propune trecerea la punctul de pe ordinea de zi:

1.PROIECT DE HOTARARE  privind       stabilirea programului şi asigurarea resurselor financiare pentru organizarea  manifestării ZILELE MUNICIPIULUI PAŞCANI – ediţia a VII– a,    în perioada 3-5 iulie 2015
     Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani


Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,  solicita daca sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare.
 Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca in  calitate de presedinte al Comisiei pentru organizarea manifestarii ZILELE MUNICIPIULUI Pascani din acest an, s-au intalnit  de cateva ori in cadrul comisiei, unde au participat mai multi consilieri locali  si au stabilit un program al acestor manifestari. Asadar, ziua de vineri este adresata talentelor locale, mai putin formatia AMADEUS, pe care au invitat-o  pentru deschiderea  acestor manifestari, aici la Primarie. Aceasta va concerta la deschiderea evenimentului  circa jumatate de ora si apoi  va avea un recital  duminica, la  incheierea acestor manifestari. Urmeaza ca saptamana viitoare, in cursul zilei de  luni, sa fie convocata comisia  locala pentru a discuta  tot ceea ce tine  de organizarea  acestor manifestari, asa incat  acestea sa se desfasoare in bune conditii. Au inclus  in aceste cheltuieli  si partea  ca firma  organizatoare sa se ocupe si de cazare, masa si transport pentru artisti. Urmeaza ca dupa sedinta, daca proiectul de hotarare va fi aprobat, probabil maine, sa fie invitat reprezentantul firmei organizatoare sa semneze contractul.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, spune domnului  viceprimar ca au avut saptamana trecuta pe stadion o manifestare. Intreaba pe acesta daca au fost implicate si fonduri din bugetul local.
Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, mentioneaza ca a fost o cerere de inchiriere a terenului din partea unei firme, pentru a organiza acel eveniment, si, intrucat,  Clubul Sportiv Municipal are terenul respectiv  in administrare, a directionat cererea catre ei. Nu s-a ocupat de aceasta problema.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca acea manifestare a implicat  bani din partea  autoritatilor locale.

Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca nu. Daca a spus ca a fost incheiat un contract de inchiriere pe acel teren, inseamna ca nu a implicat bani de la bugetul local.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, spune domnului viceprimar  ca din cate a inteles, lumea a fost multumita de modul de organizare al acestui eveniment. Intreaba pe domnul viceprimar daca in cazul acestei manifestari, are o proiectie a veniturilor?  S-au prezentat doar cheltuielile,  dar veniturile nu au fost prezentate.

Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, mentioneaza ca au primit cereri pentru  inchiriere teren si ieri, si astazi, probabil vor mai veni si maine, pentru aceasta manifestare. Nu poate spune exact, dar deja  a spus Compartimentului  Patrimoniu sa procedeze la intocmirea contractelor de inchiriere. Probabil, vor mai veni cereri si in cursul saptamanii viitoare. In functie de suprafata ce se solicita a fi inchiriata, va putea sa spuna si ce venituri se vor realiza aproximativ.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca s-ar putea face o estimare a veniturilor, pentru ca au deja o experienta de 2-3  ani  de zile.
Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca in aceste venituri difera de la an la an. 

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,      mentioneaza ca in 2013 s-au realizat venituri de 700 mii lei vechi, iar in 2014,  de circa 1 miliard de lei vechi.
Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, mentioneaza ca veniturile realizate sunt in functie de suprafata care se inchiriaza.

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani mentioneaza ca,de obicei, dupa ce evenimentul are loc, se vine in Consiliul Local cu un raport si se prezinta ceea ce s-a facut, inclusiv veniturile si cheltuielile realizate.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca isi va motiva votul pe acest proiect. Tinand cont de adresa transmisa de cei de la EKY SAM, si de faptul ca pe strada Mihai Eminescu si pe str. Izvoarelor  sunt o serie de tevi ce trebuie schimbate  si le trebuie bani, se va abtine de la vot. Programul de la zilele orasului este bun si trebuie facut, iar pe de alta parte  acesti bani sunt pentru distractie si  nu este cazul  de distractie la ora actuala.

Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca evenimentul a fost organizat  la cererea cetatenilor  din Pascani, care au fost chestionati. Nu este placerea primarului  sa faca petreceri. Au solicitat realizarea acestor manifestari, cetatenii din Pascani care nu au posibilitatea sa plece in concediu. Nu crede ca pe fața lor se vede vreun motiv de distractie.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,      precizeaza ca acest eveniment a fost bugetat prin bugetul de venituri si cheltuieli din acest an, care a fost aprobat. Acum vorbesc doar de programul acestei manifestari propus. Daca sunt de acord, asta este.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza  ca  bugetul de venituri si cheltuieli a fost votat in ansamblu la vremea respectiva, insa  astazi,  ei voteaza individual, pentru acest eveniment si au 3 miliarde  care se duc acolo. 
Domnul Danu Ion, consilier local, mentioneaza ca in bugetul de venituri si cheltuieli  s-au alocat  bani pentru  conductele respective. Cati bani sunt prinsi in bugetul local?Nu se cheltuiesc acolo? 
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,       precizeaza ca sunt bugetate  aceste investitii. Insa, pentru a rezolva problema conductelor din acea zona, este necesar sa aiba proiectul si sa se aprobe indicatorii tehnico-economici in Consiliul Local. Dupa cum spun cei de la EKY  SAM, conductele in acea zona sunt sparte, nu se poate continua cu asfaltul  si nu vor da garantie la lucrari.
Domnul Danu Ion, consilier local,  mentioneaza ca domnul Pintilie spune ca nu se pot face acele investitii, pentru ca nu sunt bani. Din cate stie,  au alocat in buget bani pentru reabilitarea conductelor.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,        mentioneaza ca au prevazut 100.000 lei pentru conducte, dar nu au un proiect si indicatorii aprobati. Cum pot sa aloce acesti bani in aceste conditii?
Domnul Danu Ion, consilier local,  intreaba daca este vina lor?

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba cine trebuia sa faca proiectul?
Domnul Danu Ion, consilier local,  precizeaza ca nu a vazut niciun proiect de la Apavital.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,         roaga sa se discute pe marginea  acestui proiect de hotarare, pentru ca vede ca au deviat de la subiect si au ajuns la problema apei.

Domnul Enea Neculai, consilier local,  mentioneaza ca se stie ca,  la ZILELE MUNICIPIULUI,   participa un numar mare de pascaneni. Cei mai multi merg pe jos, pe trotuar. Pe strada  Gradinitei se asfalteaza  pana la sensul giratoriu, si spera sa se si finalizeze. Insa  zona de la Constructorul arata foarte rau, de la sensul giratoriu pana la Constructorul, in special trotuarul. Invita pe domnul primar si pe domnul viceprimar sa mearga impreuna pe jos, sa verifice si, cu siguranta,  vor dispune  reabilitarea acestui trotuar, care este plin de gropi si de balti, pana la ZILELE MUNICIPIULUI. Eventual se poate turna asfalt.

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,    intreaba pe domnul Enea daca crede ca este singurul  trotuar in aceasta stare?

Domnul Enea Neculai, consilier local, mentioneaza  ca nu, dar cetatenii din zona Siretul se vor deplasa pe acel trotuar la Zilele Municipiului.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,    spune domnului consilier Enea ca trebuia sa  reabiliteze  acele trotuare cand acesta a fost viceprimar.

Domnul Enea Neculai, consilier local, precizeaza ca a reabilitat.

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,    spune domnului consilier Enea ca  se vede.
Domnul Enea Neculai, consilier local, mentioneaza ca va merge dupa sedinta cu colegii sai si  poate merge si presa,  sa vada cum stau lucrurile acolo.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, ureaza domnului Enea succes in campania electorala.
Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca si ei au poze cu  strazile si trotuarele  din Pascani, asa cum le-au preluat in 2012 si  i le va da domnului Enea sa le vada, ca sa stie cum au predat orasul in 2012. Spune domnului Enea sa nu mai faca campanie electorala.
Domnul Enea Neculai, consilier local, intreaba daca nu are voie sa faca o propunere? 
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,          spune domnului consilier Enea ca aceste probleme nu tin de acest proiect de hotarare. Si domnul Enea a avut  timp  suficient cat a fost viceprimar  sa faca aceste lucruri.

Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,   solicita daca mai sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare. Daca nu sunt, supune spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata:
Pentru       = 9(domnii consilieri Anton V., Axinte V., Balau V., Danu I., Dondas A., Haldan V., Mihut B., Nedelcu G., Palade S.)
Impotriva  =  -

Abtineri     =  3(domnii consilieri Enea N., Nichifor D., Pintilie M.)
Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,   precizeaza ca proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, precizeaza ca, in aceasta situatie,  nu mai organizeaza  Zilele Municipiului.

Domnul Nichifor Dorin, consilier local, precizeaza ca trebuie jumatate plus unu din numarul  consilierilor locali  prezenti.
Din acest moment domnul Axinte Vasile paraseste lucrarile sedintei.

Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,   da cuvantul domnului consilier Mihut Benone.

Domnul   Mihut Benone, consilier local, precizeaza ca  situatia sa politica o cunosc cu totii. De curand,  a fost exclus din Partidul Social Democrat-Organizatia municipala Pascani. S-a interesat la secretariatul Consiliului Local si i s-a spus ca mandatul sau inca nu a incetat.  A beneficiat  de aceasta situatie si multumeste ca a fost chemat la sedinta de indata, pentru ca la sedinta ordinara  nu mai putea  sa adreseze cateva cuvinte  din postura de consilier local.Vrea sa le spuna ca  a insistat sa voteze acest proiect, pentru ca  pascanenii au nevoie  de putina relaxare. Chiar daca bugetul este constrans, aceasta manifestare trebuie organizata. La cea de a doua sedinta, chiar daca  mandatul sau nu a incetat, doreste sa se  retraga, pentru ca nu doreste sa impieteze cu nimic, sa puna in pericol  sau sa lezeze  cu ceva programul de  guvernare locala a PSD  si  tot ce implica  asta in legatura cu pozitia sa  si votul  pe care l-ar  putea da  pe problema apei.
A fost deosebit  de onorat  ca a facut  parte din Consiliul Local  si ca face parte  inca o perioada. Tuturor  celor  care incrimineaza  Consiliul Local  ca s-au luat decizii intr-un fel sau altul  si, ca  pana acum,   nu s-au gasit solutii, le spune ca nu este o vina in procent de suta la suta numai a lor. Au votat intr-o majoritate  de 18 voturi. Se refera la acest proiect cu Apavital, pentru ca acest vot i-a adus  excluderea din PSD.

Intrucat acum Consiliul Local  este considerat atat de vinovat, le spune ca nu considera ca vinovatia este asa de mare. Ei au judecat  pe  principiul de a dezvolta  orasul, de a realiza  investitii si s-au trezit  ca cetetanii  doresc altceva. Cel putin o parte din ei doresc altceva. Le respecta opinia  si la cei multumiti si la cei nemultumiti. Nu-i judeca, nu-i analizeaza individual  si incearca sa rezolve  problema. Si daca in noiembrie au votat  cu totii, cel putin in grupul PSD, pentru iesirea din ARSACIS, inseamna  ca toti au pus in pericol  un program de  guvernare locala al unui partid. Este altceva.

Le multumeste  ca a avut experienta de a activa in Consiliul local si le spune ca este onorat  ca a facut parte din acesta. Multumeste si colegilor si PSD-ului ca  a fost inscris  pe lista la alegeri. Insa meritul nu este numai a lor, ci si al cetatenilor  din Pascani, care au votat  masiv, in procent  mare,   PSD. Doreste sa-si ceara scuze  daca a adus  prejudicii prin votul sau.  Insa isi aminteste  ca, in 2013, cand a venit in Consiliul Local, a spus 3 lucruri:
-isi doreste  sa fie un consilier  bun si daca asa a fost  vor  analiza  cei indrituiti

-ca va fi un coleg bun, ceea ce nu a reusit  si se vede clar 

- si ca Hotararile Consiliului Local  pe care le-a luat, le-a luat pentru binele  locuitorilor  municipiului Pascani, asa cum de altfel  spune si Juramantul pe care l-a depus in calitate de consilier local.

Le multumeste  pentru colaborare  colegilor si fata de  cei ce considera  ca i-a  lezat, isi  cere scuze, inclusiv pascanenilor.

Si-a  inceput mandatul  mai tarziu, in 2013,   si il  va incheia  mai devreme decat restul colegilor. Le multumeste si se retrage.

Domnul Apostol Paul Iulian, consilier juridic care a preluat atributiile secretarului municipiului Pascani conform Dispozitiei primarului nr.1476/23.06.2015,  mentioneaza ca isi cere scuze  pentru ca s-au  creat   confuzii in legatura cu  aceasta situatie. Precizeaza  ce a consultat Legea 215/2001  si  proiectul de hotarare  supus astazi dezbaterii se aproba cu votul majoritatii consilierilor  locali prezenti. Deci   proiectul de hotarare a fost aprobat.

Doamna  Dondas  Adriana,  presedinte de sedinta,  precizeaza ca proiectul de hotarare  supus astazi dezbaterii a fost aprobat. Multumeste consilierilor locali  pentru  participare si declara  inchise lucrarile sedintei   de indata, convocata  in data de   24  iunie  2015, ora 13,30.
PRESEDINTE DE SEDINTA




  Contrasemneaza

Consilier, DONDAS  ADRIANA            
        PENTRU   SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









     Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
  In conformitate cu prevederile Dispozitiei primarului                    nr. 1476/23.06.2015






     Consilier, NOVAC  EMA-ROXANA






                 Cons. Jr. APOSTOL PAUL 
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