ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    29 august 2018, în şedinţa  ordinară
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,00


Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani deschide lucrările ședinței ordinare din 29 august 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 16. La ședință participă primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, viceprimarul municipiului - doamna Nedelcu Gabriela, directori, șefi de serviciu și funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani,  3 cetățeni,  presa locală. 
Înainte de a începe, doamna Secretar supune la vot următoarele procese-verbale de ședință:

· Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 31 iulie 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 16
Abțineri: 0
                      Împotrivă: 0

- Procesul-verbal al ședinței de îndată din 07 august 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 15
Abțineri: 1
Împotrivă: 0
- Procesul-verbal al ședinței de îndată din 08 august 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 16
Abțineri: 0
Împotrivă: 0
- Procesul-verbal al ședinței de îndată din 24 august 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 14
Abțineri: 2
Împotrivă: 0

Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani dă cuvântul președintelui de ședință, domnului Ungureanu Cosmin Vasilică.

Domnul Ungureanu Cosmin Vasilică, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1401/23.08.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1401
din  data de: 23.08.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Având în vedere dispoziţiile art. 39, alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

În temeiul art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a) din Legea  nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

D I S P U N E:

Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al municipiului Paşcani, în şedinţa  ordinară, din data de 29.08.2018, ora 10,00,​​​​​​ în sala de şedinţe a Consiliului Local al municipiului Pașcani, cu următoarea ordine de zi:”

Precizează că pe ordinea de zi sunt 17 puncte. 
Se supune la vot ordinea de zi. 

Pentru: 16
Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:
1. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Pașcani pentru trim. al II-lea al anului 2018
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani


    Se solicită avizele comisiilor de specialitate:
                      Comisia economică – Aviz nefavorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                     Domnul Ungureanu Vasilică - Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții se supune la vot proiectul. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”                

Pentru: 10
Abțineri: 6
                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi:


2. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind  rectificarea Bugetului centralizat al instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2018 (SURSA E)
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                Comisia economică – Aviz favorabil.

                Comisia juridică – Aviz favorabil.


Comisia urbanism – Aviz favorabil.



Comisia învățământ – Aviz favorabil.

                Domnul Ungureanu Vasilică - Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții se supune la vot proiectul. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 16
Abțineri: 0
                     Împotrivă: 0


Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi:

3. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Pașcani pe anul 2018 (SURSA A)

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil 


Comisia urbanism – Aviz favorabil



Comisia învățământ – Aviz favorabil
                     Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. 


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că a discutat cu o zi înainte, în cadrul comisiei, despre această rectificare și observă că domnul Popa nu a venit la ședința consiliului pentru a oferi lămuriri. Precizează că a observat că sunt venituri în plus și cheltuieli pe măsură. Precizează că a dorit să afle ce sunt cei 200 de mii de lei de la Serviciul Gospodărie Comunală și că observă că sunt de plătit facturi, dar precizează că la începutul anului s-a aprobat un buget și un program de activități la Serviciul Gospodărie Comunală prin care s-au bugetat aceste activități. Precizează că dumnealui crede că e ceva în plus și că cineva nu știe să spună ce este în plus. Un al doilea aspect pe care în precizează, pentru că a văzut că nu se știe la Gospodărie Comunală, că au venit acei bani de la Guvern pentru refacerea drumurilor afectate de către calamități în ultima perioadă, iar dumnealor au venit și au dat explicații că vor dori să consolideze malul de la Peștișorul. Dorește să atragă atenția că nu au voie pentru că pe Hotărârea de Guvern sunt trecute clar locurile unde se folosesc acești bani. Precizează să se găsească alți bani pentru finanțare sau să facă ce doresc. Precizează că dumnealui crede că nu este în regulă ceea ce i s-au adus, facturi, pentru că acestea au fost o dată bugetate la începutul anului și crede că este vorba despre altceva aici, suplimentar.


Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, intervine și precizează că unul este bugetul care se aprobă la nivelul anului și altul este cel care se aprobă la nivelul lunii august. 


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întreabă dacă sunt mai mulți anul acesta.


Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, răspunde că s-au trecut cheltuieli din trimestrul 4 în trimestrul 3.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că dumnealui înțelege că la închiriat nacelă s-au adus 40.000lei în plus față de ce s-a aprobat, precizând că erau 50.000lei.


Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, răspunde că da.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întreabă dacă anul acesta sunt 90.000lei. Apoi precizează că la balastare s-au aprobat în jur de 200 de mii de lei și întreabă dacă sunt 253 de mii.


Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, răspunde că în urma calamităților, da.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că ce ține de calamități, acestea sunt separate.

Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, răspunde că este vorba despre reparații poduri și altele.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că acolo este vorba despre 194-192 de mii de lei care vin de la Guvern. Precizează că dumnealui vorbește despre cei 200 de mii care sunt în plus la bugetul Serviciului Gospodărie Comunală.


Doamna Grigoraș Ana, în calitate de șef serviciu al Serviciului Contabilitate Buget Finanțe, răspunde dar este neinteligibil.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că așa știe dumneaei.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că atunci când s-a aprobat bugetul s-a făcut o previziune a bugetului. Precizează că nu s-a reușit să se asigure finanțarea cheltuielilor 100% pentru că s-a modificat Codul Fiscal, s-au diminuat veniturile față de anul precedent și de aceea s-a asigurat pentru, primul semestru, finanțarea, după aceea din rectificări de buget se merge cu finanțare din aproape în aproape.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că dorește să dea un exemplu la balastare, cu închiriat utilaje: s-au pus 200 de mii de lei la începutul anului, acum se mai pun 53 de mii de lei, deci se înțelege că nu au ajuns și că trebuiesc 253 de mii de lei.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îi răspunde domnului Bodoașcă: ”Exact!”.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că aceasta este o suplimentare și că asta voia să i se spună.


Se vorbește concomitent.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că acest lucru trebuia sa i se explice, faptul că s-au cheltuit în plus 53 de mii de lei pentru balastare.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează către că atunci când s-a aprobat bugetul, veniturile nu puteau fi depășite de cheltuieli, nu se putea merge pe deficit și că s-a aprobat la nivelul veniturilor prognozate în luna februarie, când s-a aprobat bugetul. Precizează că ulterior au fost depășiri de venituri și că au fost și capitole unde nu s-a reușit să se asigure din partea de venituri inițiale, cheltuiala pe funcționare.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că dumealui a spus altceva, iar domnul primar a răspuns altceva.


Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt alte discuții. Nemaifiind, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
                     Pentru: 15
Abțineri: 1
                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi:

4. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 28

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani


    Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                    Comisia economică – Aviz nefavorabil

                     Comisia juridică – Aviz favorabil.

                     Comisia urbanism – Aviz favorabil.

                 Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Pentru: 10
Abțineri: 6
                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi:

5. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind aprobarea Studiului de fundamentare cu privire la înființarea Serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea cimitirelor din Municipiul Pașcani,  a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Caietului de sarcini și a modelului de Contract de delegare, precum și stabilirea formei de administrare a gestiunii serviciului
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil, cu o serie de amendamente:
1. Amendament la Regulamentul privind funcționarea cimitirelor aparținând domeniului public al municipiului Pașcani: 

· La art 28 alin. (8) se va completa cu ”efectuate potrivit dispozițiilor legale în domeniu”. 

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 16
                     Împotrivă: 0


Abțineri: 0 


Amendamentul a trecut.

· La art. 34 alineatul (3) se va modifica, în loc de art. 27 alin. (2) lit. b) se va înlocui cu ”art. 34 alin. (1)”.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16
          Împotrivă: 0


Abțineri: 0 


Amendamentul a trecut.

· La articolul 40 alineatul (5) se va modifica, în loc de art. 22 alin. (2), se va înlocui cu ”art. 22”.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

· La articolul 46 se va modifica, în loc de art. 42, se va înlocui cu ”art. 41”.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

2. La Caietul de sarcini pentru delegarea de gestiune prin concesiune a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a cimitirelor din Municipiul Pașcani:
· La art. 23 alin. (1) lit. b) se va elimina expresia ”pentru 49 de ani”. 

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

3. La Contractul de delegare a gestiunii serviciului public pentru administrare, întreținere și exploatare a cimitirelor din Municipiul Pașcani, prin concesiune: 
· La art. 1 alin. (1.4) se va modifica, în loc de ”Bunuri de retur – categorie de bunuri ce revin de drept, gratuit și liber de orice sarcini operatorului la încetarea contractului. Sunt bunuri de retur, bunurile care au făcut obiectul delegării, precum și cele realizate de delegat, în conformitate cu programele de investiții.” și se va înlocui cu: ” Bunuri de retur – categorie de bunuri ce revin de drept, gratuit și liber de orice sarcini Municipiului Pașcani la încetarea contractului. Sunt bunuri de retur, bunurile care au făcut obiectul delegării, precum și cele realizate de delegat, în conformitate cu programele de investiții.”
Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

· La art. 2 alin. (2.1) se va modifica, în loc de ”2.1. Durata prezentului contract este de 25 ani, cu drept de prelungire în condițiile legii.” și se va înlocui cu: 2.1 Durata prezentului contract este de 5 ani, cu drept de prelungire în condițiile legii.”

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.

                 Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.


Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, intervine și precizează că, în primul rând dorește să salute faptul că sunt pe ordinea de zi la această ședință aceste 3 proiecte pentru înființare de servicii, pentru cimitire, ștrand și parcări. Precizează că dumnealui crede că trebuiau făcute mai demult dar, este mulțumit că măcar astăzi sunt în sfârșit aceste proiecte supuse spre aprobare. Precizează că dorește să îl întrebe pe domnul Primar, în calitate de inițiator, de ce nu este astăzi clar cui să se delege acest serviciu sau dacă dorește domnul Primar să explice care este următorul pas.



Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că dacă se înființează serviciul, urmează în perioada următoare să se delege serviciul. Precizează că nu putea să fie delegat.



Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că înțelege dar, că domnul Primar spune că se va delega unei societăți care are capital. Întreabă pe domnul Primar cum gândește dumnealui, se va face o societate nouă sau se va da la o societate veche.



 Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că după ce se va aproba acest proiect se va face analiză și se va vedea oportunitatea cea mai favorabilă.



Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că înțelege că acest lucru nu s-a făcut înainte.



Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că după ce va avea aprobarea aceasta se vor consulta specialiști, oameni care se ocupă de activitățile de genul acesta și se va lua o decizie.



Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că a înțeles dar, se gândea că acest lucru a fost făcut înainte și de asta a întrebat.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul cu amendamentele propuse și votate. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 16
                     Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a trecut. 
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, înainte de a se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, precizează că va fi o problemă cu cimitirele din suburbii pentru că au fost prinse în domeniul public și precizează că este convins că vor fi probleme cu cetățenii după ce se va delega acest serviciu pentru că terenurile respective au fost, marea lor majoritate, donații și nu proprietate public.
Se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi:
6. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind aprobarea Studiului de fundamentare cu privire la înființarea Serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea ștrandului  din Municipiul Pașcani, a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Caietului de sarcini și a modelului de Contract de delegare, precum și stabilirea formei de administrare a gestiunii serviciului
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil, cu un amendament:
1. La Contractul de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a ștrandului din Municipiul Pașcani:

· La art. 4 se va modifica, în loc de ”Art.4. Durata contractului de concesiune este de 10 ani, cu posibilitatea prelungirii la solicitarea operatorului de serviciu concesionar, depusă la sediul autorității concedente cu cel puțin 6 luni înaintea expirării termenului contractului de concesiune, și numai cu aprobarea prealabilă a Consiliului Local.”, se va modifica cu: ” Art.4. Durata contractului de concesiune este de 5 ani, cu posibilitatea prelungirii la solicitarea operatorului de serviciu concesionar, depusă la sediul autorității concedente cu cel puțin 6 luni înaintea expirării termenului contractului de concesiune, și numai cu aprobarea prealabilă a Consiliului Local.”

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președintele ședinței, supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16

Împotrivă: 0

Abțineri: 0 
Amendamentul a trecut.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul cu amendamentul propus și votat. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 16
                     Împotrivă: 0

Abțineri: 0


Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi:

7. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind aprobarea Studiului de fundamentare cu privire la înființarea Serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea zonelor de parcare cu plată, inclusiv a parcărilor de reședință și ridicări vehicule  din Municipiul Pașcani, a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Caietului de sarcini și a modelului de Contract de delegare, precum și stabilirea formei de administrare a gestiunii serviciului
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.

                      Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                   Pentru: 16
Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi:

8. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind modificarea si completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 112/25.07.2008 privind constituirea comisiei tehnice de organizare a circulației în Municipiul Pașcani, judetul Iași, cu modificările și completările ulterioare
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
                  
Pentru: 16

Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi

9. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind achiziționarea din fonduri proprii a unui autogreder necesar activităților prestate de Serviciul Gospodarie Comunală al Primăriei Pașcani
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:


    Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.
Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că remarcă faptul că este a treia hotărâre de consiliu local prin care se încearcă cumpărarea unor utilaje necesare la Serviciul Gospodărie Comunală și la curățenia în oraș. Precizează că a văzut că nu s-a putut prin leasing și că se va încerca cumpărarea direct. Precizează că s-a uitat și că prin leasing nu s-a putut, nu pentru ca Municipiul Pașcani a depășit plafonul pentru că nu s-a împrumutat atât de mult dar, s-a depășit plafonul de garantare a statului pentru UAT-uri.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și întreabă pe domnul Bodoașcă cine a zis că Municipiul Pașcani a depășit plafonul.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că așa a spus domnul Primar în ședința trecută.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că s-a depășit plafonul de garantare a Ministerului de Finanțe.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că dumnealui așa a înțeles și că a fost o confuzie.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că datoria publică a Municipiului Pașcani este în jur de 14-15%.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că a văzut că atunci când s-a dorit achiziționarea prin leasing s-a făcut o asociere cu o firmă și că bănuiește că așa este procedura. Precizează că dorește să întrebe, acum dacă se va cumpăra direct, trebuie să se facă neapărat asociere cu firmă sau se va lua direct de la furnizor, de la dealer.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că licitația rămâne valabilă, a renunțat firma de leasing la leasing, iar furnizorul este același care a participat la licitație.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întreabă dacă se va lua de la Grădinariu Import sau de la altii.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că acesta a câștigat licitația.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că dumnealui s-a uitat și că s-a prevăzut în buget în jur de 1 milion de lei ca avans la aceste utilaje și că mai trebuie cam 1 milion și 2 sute. Precizează că s-a prevăzut correct ca sursa să fie bugetul local, dar precizează că de fiecare dată când au adus un proiect de hotărâre și au pus sursa de finanțare, au fost certați că trebuie pe capitol si subcapitol de unde se vor lua banii. Precizează că nu va intreba pe domnul Primar acest lucru, pentru că asa este corect, ca sursa să fie bugetul local, doar precizează ca pe viitor când vor trece ca sursă de finanțare bugetul local, să rămână cu această formulare.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că sursa de finanțare pentru utilajele care urmează a fi luate va fi din depășirea veniturilor, pentru că nici legea nu dă posibilitatea de a se umbla pe capitole la ora actuală, pe investiții.

Domnul Pintilie Marius- Nicolae, consilier local, intervine și precizează că dorește să întărească ceea ce a spus colegul dumnealui, domnul Bodoașcă, și anume că la votarea bugetului pe anul 2018 au avut amendamente și iși aduce aminte că li se spunea că dacă vin cu amendamente trebuie să precizeze sursa, care buget, care capitol. Precizează că dacă este un proiect inițiat de domnul Primar, merge formularea generală ”bugetul local”, iar dacă este un proiect inițiat de ei această formulare nu este acceptată.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că are impresia că domnul Pintilie nu a înțeles fenomenul.

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că a priceput.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că a fost prevedere bugetară pe investiții și că s-a venit suplimentar din depășire de venituri, deci nu s-a umblat de la un capitol la altul. Întreabă cum ar putea să treacă că ia de la capitolul X și îl va duce la Y, dacă dumnealui nu a umblat la nici un capitol. Precizează că din depășirea de venituri s-a suplimentat lista de investiții.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă dacă există depășire de venituri de 1 milion 2 sute.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că depășirea nu este de 1 milion 2 sute, dar precizează că a fost prevăzut în lista de investiții.

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că s-a prevăzut 1 milion.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că s-a prevăzut 1 milion.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că 1 milion 2 sute mai trebuie.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu se vor lua într-o zi toate, ci funcție de finanțe și de banii care îi vor avea.

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, întreabă dacă se va veni cu rectificare.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că în mod categoric se va veni cu rectificare în continuare.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, nemaifiind discuții, supune la vot proiectul . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                   Pentru: 16
                   Împotrivă:0

         Abțineri: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 10 de pe ordinea de zi:

10. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind achiziționarea din fonduri proprii a unei autobasculante MAN TGS 8x4 necesară activităților prestate de Serviciul Gospodărie Comunală al Primăriei Pașcani
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
                     Pentru: 16
Impotrivă: 0

                      Abțineri: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 11 de pe ordinea de zi:

11. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE   privind achizitionarea din fonduri proprii a unei mașini multifuncțională de curățenie stradală necesară activităților prestate de Serviciul Gospodarie Comunală al Primăriei Pașcani
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                  Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin,  în calitate de președinte, întreabă dacă există discuții. Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
                   Pentru: 16
Împotrivă: 0
                    Abțineri: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 12 de pe ordinea de zi:

12. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind închirierea prin licitație publică cu strigare a spațiului comercial cu o suprafaţă de 17,00 mp (modul A), proprietate publică a Municipiului Pașcani, situat în Municipiul Pașcani, Piaţa Vale, str. Ceferiștilor, nr. 4, judeţul Iași
Inițiatorii proiectului de hotărâre – Grup consilieri PNL

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil
                      Comisia juridică – Aviz favorabil


Comisia urbanism – Aviz favorabil.
                      Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.  Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

                   Pentru: 16
Împotrivă: 0
                   Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 13 de pe ordinea de zi:

13. . PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, - în vederea  ” construire spațiu comercial cu regim de înălțime parter, amenajare locuri de parcare și construcție totem”, pe teren în suprafață de1000 mp., cu nr. cadastral 60151, din str. 1 Decembrie 1918 nr. 64, mun. Pașcani

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz nefavorabil
                      Comisia juridică – Aviz favorabil



Comisia urbanism – Aviz favorabil.
                      Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.  


Domnul Bodoașcă Mihai- Claudiu, consilier local, intervine si precizează că dumnealui consideră că epopeea acestul PUZ continuă, specificând că dumnealor au crezut că s-au lămurit. Dorește să supună atenției trei aspecte în ceea ce privește oportunitatea, legalitatea și moralitatea. Precizează că, dacă în ceea ce privește oportunitatea, dumnealui nu este de acord ca în acel loc să se construiască un spațiu comercial pentru că este o zonă intens circulată, mai ales că există locuri de parcare, dar specifică că este de acord că majoritatea decide, cum vor dori ceilalți, dacă vor crede că este oportun, este în regulă și poate înțelege acest lucru. În ceea ce privește legalitatea, precizează că toți ar trebui să fie de acord că nu se poate să nu se respecte legea. Precizează că ar fi 2 probleme:

· În primul rand, acest PUZ încalcă flagrant ceea ce înseamnă Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, prin care sunt prevăzute clar pentru acea zonă niște restricții și în special că nu pot fi construite spații comerciale mai mari de 200 mp. Precizează că s-au încercat tot felul de tertipuri, că se poate prin PUZ, dar asta este părerea dumnealui. Precizează că pe parcurs a aflat că ar exista probleme și cu acel teren și supune atenției modul în care a ajuns acel teren în proprietatea firmei, firmelor – pentru că sunt două firme, o asociere de firme care doresc să facă, să construiască un spațiu comercial acolo. Precizează că a solicitat încă din luna martile, din 06.03, domnului Primar să atașeze la acest PUZ o serie de documente pe care le-a descoperit ulterior, astfel încât ceilalți să poată fi informați corect în ceea ce privește această situație. Precizează că a dorit să afle de unde provine terenul, pentru că la acest PUZ nu era trecut de unde provine terenul, cum a ajuns terenul din proprietatea Municipiului Pașcani în proprietatea unei firme private și a aflat că s-a făcut întâi o Hotărâre a Consiliului Local, 13 din 31.01.2007 prin care acest teren a fost trecut din proprietate publică, el era proprietate publică, în proprietatea privată, apoi s-a dat o hotărâre.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și întreabă dacă se analizează contractul de vânzare cumpărare.

Domnul Bodoșcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că se analizează proiectul. Precizează că în acel contract de vânzare cumpărare se stipula clar că acest teren va fi vândut ulterior pentru construirea unui bloc de locuințe. Precizează că în a doua hotărâre a Consiliului Local în care s-a scos la vânzare acel teren se stipula clar: pentru construirea unui bloc de locuințe; cu clauză ca într-un an de zile firma să construiască un bloc de locuințe pentru tineri. Precizează că în contractul de vânzare cumpărare, primul contract care lipsește de la acest PUZ, si specifică că acesta trebuie să fie pentru că regimul juridic trebuie să fie de la primul proprietar până la ultimul.

Se vorbește concomitent.
Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că se cere doar proprietarul terenului.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că în primul contract de vânzare cumpărare este clar prevăzute restricții, la notări la extrasul de carte funciară este prevăzut clar că societatea comercială se obligă să construiască un bloc de locuințe și că realizarea obiectivului se va face într-un an de zile. Precizează că aceste notări de la Cartea Funciară au dispărut pe parcursul anilor printr-o adresă a unor funcționari și reamintește că o condiție pusă de Consiliul Local a fost scoasă de un Primar și un Secretar din contract. Precizează că dumnealui consideră că acesta este un abuz. Precizează că astfel s-a ajuns ca acest teren să fie liber de sarcini, fără să se țină cont că pe parcurs, în primul rând terenul a avut o destinație stabilită de Consiliul Local, pentru construirea unui bloc pentru tineri și în al doilea rând, că acele restricții au dispărut din contractul de vânzare cumpărare fără acordul Consiliului Local. Precizează și un al 3-lea aspect, în ceea ce privește moralitatea, și anume că acel teren a aparținut unui cetățean din municipiul Pașcani care a fost expropiat de comuniști pentru interes public, adică construcția unui bloc pentru tineri, acolo fiind deja începută o construcție. Precizează că cei din Consiliul Local din 2007 au dorit să facă același lucru dar, rămâne expropierea tot pentru interes public, până la urmă păstrându-se interesul public al acelui teren. Precizează că astăzi s-a ajuns să se facă din interesul privat al unui om să se facă privat pentru altcineva. Precizează că nu știe dacă este o problemă faptul că acel om este un membru marcant al partidului PSD, bănuind că este doar o întâmplare dar, nu poate să accepte ca un teren al unui om să ajungă proprietatea unui bussines man, pentru că nu se mai poate vorbi despre ajutor în acest caz.
Domnul Dragoș Constantinescu, în calitate de reprezentant al SC MORLUX FLORENA SRL și SC LOIAL IMPEX SRL, intervine și precizează că prin acest Plan Urbanistic Zonal se dorește doar schimbarea unor parametri din Planul Urbanistic General. Legat de istoria acelui teren, precizează că are o adresă de la Primăria Pașcani prin care se renunță la acea clauză, motivat de faptul că Planul Urbanistic General interzicea construirea unui bloc pe acel teren. Precizează că Planul Urbanistic General a fost votat de 2/3 din membrii Consiliului Local și au votat că nu se poate construi pe acel teren. Legat de avize, precizează că au toate avizele de la toate instituțiile. Precizează că prin acest Plan Urbanistic Zonal se dorește doar schimbarea unor parametri.  
Domnul Prodan Mihai – Ionuț, consilier local, intervine și precizează că acest subiect s-a discutat și la Comisia de Urbanism și precizează că nu consideră că este treaba dumnealor ce sarcini a avut contractul sau vechii proprietari pe teren, crede că îi interesează și că trebuie să se raporteze la contractul prezent care nu are nici o sarcină și mai mult decât atât s-a precizat faptul că pe teren există o construcție. Precizează că dumnealui nu a văzut nimic și îi spune domnului Bodoașcă că nu știe despre care construcție vorbește. 
Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că există acolo o construcție.

Domnul Prodan Mihai – Ionuț, consilier local, întreabă unde anume și precizează că poate merge împreună cu domnul Bodoașcă să îi arate. Precizează că trebuie să se facă referire strict la contractul de vânzare – cumpărare actual.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că acolo este un abuz.

Domnul Prodan Mihai – Ionuț, consilier local, precizează că nu are de unde să cunoască acest abuz pentru că nu a participat și îl întreabă pe domnul Bodoașcă unde este un abuz.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că acesta există în acte.

Domnul Prodan Mihai – Ionuț, consilier local, precizează că dumnealui se raportează la contractul prezent, de față. Precizează că nu are nici o legătură cu vechiul contract care a avut sarcini. Dă ca exemplu situația în care dumnealui, în calitate de persoană fizică va cumpăra un teren liber de sarcini și precizează că nu are relevanță faptul că terenul avea înainte sarcini.

Domnul Conache Eduard – Cătălin, consilier local, intervine și precizează că nu consideră că domnul Prodan se poate pronunța asupra legalității proiectului și precizează că membrii Consiliului Local trebuie să se gândească strict la ceea ce înseamnă averea orașului. Precizează că averea orașului a fost înstrăinată cu un scop, a fost dată o destinație terenului printr-o hotărâre de consiliu local, iar acea destinație s-a pierdut pe parcurs. Precizează că există o plângere penală și că probabil organele în drept vor cum s-a pierdut această destinație alocată printr-o hotărâre de consiliu local. Precizează că dumnealor, acum nu pot face altceva decât să urmărească același interes al orașului. Întreabă dacă se preferă o construcție făcută de un investitor sau se preferă un bloc pentru locuințe, așa cum a decis consiliul local inițial. Precizează că se va afla în urma votului.
Domna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că acel teren nu mai aparține Municipiului Pașcani de foarte mult timp. Subliniază că nu dorește să se facă o confuzie și că terenul este vândut.

Domnul Conache Eduard – Cătălin, consilier local, precizează că terenul este vândut dar, destinația pe care Consiliul Local a stabilit-o prin hotărâre a rămas. Precizează că acum a dispărut.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că acea clauză nu au șters-o ei.

Se vorbește concomitent.

Domnul Conache Eduard – Cătălin, consilier local, precizează că acea destinație a funcționat ca și o sarcină asupra proprietății terenului până când ea a fost radiată din Cartea Funciară într-un mod nelegal.

Se vorbește concomitent.

Domnul Olariu Costel – Sorin, consilier local, intervine și precizează că dumnealor au astăzi pe masă un proiect care are atașate documente și printre acestea există un extras de carte funciară care spune clar că acel teren este lipsit de sarcini. În ceea ce privește alte documente legale sau ilegale, pe care domnul Bodoașcă le-a enumerat, precizează că acesta (domnul Bodoașcă) poate să facă o plângere la Parchet, cu subiect și predicat, în care să indice persoanele pe care le consideră vinovate, ducând discuția spre un actual sau fost coleg al dumnealor de partid. Precizează că a sesizat o nuanță, că atunci când era vorba că beneficiarul ar fi pesedist dar, că cel care a comis ilegalitatea era o persoană, doar atât. Solicită să se lase aceste chestiuni deoparte. Transmite membrilor care s-au opus să facă plângere și în momentul în care va exista o sentință hotărârea de astăzi se va anula și se va închide discuția, specificând că nu sunt dumnealor în măsură să se pronunțe pe alte aspecte de legalitate.
Domnul Avramiuc Vasile, consilier local, intervine și precizează că nu este specialist în domeniu și că este departe de dumnealui această chestiune, însă o chestiune de logică îl face să ajungă la următorul raționament: precizează că dumnealui înțelege că acolo cândva s-a aprobat sau nu, construcția unui bloc. Ulterior observă că se pune condiția să nu se realizeze o construcție cu mai multe niveluri. Precizează că la doi pași de acel loc există o clădire impozantă care se numește ”Clubul Copiilor”, o clădire zdravănă. Precizează că dorește să întrebe dacă există impedimente geodezice în acest caz, dacă sunt niște studii făcute în sensul că nu este voie să construiască cu mai multe niveluri. Specifică faptul că dumnealui doar întreabă pentru că este nelămurit în acest domeniu și că raționamentul îl obligă, și întreabă dacă la 3 pași există o clădire cu mai multe niveluri, se schimbă condiția geodezică la câțiva metri. Precizează că există ceva care este împotriva logicii și întreabă de ce nu este posibl ca, dacă a fost aproat un bloc, de ce nu se poate schimba într-o construcție cu un nivel sau două. Precizează din nou că este o chestiune de logică și că nu își dă cu parerea. Precizează că cei care sunt de specialitate trebuie să își dea cu părerea și să spuna clar că acum 3 ani era voie bloc și că acum nu e voie decât cu un subsol.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că dacă fabrica de zahăr s-a demolat, se caută cauzele pentru care s-a demolat. Întreabă dacă cel care a cumpărat terenul trebuie să suporte consecințele faptului că a fost demolată. Precizează că, contracte de privatizare și post privatizare sunt cu miile, adresându-se domnului Bodoașcă, care ar constitui obiectul unui dosar.
Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, intervine și precizează că dumnealui tot un abuz îl consideră. (neinteligibil)

Se vorbește concomitent.

Domnul Toma Codrin, consilier local, îl întreabă pe domnul Bodoașcă cine a făcut abuzul.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, răspunde: Crăciunescu.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de șediță, precizează că este vorba despre primarul care era pe vremea respectivă.
Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că domnii consilieri s-au pronunțat asupra legalității. Precizează că proiectul de hotărâre conține documentele cerute de lege, că PUZ-ul conține elementele cerute de lege. Specifică faptul că dacă este al 10-lea proprietar, nu consideră că cineva poate să pretindă să i se aducă toate actele de vânzare și cumpărare de la ”Adam și Eva”. Precizează că legea specifică in mod clar că trebuie actul de proprietate al solicitantului, astfel că acesta conține ceea ce trebuie. Precizează din nou că discută strict pe legalitate. 

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, intervine si precizează că solicitant este primul care a cumpărat.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, întreabă dacă se referă la acest PUZ.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu și domnul Conache Eduard – Cătălin, consilieri locali, răspund că da.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că solicitant este cel care a adus contractul de vânzare – cumpărare. Precizează că solicitanții sunt două societăți. Precizează că nu discută despre primul contract și specifică faptul că trebuie să aibă ultimul contract. Precizează că cel care solicită trebuie să facă dovada proprietății și specifică faptul că acesta a făcut-o. În ceea ce privește documentele pe care dumnealor (domnul Bodoașcă și domnul Conache) le-au menționat, despre legalitatea sau ilegalitatea lor, precizează faptul că a înțeles că au făcut o plângere penală astfel că este de competența organelor în drept. Precizează că situația de fapt din momentul acesta, este cea prezentată. Întreabă pe domnii consilieri, în situația în care cei doi proprietari vor solicita eliberarea unei autorizații de construire, fără să aibă nevoie de PUZ, încadrându-se în toți parametrii din Planul Urbanistic General din momentul acesta, care ar fi motivul respingerii acelei autorizații, în conformitate cu legea, aceștia prezentând toate documentele necesare. Întreabă din nou pe domnii consilieri cum ar motiva o respingere a unei autorizații de construire. Precizează că faptul că a venit cu un PUZ care modifică funcționalitatea și indică Legea nr. 350, art. 32, alineatul 7 pe care îl citește: ”Modificarea prin Planuri Urbanistice Zonale de zone ale unei unități teritoriale de referință, stabilite prin reglementări aprobate prin Planul Urbanistic General, poate fi finanțat de persoane juridice sau fizice. În această situație coeficientul de utilizare al terenului (precizează că despre acesta – coeficientul de utilizarea al terenului - nici nu face vorbire acest PUZ, deci nu se modifică CUT-ul) nu îl va putea depăși pe cel aprobat inițial mai mult de 20%”. În continuare dă citire articolului 8 din același act normativ: ”Prevederile art. 7 referitoare la coeficientul de utilizare al terenului nu se aplică pentru Planurile Urbanistice Zonale destinate zonelor de interes economic, respectiv constituire de parcuri industriale, tehnologice, supermagazine
, hipermagazine, parcuri comerciale, zone de servicii și altele asemenea”.  Precizează că proiectul se referă la modificarea funcționalității zonei, deci transformarea în zonă comercială astfel încât, în conformitate cu Regulamentul de Urbanism existent la acest moment, Regulamentul de Urbanism al Municipiului Pașcani, nu depășește POT-ul, iar CUT-ul este la jumatate. Precizează că a oferit un răspuns din punct de vedere legal. 

Domnul Conache Eduard – Cătălin, consilier local, intervine și precizează că, referitor la punctul de vedere anterior, în ceea ce privește proprietatea se află în situația inedită a aceleiași proprietăți în două moduri. Precizează că solicitantul la acest proiect a avut o proprietate inițială cu sarcină pentru ca, în final, la proiect să anexeze un extras de carte funciară fără sarcină. Precizează că buna credință nu există în acest caz. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întreabă pe doamna Secretar cum au făcut dovada că au terenul.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, răspunde că există un contract de vânzare cumpărare între cele două firme.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întreabă de prima firmă cum a făcut dovada proprietății.
Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că nu scrie și că aceste contracte nu sunt făcute de către dumneaei și că în extrasul de carte funciară scrie exact cum a ajuns. 

Se vorbește concomitent.

Domnul Avramiuc Vasile, consilier local, intervine și face o nouă precizare și anume întreabă dacă există vreo bănuială de fals în aceste acte. Precizează că dumnealui știe un cetățean în această țară care este aproape președintele unui partid care a falsificat și a cumpărat niște case și nu a pățit nimic.

Se vorbește concomitent.
Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, încearcă să restabilească liniștea în sală și solicită să se revină la proiect. Nemaifiind alte discuții, supune proiectul la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
                   Pentru: 10
Împotrivă: 6
                   Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 14 de pe ordinea de zi:

14. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind aprobarea  indicatorilor  tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: “Reabilitare Cămin Cultural Lunca – montare fosă septică, împrejmuire teren, sistematizare verticală, branșamente și racorduri”, strada Emil Racoviță, nr. 3, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil;
Comisia juridică – Aviz favorabil;

Comisia urbanism – Aviz favorabil;        

  
 Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu, supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Pentru: 16
Împotrivă: 0


                     Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 15 de pe ordinea de zi:

15. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE  privind desemnarea membrilor provizorii în cadrul Consiliului de Administrație al SC CLP Eco Salubritate SA Pașcani
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilică- Cosmin, președinte de ședință, solicită propunerile din partea membrilor Consiliului Local.
Se vorbește concomitent.

Domnul Ungureanu Vasilică- Cosmin, președinte de ședință solicită efectuarea unei pauze, după care se vor face propunerile.

După pauză se revine în ședință și se fac propunerile.

Doamna Dondaș Adriana, consilier local, face următoarele propuneri, din partea grupului de membri PSD:

· La art. 1 propune pe domnul Tîrpescu Pavel Cezar și pe doamna Grigoroaia Brândușa Gianina, iar la art. 3 propune pe doamna Bucovanu Irina.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, propune pe domnul Spiridon Emilian.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, precizează că doamna Spiridon Mihaela – membru al consiliului local, nu va participa la vot în ceea ce privește propunerile făcute, aflându-se în stare de incompatibilitate, fiind propus soțul dumneaei – domnul Spiridon Emilian.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, precizează că se va lua o mică pauză pentru a se întocmi buletinele de vot.

După încheierea procedurii de votare, s-a întrunit Comisia de validare care a întocmit proces verbal.

Doamna Dondaș Adriana, consilier local, dă citire procesului verbal al Comisiei de validare, încheiat în data de 29.08.2018 în cadrul Comisiei de Validare care s-a întrunit pentru desemnarea membrilor provizorii în cadrul Consiliului de Adminsitrație al S.C. CLP ECO Salubritate S.A. Pașcani. Precizează că toți membrii Comisiei de Validare sunt prezenți. Precizează că au fost făcute următoarele propuneri:

1. Tîrpescu Pavel Cezar

2. Grigoroaia Brândușa Gianina

3. Spiridon Emilian.

În urma procesului de vot, s-au obținut următoarele rezultate:

1. Tîrpescu Pavel Cezar – 10 voturi pentru, 5 voturi împotrivă;

2. Grigoroaia Brândușa Gianina – 10 voturi pentru, 5 voturi împotrivă;

3. Spiridon Emilian – 5 voturi pentru, 10 voturi împotrivă.

Astfel, se validează ca membri provizorii în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. CLP ECO Salubritate S.A. Pașcani, pe domnul Tîrpescu Pavel Cezar și doamna Grigoroaia Brândușa Gianina.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, supune la vot propunerea ca doamna Bucovanu Irina să se ocupe de formalitățile care trebuiesc efectuate la Registrul Comerțului. Cine este pentru? Împotrivă?Abțineri? 
Pentru: 16
                     Împotrivă: 0

Abțineri: 0
Propunerea a trecut.

Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin, președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu cele două persoane validate în urma votului și cu desemnarea făcută pentru art. 3 al proiectului. Cine este pentru? Împotrivă Abțineri?

Pentru: 16
                     Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul nu a trecut. Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi:
16. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE    privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada septembrie-noiembrie 2018
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

                      Comisia juridică – Aviz favorabil; 


Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, întreabă care sunt propunerile.


Domnul Prodan Mihai – Ionuț, consilier local, propune din partea grupului PSD pe doamna Dondaș Adriana.


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiuu, consilier local, propune din partea grupului PNL pe domnul Pintilie Marius Nicolae.


Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, supune la vot propunerea ca doamna Dondaș Adriana să fie președinte. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 9
Împotrivă: 0

Abțineri: 6

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, supune la vot propunerea ca domnul Pintilie Marius – Nicolae să fie președinte. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 5
Împotrivă: 0

Abțineri: 10
În urma votului, reiese că doamna Dondaș Adriana va fi președinte de ședință.
Se trece la punctul 17 de pe ordinea de zi:

16. PROIECTUL  DE HOTĂRÂRE privind acordul Consiliului Local al Municipiului Paşcani pentru dezlipirea bunurilor imobile - teren în suprafaţă de 1514 m.p. proprietate publică a Municipiului Paşcani, număr cadastral 64194 (fost nr. cad. 60373) - teren în suprafaţă de 61 m.p. proprietatea persoanei fizice Gaier Cohen Hagit, număr cadastral 64195,  situate în strada Ștefan cel Mare, nr. 5, municipiul Paşcani, judeţul laşi
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil;
Comisia juridică – Aviz favorabil;

Comisia urbanism – Aviz favorabil;        

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                  
Pentru: 16

Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Se anunță că se trece la punctul diverse.



Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, în calitate de consilier local, se adresează domnlui Primar, specificând că a primit o întrebare la care nu a știut să răspundă. Îl întreabă pe domnul Primar dacă la Clubul Sportiv a fost vreun proiect de pe timpul celuilalt Primar, cu un bazin de înot, depus undeva la finanțare.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că nu, că este un studio de prefezabilitate depus la Compania Națională de Investiții și în cadrul acelui studiu era și bazin de înot prevăzut.



Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, întrebă dacă este în continuare depus la finanțare.



Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu la finanțare, ci că trebuie pregătit studiul de fezabilitate.



Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că a fost o discuție, un comunicat de presă al celor de la Apavital și întreabă pe domnul Primar dacă l-a anunțat cineva că au modificat Master Planul, astfel că la Gâștești nu mai sunt 6 km de rețea de canalizare ci, numai 3 km.



Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că aceasta este o dezinformare. Precizează că cei de la Apavital nu au cum să vină să spună că nu se mai face canalizare. Precizează că obligatoriu, unde se face rețea de apă se face și canalizare și că unde există rețea de apă, în limita fondurilor se va face canalizare. Precizează că aceasta este o directivă europeana.



Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local, precizează că a văzut că a fost o discuție legată de curățenia la locurile de joacă și a înțeles că s-a rezolvat, că până la urmă s-a ajuns la un acord cu cei de la Eco Salubritate, dar dorește să întrebe cum rămâne cu parcul, precizând că în parc este mizerie. De asemenea, precizează că in urmă cu o zi a văzut că mătura cineva în parc și în loc să strângă gunoiul, îl dădea pe spațiul verde, de pe alee îl mătura și îl dădea pe spațiul verde.



Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și răspunde domnului Bodoașcă, subliniind faptul că cel puțin de 2-3 ori pe săptămână se face curățenie în parc dar, din păcate nu se respectă această curățenie și din acest motiv a rugat Poliția Locală să facă acea campanie de informare privind păstrarea curățeniei în municipiul Pașcani, urmând ca în perioada imediat următoare, după ce se va încheia campania de conștientizare și informare, să se treacă la o acțiune de sancționare, pentru că altfel nu se poate. Precizează că zilnic se trece și se monitorizează curățenia, nu numai în parc și constată că este foarte multă mizerie și oamenii nu respectă curățenia. Dă exemplul că, au fost pe weekend cele trei seri de film în fața sediului primăriei, când și oamenii adulți au abandonat sticle de suc și pungi de chips-uri, iar voluntarii – copiii – au făcut curățenie după ei. Precizează că acesta este motivul pentru care a declanșat această campanile, tocmai pentru a responsabiliza și conștientiza pășcănenii că trebuie să respecte curățenia și urmează amenzi.



Domnul Pintilie Marius – Nicolae, consilier local, precizează că i s-a atras atenția că în zona blocurilor Siretul, între străzile Camil Petrescu și Grădiniței, în zona de după Liceul Nicolae Iorga, nu se ridică gunoiul la timp sau este o problemă cu gunoiul acolo. Precizează că se poate înțelege, că a fost luna august când au fost pășcăneni care s-au întors acasă, că foarte multă lume face curățenie în apartamente sau în garaj sau în alte proprietăți. Precizează că trebuie discutat cu cei de la Eco Salubritate. De asemenea, precizează că a văzut că au început să facă containere pentru pet-uri și că această intenție este lăudabilă și că poate ar trebui să se treacă la etapa următoare- să se gândească ce vor face cu cartonul, acesta fiind un deșeu care crează foarte mult volum. Precizează că poate sunt pășcăneni care înțeleg și se conformează voluntar.


Doamna Spiridon Mihaela, consilier local, dorește să facă un anunț și anume, că în perioada 3-7 septembrie are loc a 4-a ediție a taberei ”Împreună pentru tineri” și pentru că proiectul a primit finanțare de la bugetul local, dorește să lanseze o invitație către reprezentanți și colegii consilieri, dacă doresc să participe, fie la momentul de imagine – cel de la deschiderea taberei, de luni 03 septembrie la orele 14, fie cel de la închiderea evenimentului, de vinery 07 septembrie la orele 11:30, la Oglinzi, unde se va desfășura tabăra.



Domnul Olariu Costel – Sorin, consilier local, precizează către domnul Primar că dorește să îi verifice pe domnii diriginți de șantier care supraveghează lucrările din Pașcani pentru că în urma lucrărilor efectuate la rețelele de gaz, trotuarele sunt efectuate în bătaie de joc. Precizează că niciodată nu a văzut vreun diriginte de șantier dar, că acei constructori au obligația de a aduce la starea inițială lucrările afectate. Precizează că s-au pus păvele dar, bordurile nu au fost schimbate. Precizează că sunt și alte neconcordanțe. De asemenea, cu privire la marcajele rutiere, tot din cauza diriginților de șantier vopseaua este neconformă și nu a ținut nici măcar un an de zile. Precizează că se va ajunge la un moment dat când în fiecare an se vor reface marcajele rutiere, ba chiar și de două ori pe an. De asemenea, precizează că a fost întrebat de cetățenii de pe strada Gâștești, de la Topile, ce proiecte există pentru ei, pentru că plătesc impozite la finanțele locale Pașcani și nu au gaz, apă, canalizare, șanțurile sunt deteriorate.



Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că pentru gaz este semnat contractul iar, pentru apă, aceasta este cuprinsă în Master Plan.



Domnul Olariu Costel – Sorin, consilier local, întreabă despre regulamentul de la piață, pentru că se așteaptă deblocarea parcării din fața pieței. 


Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că este semnat și urmează să fie pus în dezbatere, acesta trebuind să fie supus dezbaterii publice.



Domnul Olariu Costel – Sorin, consilier local, precizează că a mai venit cu o idee cu ceva timp în urmă și acum ar dori să o pună în practică, în sensul că – aceasta fiind o propunere pentru consilierii locali – toți consilierii sau reprezentanții acestora din fiecare partid să împartă orașul în zone în care fiecare consilier local să aibă unele atribuții, să reprezinte acei cetățeni, pentru că astfel se va vedea că toți consilierii se implică, nefiind de ajuns să se povestească pe rețelele de socializare despre ce ar putea face dacă ar fi ei la conducere. Precizează că dorește implicare și că va propune constituirea unei comisii.
Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 11:41.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                  SECRETARUL MUNICIPIULUI

 Consilier UNGUREANU COSMIN-VASILICĂ                         cons. jr. JITARU IRINA
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