          ROMANIA

      JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI

  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    24 iunie   2015,  în şedinţa  de indata 

a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are

  loc în   sala de şedinţe   a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  14,00

Doamna Dondas Adriana, presedinte de sedinta, da citire  Dispozitiei nr.1476/23.06.2015, prin care Primarul municipiului Pascani dispune preluarea de catre doamna Novac Ema-Roxana, consilier in cadrul Serviciului Administratie Publica si domnul Apostol Paul Iulian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, din cadrul aparatului de specialitate a Primarului municipiului Pascani a atributiilor prevazute de lege pentru secretarul Unitatii Administrativ Teritorial Municipiul Pascani in sedinta de indata din data de 24.06.2015, ora 13,30 si respectiv din data de 24.06.2015, ora 14,00, pentru ca acesta nu poate participa la sedinta. 



Doamna Novac Ema-Roxana,  consilier in cadrul Serviciului Administratie Publica, care a preluat atributiile secretarului municipiului in baza Dispozitiei nr. 1476/23.06.2015, in conformitate cu prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  Consiliului Local, deschide  lucrarile   sedinţei  de indata, convocata  in conformitate cu art. 39,  alin. (4) din Legea 215/2001,   a administratiei publice locale, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,   aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi  10 consilieri. Lipsesc urmatorii consilieri: Craciun Emilian care a demisionat, Acsinte Diana, Alexa Petru Bogdan, Anton Vasile, Apostol Carmen Elena,  Mihut Benone, Putintelnicu Marius, Toma Codrin, Voinea Stefan. 

 Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani un grup de cetateni al municipiului Pascani, si :

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Sefi de servicii, directori ai societatilor/institutiilor publice din subordinea Consiliului   Local
	

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi
	Davideanu Victor Bogdan

	Reprezentant ANRSC Botosani
	Bogdan Pantiru

	ANRSC - Coordonator Agentia Teritoriala Nord-Est
	Paval Paul Ioan

	Presedinte Consiliu de administratie SC PREST SERV APA SA
	Ionescu Dragos

	Director general SC PREST SERV APA SA
	Katzighera Aristotel Stefan

	Director economic SC PREST SERV APA SA 
	Guzga Elena


Doamna Novac Ema-Roxana,  consilier in cadrul Serviciului Administratie Publica, care a preluat atributiile secretarului municipiului in baza Dispozitiei nr. 1476/23.06.2015,   da cuvantul presedintelui de sedinta.

Doamna Dondas Adriana, presedinte de sedinta, da citire Convocatorului nr.761/22.06.2015:

„ Consilierii locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani, judetul Iasi:

In conformitate cu dispozitiile art.39 alin.(4) din Legea nr.215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, convoaca Consiliul Local al municipiului Pascani in sedinta de indata, in data de 24.06..2015, ora 14,00, in sala de sedinte a Primariei municipiului Pascani.

Sedinta va avea urmatoarea ordine de zi:

1.RAPORT cu privire la modul de ducere la indeplinire a Hotararii Consiliului Local nr.183/18.12.2014 privind aprobarea achizitionarii serviciilor de eleaborare a studiului de oportunitate pentru fundamantarea si stabilirea solutiilor optime de delegare a gestiunii si a documentatiei privind organizarea si derularea procedurii de atribuire a gestiunii serviciului public de alimentare cu apa si de canalizare in municipiul Pascani.

RAPORTOR: PRMARUL MUNICIPIULUI PASCANI

2. RAPORT privind activitatea economico-financiara de la statia de epurare a S.C.PREST SERV APA S.A.

RAPORTOR: DIRECTOR GENERAL al S.C.PREST SERV APA S.A.

                      CONSILIERI LOCALI:

1. ACSINTE DIANA

2. ANTON VASILE

3. DANU ION

4. ENEA NECULAI 

5. NICHIFOR DORIN

6. PINTILIE MARIUS NICOLAE

7. VOINEA STEFAN

Invitati: -Comisar Sef Protectia Mediului Iasi

             -Director Agentia de Mediu Iasi

             -Reprezentant A.N.R.S.C.

             -Reprezentant O.P.C. Iasi

             -Reprezentant D.S.V. Iasi

             -Consiliul de Administratie al S.C. PREST SERV APA S.A. 

             - Director General al S.C. PREST SERV APA S.A. 

             -Presedinte ARSACIS

             -Director general al S.C. APAVITAL S.A. Iasi

             -4(patru)Reprezentanti Societatea Civila Pascani

             -MASS-MEDIA

Initiatorii proiectului de hotarare – Consilier local Pintilie Marius-Nicolae

· Consilier local Danu Ion”

Doamna Dondas Adriana,  presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobata in unanimitate. Propune ca sa se inceapa cu punctul 2 de pe ordinea de zi. Supune la vot aceasta propunere, care este aprobata cu unanimitate de voturi. Da cuvantul domnului director de la SC Prest Serv Apa SA Pascani – dl.Katzighera.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca a durat putin pana a pregatit raportul raportul. Raportul care va fi prezentat e doar pentru activitatea de la statia de epurare, iar balanta se refera la intreaga activitate a societatii. Mentioneaza ca problema de fond este ca nu a reusit sa incheie contractul pentru activitate de epurare cu operatorul regional SC Apavital SA Iasi. La sfarsitul lunii iunie, E.ON Energie SA a anuntat ca va opri curentul electric la statia de epurare, ca urmare a neachitarii facturilor. Pentru prezentarea raportului de gestiune da cuvantul doamnei director economic – Guzga Elena.

Doamna Guzga Elena , director general al SC Prest Serv Apa SA, prezinta  raportul de gestiune care se refera in principal la activitatea de epurare desfasurata in perioada 01.07.2014-31.05.2015. SC Prest Serv Apa SA Pascani are ca obiect de activitate „Colectarea si epurarea apelor uzate” –cod CAEN 3700.

Cifra de afaceri a SC Prest Serv Apa SA Pascani este de 3.959.339 lei din care venituri din epurarea apelor sunt de 3.212.279 lei cu o pondere de 81,13% in total venituri. Mai sunt venituri din transport namol in suma de 309.783 lei, venituri din transport auto in suma de 128.684 lei si alte venituri in suma de 308.593 lei.

Prezinta situatia datoriilor societatii la data de 31.05.2015, care, la acesta data, inregistreaza datorii in suma de 2.141.346 lei din care:

· Furnizori: 1.186.266 lei din care:

       - Energie si gaz:  599.542 lei

       - Polielectrolit    :    83.165 lei

       - Carburant        :    31.042 lei

       - Evacuare Siret:  297.250 lei

· TVA                   645.468 lei

· Alte datorii buget stat: 309.612 lei

Ca o sinteza, se mentioneaza ca cifra de afaceri este de 3.959.339 lei, cheltuielile totale sunt de 3.485.376 lei, incasari sunt in suma de 2.551.346 lei, iar creantele sunt de 2.358.004 lei.

La momentul sedintei, este in derulare un proces pentru recuperarea creantei de la SC Apavital SA Iasi in valoare de 2.718.216 lei, din care 1.681.049 lei au fost deja incasati.

Intra in sala si isi cere scuze de intarziere domnul Victor Bogdan Davideanu, director la Agentia pentru Protectia Mediului Iasi.

Doamna Dondas Adriana,  presedinte de sedinta, prezinta invitatii la aceasta sedinta: -Comisar Sef Protectia Mediului Iasi

-Director Agentia de Mediu Iasi

-Reprezentant A.N.R.S.C.

 -Reprezentant O.P.C. Iasi

 -Reprezentant D.S.V. Iasi

 -Consiliul de Administratie al S.C. PREST SERV APA S.A. 

               - Director General al S.C. PREST SERV APA S.A. 

               - Presedinte ARSACIS

               -Director general al S.C. APAVITAL S.A. Ia

               -4(patru)Reprezentanti Societatea Civila Pascani

               -MASS-MEDIA.

Roaga invitatii sa se prezinta.

Invitatii se prezinta:

-  Paul Paval Ioan - ANRSC - Coordonator Agentia Teritoriala Nord-Est 

-  Bogdan Pantiru – reprezentant ANRSC Botosani

Domnul Danu Ion, consilier local, intreaba cum se incheie contractul intre SC Prest Serv Apa SA (PSA) si SC Apavital SA Iasi, privind activitatea de epurare.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca e cea mai ciudata situatie. Prin hotarare de consiliu local s-a rupt in doua aceasta activitate, care are acelasi cod CAEN.  Doua entitati cu acelasi cod CAEN nu pot incheia contract. Trebuie sa se hotarasca consilierii locali. Cele doua unitati vor fi in culpa: PSA are autorizatie de mediu, dar functie de autorizatia de apa, trebuie revizuita si cea de mediu. Apavital a avut autorizatie de mediu, acum nu are si datorita unor neconcordante, nu are nici autorizatie de apa. S-ar putea ca in viitor niciun operator sa nu poata functiona, iar Pascani-ul sa ramana fara apa. Mentioneaza ca trebuie rezolvata aveasta problema.
Domnul Danu Ion, consilier local, intreaba directorul Agentiei pentru Protectia Mediului Iasi care e parerea lui.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca e foarte simplu: unul dintre operatori sa preia intreg serviciul de alimentare cu apa si de canalizare. Consiliul Local hotaraste functie de perspectiva de dezvoltare, dar este de preferat ca activitate de canalizare, cea de vidanjare si cea de epurare sa se afle sub aceeasi palarie.

Domnul Danu Ion, consilier local, intreaba cum se vor recupera banii pentru activitatea trecuta.

Domnul Davideanu, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca pentru rezolvarea acestor probleme economice exista cai legale.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca exista o stare de conflict: Apavital SA are activitatea de canalizare si Prest Serv Apa SA are activitatea de epurare a apelor uzate. PSA insista sa incheie contract pentru epurarea apelor uzate, cu tariful avizat de ANRSC Bucuresti.  Apavital nu recunoaste ca ar avea vreo vina in acesta situatie. Ei spun ca nu au treaba cu PSA.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca asa cum a situatia nu-i normal.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca e posibila o situatie ipotetica in care E.On intrerupe curentul electric la statia de epurare. Ce se va intampla?

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca Apavital SA e obligata sa intrerupa furnizarea apei in municipiul Pascani.

Domnul Pintilie marius, consilier local, intreaba a cui e raspunderea?

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, mentioneaza ca asa a fost delegat serviciul de catre consilierii locali.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca bunurile delegate sunt ale municipiului Pascani si s-a delegat serviciul de catre Consiliul Local.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca vede situatia ca fiind un santaj.

Domnul Vantur Romel, ceatean, precizeaza ca s-a facut o greseala cand s-a delegat activitatea de canalizare la Apavital.

Doamna Nedelcu Gabriela, consilier local, intreaba reprezentantii ANRSC cum a reusit Apavital SA sa obtina pret separat pentru canalizare si pret separat pentru epurare.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca Apavital SA fiind operator regional, are acelasi pret pentru tot judetul Iasi, are pret pentru alimentarea cu apa, pret pe canalizare si pret pe epurare. Daca se  citeste codul CAEN se vede ca pot desfasura mai multe activitati in cadrul aceluiasi cod.

Domnul Ionescu Dragos, presedintele consiliului de administratie la SC Prest SERV Apa SA, intreaba daca PSA poate incheia contracte pentru activitatea de epurare a apelor uzate cu cetatenii.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca nu se pot incheia astfel de contracte cu utilizatorii. In cazul PSA, utilizatori sunt cei care deveerseaza direct in statia de epurare.
Domnul Ionescu Dragos, presedintele consiliului de administratie la SC Prest SERV Apa SA, mentioneaza ca in statia de epurare a PSA intra doua conducte: una prin care intra in statie apa de la Apavital si cealalta prin care se deverseaza apa uzata de la SC Kosarom SA Pascani.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca in mai 2014, serviciul de alimentare cu apa si de canalizare a fost delegat catre Apavital, urmanad ca statia de epurare sa fie predata acestora dupa realizarea receptiei finale. De fapt, Consiliul Local a delegat serviciul catre ARSACIS, care are ca unic operator SC Apavital SA Iasi, cu care are incheiat contract de delegare.

Domnul Ionescu Dragos, presedintele consiliului de administratie la SC Prest SERV Apa SA, precizeaza ca pe 30 iunie 2015, E.ON  a anuntat ca intrerupe furnizarea curentului electric la statia de epurare. Ce solutii sunt?

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca daca PSA nu are capacitatea tehnica si economica de a gasi o solutie, se va adresa Consiliului Local pentru a gasi o solutie.
Domnul Ionescu Dragos, presedintele consiliului de administratie la SC Prest SERV Apa SA, mentioneaza ca au fost facute mai multe informari la Consiliul Local despre aceasta situatie de la statia de epurare.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca in aceste conditii Pascani-ul ramane fara apa, dar spera ca nu se va intampla acest lucru.

Domnul Balau Vasile, consilier local, intreaba daca se poate obtine autozizatie de mediu fara a avea contract pentru epurarea apelor uzate.

 Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca o statie de epurare poate functiona fara canalizare.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, raspunde ca nu. Daca o statie de epurare ramane fara apa se dezamorseaza, iar amorsarea poate dura pana la 60 de zile. In acest caz, va fi o catastrofa. Se intra in situatie de infringement, ceea ce e grav si nu e  de dorit.
Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, se adreseaza invitatilor. In conformitate cu HCL 72/30.05.2014 s-a delegat intreg serviciul catre SC Apavital SA Iasi. La aceeasi hotarare, exista raportul, care la punctul IV mentioneaza ca intre cele doua societati trebuie sa existe un contract.  Precizeaza ca vrea sa aduca la cunostinta ca raspunderea pentru ca acest serviciu sa devina operational este a Consiliului Local. Mentioneaza ca s-a ajuns in acesta situatie pentru ca nu a reusit sa incaseze toti banii de la Apavital SA neexistand un contract incheiat intre cei doi operatori. Daca reusea sa incaseze toti banii, PSA putea sa functioneze in continuare. Roaga consilierii sa profite de prezenta invitatilor pentru a pune intrebari si pentru a se lamuri cu privire la acesta problema.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca atunci cand Consiliul Local a delegat serviciul catre Apavital, directorul PSA nu a incheiat nicio minuta cu cei de la Apavital vizavi de activitate de epurare a apelor uzate. Mentioneaza ca in raportul de gestiune prezentat de PSA vede datorii la TVA foarte mari. Intreaba care e baza legala de facturare catre Apavital.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca auditul extern care a avut loc la PSA a solicitat intocmirea unei facturi pentru a putea inregistra aceste venituri.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local, intreaba,  ca in acest caz, spusele auditorului constituie baza legala de facturare catre Apavital? Mentioneaza ca vina e a directorului PSA, care nu a incheiat contract pentru epurarea apelor uzate.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca nu se putea incheia contract pentru ca nu exista pret pe epurare. Acesta a fost obtinut abia in luna ianuarie 2015.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca PSA s-a incarcat cu TVA si nu are temei legal de facturare catre Apavital. In municipiul Pascani puteau opera doi operatori, dar activitatea fiecaruia trebuia foarte bine delimitata.

Doamna Nedelcu Gabriela, consilier local, intreaba daca s-a facturat catre Apavital. Se intreaba daca s-au returnat facturile si daca s-au stornat.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, raspunde ca da.

Doamna Nedelcu Gabriela, consilier local, intreaba daca Apavital a facut vreo plata si in ce baza.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca a facut o plata de cca 1.600.000 lei, dar nu poate spune in ce baza.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca Apavital a platit ce a incasat pe epurare de la utilizatorii din Pascani.

Domnul Katzighera Aristotel, director general al SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca Apavital nu are pret pentru epurare in Pascani.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, mentioneaza ca in statia de epurare intra si apa de la Apavital, dar si apa pluviala si altfel de apa provenita de la izvoare. Ar fi de dorit sa se reglementeze acesta situatie. Functie de vreme, se poate intampla ca surplusul de apa sa fie mai mare decat cel provenit de la utilizatori.Precizeaza ca ar fi de dorit sa se reglementeze aceasta situatie.

Domnul Ionescu Dragos, presedintele consiliului de administratie la SC Prest SERV Apa SA, precizeaza ca Apavital a incasat epurarea de le utilizatori.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca trebuie incheiat contract intre PSA si Apavital, conform contractului cadru din Ordinul 90/2007.

Domnul Balau vasile, consilier local, intreaba daca poate face ANRSC ceva.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, raspunde ca poate.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local, intreaba daca ANRSC a avut in vedere la avizarea pretului ca apa vine de la Timisesti si ce s-a avut in vedere la stabilirea tarifului?

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, raspunde ca da. De asemenea s-a avut in vedere contorul de intrare in statia de epurare.

Domnul Duca Bogdan, cetatean, intreaba care sunt sanctiunile pentru operator daca nu respecta legislatia in vigoare.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca incheierea contractelor se face cu asociatia de proprietari.

Domnul Duca Bogdan, cetatean, precizeaza ca asocierea nu este obligatorie. Intreaba ce reclamatie pot face cetatenii pentru a ridica licenta operatorului? Intreaba directorul Agentiei pentru Protectia Mediului de ce nu a ridicat licenta Apavital.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca institutia sa nu ridica licente, nu pedepseste pe nimeni. Se precizeaza ca se urmareste ca acesti operatori sa ia masuri, sa intre in legalitate in ceea ce priveste legislatia de mediu. Nu trebuia sa se ajunga aici. 

Domnul Motatu Ion, cetatean, intreaba daca unii dintre invitati sunt reprezentantii ASSACIS sau ANRSC?

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca nu este nevoie de ironii.

Domnul Motatu Ion, cetatean, intreaba reprezentantii ANRSC daca perioada de 207 zile, intre adoptarea hotararilor consiliului local din mai 2014 si pana la obtinerea de la ANRSC a  licentei de operare in Pascani de catre Apavital in 28 noiembrie 2014, aceasta a operat legal in Pascani.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca nu stie data semnarii actului aditional la contractul de delegare, dar stie ca in termen de 60 de zile de la semnarea actului aditional la contractul de delegare, operatorul a depus documentatia pentru licentiere la ANRSC. Pana la sedinta de licentiere din noiembrie s-a studiat documentatia depusa.

Domnul Motatu Ion, cetatean, intreaba din nou daca Apavital a functionat legal sau ilegal.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, raspunde ca Apavital a functionat legal.

Domnul Radu Ion, cetatean, mentioneaza ca a depus la Parchetul de pe langa Judecatoria Pascani o plangere penala pentru infractiune de santaj impotriva directorului Ion Toma si impotriva d-lui Dorus de la Apavital. Precizeaza ca s-a adresat ANRSC Bucuresti cu doua intrebari serioase, iar presedintele ANRSC a dat la prima intrebare un raspuns vag,  iar la al doilea un raspuns mai in tema. Intreaba invitatii daca cunosc afisele, notificarile, informatiile scrise de pe geamurile locuitorilor din Pascani. Intreaba cum se incheie contractul si daca la nivel de bransament este obligatoriu sa se incheie cu asociatia.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, raspunde ca acesta se incheie la nivel de bransament, conform Legii nr.241/2006.

Domnul Radu Ion, cetatean, solicita sa precizeze articolul din lege.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca e necesar sa se tina cont ca ciomagul are doua capete. Si o plangere penala care nu e bine facuta poate invinui pe cel care a intocmit-o de denunt calomnios. Intreaba de ce este razboiul asta. Recomanda sa se delege serviciul in totalitate catre PSA pentru a rezolva problema.

Domnul Radu Ion, cetatean, precizeaza ca e vorba de art.33. La un singur bransament sunt conectati mai multi consumatori. Nu e obligatorie incheierea contractului cu asociatia.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca asociatia nu e obligatorie. Bransamentul e la limita de proprietate. Da citire articolului din lege.

Domnul Radu Ion, cetatean, precizeaza ca are impresia ca vorbeste limbi straine. Mentioneaza ca reprezentantii ANRSC sunt total nepregatiti. Intreaba de ce Apavital nu vrea sa incheie contracte individuale. Intreaba unde scrie ca cei de la bloc trebuie sa se asocieze.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca cel care factureaza, factureaza apa inregistrata la contorul general din bransamentul principal. Aceasta apa trebuie impartita pe consumatorii din condominiu. Precizeaza ca asa trebuie interpretat textul de lege.

Domnul Radu Ion, cetatean, precizeaza ca asta e interpretarea dumnealui. 

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, mentioneaza ca asta e interpretarea legiuitorului. 

Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca din discutii se intelege ca nu se vrea delegarea serviciului la PSA. Nu se poate acest lucru, trebuie organizata licitatie. Nu se mai poate delega serviciul a doua oara prin incredintare directa, ca l-ar fi incredintat.
Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, face recomandarea de a alege pentru furnizarea serviciilor catre municipalitate pe acei agenti economici cu cea mai mare experienta, cu profit pentru a sprijini activitatea, o oarecare imagine, posibilitatea de a atrage fonduri europene si de a face investitii. Nu trebuie sa se limiteze la acei furnizori de servicii care traiesc de azi pe maine si nu pot face investitii.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca PSA are experienta, deoarece a derulat un program ISPA de 25 milioane de euro. 

Domnul Partenie Marius, ziarist, precizeaza ca in mai 2014 , Consiliul Local a adoptat doua hotarari: HCL 71 privind aderarea la ARSACIS si HCL 72 privind contractul de delegarea a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare. In HCL 72/2014, in contractul de delegare, la art.49, exista niste conditii suspensive pentru intrarea in vigoare a contractului:

- obtinerea de catre operator a licentei de operarea a serviciului eliberata de ANRSC

-obtinerea/depunerea cererii pentru obtinerea de catre operator a autorizatiei de mediu

- obtinerea/depunerea cererii pentru obtinerea de catre operator a autorizatiei de gospodarire a apelor

- incheierea contractelor cu furnizorii si clientii din  Pascani.

Mentioneaza ca domnul primar a semnat actul aditional nr.12 la contractul de delegare in iunie 2014, iar in Consiliul Local l-a supus aprobarii abia in mai 2015. Intreaba daca Apavital putea sa functioneze fara indeplinirea acestor conditii suspensive din contractul de delegare. Mentioneaza ca in noiembrie 2014, cele doua hotarari au fost revocate. Intreaba daca Apavital putea functiona in pascani fara autorizatie de mediu.
Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, precizeaza ca imperativa era doar depunerea cererii pentru autorizatia de mediu  cu documentatia atasata, adica cererea pentru obtinerea autorizatiei de mediu. Pentru emiterea acestei autorizatii e necesara studierea acestei documentatii, este o problema de legalitate.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca de la data predarii bunurilor aferente serviciului, operatorul functioneaza legal.

Domnul Axinte Vasile, viceprimarul municipiului Pascani, mentioneaza ca bunurile nu au fost predate operatorului, acestea urmau sa fie predate in termen de 18 luni de la data semnarii actului aditional. Cand s-au luat cele doua hotarari in mai 2014, statia de epurare nu era predata intrucat nu era intocmita receptia finala a lucrarilor de investitii efectuate acolo.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, intreaba cand a fost semnat actul aditional.

Reprezentant societatea civila, domnul Popa Dumitru, raspunde ca in iunie 2014.

Domnul Vantur Romel, cetatean, mentioneaza ca invitatii au nimerit in mijlocul altor batalii. Delegarea s-a facut catre ARSACIS, care are unic operator pe SC Apavital SA Iasi. Precizeaza ca trebuie sa se faca tot posibilul ca PSA sa poata presta serviciul. S-au aprobat de catre Consiliul Local in noiembrie 2014 niste hotarari, care trebuiau puse in aplicare. Trebuia organizata licitatia, iar PSA trebuia ajutata legal sa castige aceasta licitatie.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, precizeaza ca Ordinul 90 se refera la repartizarea consumului de apa pentru instalatia pe verticala, cat si pentru cea pe orizontala. 

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca se poate incheia contract de delegare prin incredintare directa daca e vorba despre o regie autonoma transformata in societate comerciala sau operator regional. Pentru  serviciul de alimentare cu apa si de canalizare se aplica HG 717/2008. In marea majoritate a cazurilor se face licitatie.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, precizeaza ca initial lui PSA i-a fost incredintat direct serviciul, apoi prin HCl 71,72/2014, Consiliul Local a incredintat direct serviciul catre Apavital.  Intreaba daca s-a denuntat contractul cu Apavital, mai poate fi delegat serviciul catre aceasta societate?

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, intreaba daca actul aditional la contractul de delegare mai e valabil?

Domnul Popa Dumitru, cetatean, mentioneaza ca actul aditional a fost semnat de domnul primar in iunie 2014 si a fost supus aprobarii Consiliului Local abia in mai 2015.  Precizeaza ca operatorul regional a venit cu marire de pret.

Domnul Haldan vasile, consilier local, precizeaza ca atunci cand s-a delegat serviciul catre Apavital, directorul SC Prest Serv Apa SA a declarat ca nu poate face fata reabilitarii sistemului de distributie.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, intreaba: daca se dadeau 1,5 lei/mc apa in plus la PSA, aveau acestia bani de reabilitare a retelei?

Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca s-a facut in comisie si acest calcul.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, precizeaza ca avand acesti bani, SC Prest Serv Apa SA putea face investitii in reteaua de distributie. Pe o perioada de 30 de ani, cat dureaza delegarea catre operatorul regional, PSA putea strange bani mai multi decat 13 milioane de euro, cat reprezinta investitiile promise de Apavital. Mentioneaza ca operatorului regional daca nu i se aproba majorarea de pret cand solicita acest lucru, nu mai da redeventa, asa e precizat in contract.

Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca redeventa este pentru dezvoltarea serviciului. Mentioneaza ca daca sunt datorii externe, atunci redeventa este pentru plata acestora.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca sunt invitati,  indeamna ca cei prezenti sa le puna intrebari pentru a se lamuri cu privire la delegarea serviciului.

Domnul Radu Ion, cetatean, intreaba ca daca legea foloseste sintagma “numai prin contract” de ce operatorul regional isi permite sa faca altfel?

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza: contractele se incheie la nivel de bransament si recomanda sa nu se trunchieze legea.

Domnul Radu Ion, cetatean, intreaba de ce legiuitorul a pus “numai prin contract”? Precizeaza ca contractul contine clauze pentru furnizarea serviciului, iar conventia, care e o specie de contract, contine clauze pentru facturarea serviciului.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca incheierea contractului se face la nivel de bransament, iar conventia se incheie pentru fiecare apartament din bloc.

Domnul Duca Bogdan, cetatean, precizeaza ca o curte de apel din Galati a decis ca incheierea  contractului sa va face cu locatarul. Da citire art.28 din Legea 230/2007 a asociatiilor de proprietari.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca apometrele pot ramane in apartamente si operatorul poate asigura citirea si impartirea consumurilor. Intreaba daca impiedica cineva, legea eventual, pe operator sa faca repartizarea consumurilor.

Domnul Pantiru Bogdan, reprezentant ANRSC, precizeaza ca nu, dar acesta activitate e suplimentara raportat la obiectul de activitate al operatorului.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca eventual e treaba consilierilor sa impuna prin caietul de sarcini astfel de conditii pentru operator, daca vrea sa opereze in Pascani.

Domnul Davideanu Victor, director Agentia pentru Protectia Mediului Iasi, are o rugaminte la Consiliul Local si la societatea civila: sa se gandeasca strict la servicii, ca e posibil un eveniment de mediu, care nu este de dorit, cand primii mc de apa neepurata vor ajunge in emisar.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, adreseaza o intrebare PSA: daca Consiliul Local nu va gasi o cale de rezolvare a acestei probleme, veti putea presta acest serviciu?

Domnul Katzighera Aristotel, directorul general SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca au datorii la ANAF si la E.On pentru curentul electric.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba cati bani trebuie pentru plata curentului electric?

Domnul Katzighera Aristotel, directorul general SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca 600.000 lei si inca 200.000 lei pentru a putea debloca situatia.

Domnul Balau Vasile, consilier local, precizeaza ca Apavital a platit catre PSA cca 1.600.000 lei. Ce au scris ei pe ordinul de plata?

Domnul Katzighera Aristotel, directorul general SC Prest Serv Apa SA, mentioneaza ca pe ordinul de plata nu e trecuta nicio factura. Motivatia Apavital e ca au platit ce au incasat de la utilizatorii din Pascani pentru serviciul de epurare.

Domnul Nichifor Dorin, consilier local, precizeaza ca in cazul de fata sunt de luat in calcul trei solutii:

- delegarea intregului serviciu de alimentare cu apa si de canalizare catre ARSACIS;

- ARSACIS sa ramana cu serviciul de alimentare cu apa, iar SC Prest Serv Apa SA cu serviciul de canalizare, inclusiv activitate de epurare;

- demararea procedurilor de licitatie publica pentru delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare;

Domnul Danu Ion, consilier local, precizeaza ca daca erau puse in aplicare hotararile Consiliului Local al municipiului Pascani nu se ajungea la aceasta situatie. Prin Hotararea Consiliului Local al municipiului Pascani nr.2/2015 s-a abrogat acel articol prin care Apavital opera in municipiul Pascani pana la delegarea serviciului catre un alt operator.

Domnul Nichifor Dorin, consilier local, precizeaza ca trebuie luata o decizie repede.

Domnul Haldan Vasile, consilier local, intreaba directorul PSA daca va incheia contracte individuale in cazul in care va opera in Pascani.

Domnul Katzighera Aristotel, directorul general SC Prest Serv Apa SA, mentioneaza ca modalitatea de incheiere a contractelor va fi stabilita in regulamentul serviciului aprobat de catre Consiliul Local.

Domnul Duca Bogdan, cetatean, intreaba daca serviciul mai poate fi delegat la PSA prin incredintare directa.

Domnul Katzighera Aristotel, directorul general SC Prest Serv Apa SA, precizeaza ca daca e vorba despre o asociatie se poate delega direct. PSA a primit o data delegarea prin incredintare directa, a doua oara nu se mai poate.

Domnul Axinte Vasile, viceprimar, precizeaza ca in momentul de fata nu s-a retras delegarea catre Apavital. Acea hotarare nu a produs efecte, deoarece ARSACIS trebuia sa organizeze o sedinta. Precizeaza ca nu se poate retrage delegarea Apavital, ARSACIS trebuie sa o faca.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, precizeaza ca in conformitate cu regulamentul sau, ARSACIS trebuia sa organizeze aceasta sedinta in termen de 30 de zile.

Doamna Dondas Adriana,  presedinte de sedinta, precizeaza ca pentru punctul 1 pe ordinea de zi, s-a primit raportul domnului primar de catre fiecare consilier.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca nu stie nimic despre ducerea la indeplinire a HCL nr.183/18.12.2014, desi au trecut 6 luni de la adoptarea acesteia.  Mentioneaza ca a primit raportul primarului cu putin timp inainte de sedinta. 

Doamna Nedelcu Gabriela, consilier local, intreaba daca PSA este eligibila in caz de participare la licitatie.

Domnul Katzighera Aristotel, director general SC Prest Serv Apa SA, raspunde ca da.

Domnul Danu Ion, consilier local, intreaba care sunt consecintele neducerii la indeplinire a hotararilor de consiliu local.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, precizeaza ca cel insarcinat cu ducerea la indeplinire a hotararii va raspunde.

Domnul Danu Ion, consilier local, intreaba cum va raspunde cel insarcinat cu ducerea la indeplinire a hotararii Consiliului Local.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, precizeaza ca nu este pregatit sa raspunda la acest subiect.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca este pregatita documentatia pentru licitatie.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, precizeaza ca exista referat de oportunitate si necesitate, caiet de sarcini si contract. Se asteapta clarificarea situatiei in Consiliu Local privind delegarea serviciului de alimentare cu apa si de canalizare. Nu se poate delega serviciul daca nu este necesar. Daca exista operator, nu se impune delegarea serviciului. Conform HCL 63/11.05.2015, Municipiul Pascani este in ARSACIS.

Domnul Motatu Ion, cetatean, precizeaza ca raportor la punctul 1 de pe ordinea de zi este domnul primar si cum sedinta se desfasoara in timpul programului, solicita prezenta acestuia pentru prezentarea raportului. 

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca, la data sedintei, municipiul Pascani e in ARSACIS.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, raspunde ca, in conformitate cu prevederile HCL 63/11.05.2015, Municipiul Pascani este in ARSACIS.

Domnul Popa Dumitru, cetatean, precizeaza ca prefectul judetului Iasi trebuia sa atace la instanta de contencios aceasta hotarare, care a fost adoptata cu alt cvorum decat cel legal. Precizeaza ca impreuna cu dl.Motatu a depus plangeri prealabile impotriva HCL 63 si 64/11.05.2015, la care asteapta raspuns in termen de 30 zile de la data depunerii.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba daca se poate iesi din ARSACIS.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, precizeaza ca poate propune in Consiliul Local acest lucru, fiind consilier local.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba, ca presupunand ca se iese din ARSACIS, care sunt pasii urmatori ca se se ajunga la licitatie.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, mentioneaza ca in acest caz compartimentul de achizitii publice ar putea da lamuriri.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba pentru ce este caietul de sarcini.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, raspunde ca acesta este pentru achizitionarea serviciilor de elaborare a studiului de oportunitate pentru fundamentarea si stabilirea solutiilor optime de delegare a gestiunii serviciului si a documentatiei privind organizarea si derularea procedurii de atribuire a gestiunii serviciului public de alimentare cu apa si de canalizare.

Domnul Vantur Romel, cetatean, precizeaza ca regulamentul ARSACIS spune ca daca nu acceptam operatorul regional Apavital,  nu suntem in ARSACIS.

Domnul Apostol Paul, consilier juridic, precizeaza ca nu va mai raspunde in legatura cu acest subiect si cere scuze consilierilor locali.

Doamna Dondas Adriana,  presedinte de sedinta,  precizeaza ca neavand cine sa mai raspunda la punctul 1 de pe ordinea de zi,  multumeste consilierilor pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei de indata, convocata in data de 24 iunie 2015, ora 14,00.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                  Contrasemneaza

                    Consilier, DONDAS ADRIANA        Pentru SECRETARUL MUNICIPIULUI

                                                                           Cons.Jr.MIRCEA ZUZAN

                                                       In conformitate cu prevederile Dispozitiei    

                                                                   Primarului nr.1476/23.06.2015

                                                      Consilier NOVAC EMA-ROXANA

                                                       Consilier juridic APOSTOL PAUL IULIAN
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