           ROMÂNIA
       JUDEŢUL IAŞI

MUNICIPIUL PAŞCANI






P R O C E S   V E R B A L
încheiat astăzi, 22.06.2012, în şedinţa de constituire a Consiliului Local al municipiului Paşcani, ca urmare a scrutinului din 1o iunie 2012


Ora 10.00


Domnul Mircea Zuzan, secretarul municipiului Pascani, precizeaza ca sedinta festiva de astazi, de constituire a Consiliului Local al municipiului Pascani este legal constituita, motivat de faptul ca, la ea participa,   conform prevederilor  art. 30 alin. (2)  din Legea  nr.  215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare, cel putin doua treimi din numarul consilierilor declarati alesi. In acest sens, face precizarea ca, din 19 consilieri declarati alesi, sunt prezenti 18 consilieri, lipsind nemotivat domnul Craciunescu Grigore.
                     Şedinţa de constituire a Consiliului Local al municipiului Paşcani a fost convocată prin Ordinul Prefectului judeţului Iaşi nr. 219/15.06.2012, în baza dispoziţiilor art. 30  din   Legea nr. 215/ 2001, privind  administraţia publică locală, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. 


La şedinţă participă:

- d-nul subprefect Razvan Bogdan Abalasi, din partea Institutiei Prefectului judetului Iasi;
 -d-nul Nichita  Gheorghe,  primarul municipiului Iasi;

-d-nul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Paşcani, ales în urma scrutinului din  10  iunie 2012;

- d-nul Apavaloaie Dinu, consilier judeţean din partea PSD;

- d-nul Dascalu Petru, consilier judeţean din partea PNL;

- d-nul Zuzan Mircea, secretarul municipiului Paşcani;

-  Deputati si senatori;

· Viceprimarul municipiului Paşcani;

· Reprezentant Judecatoria Pascani - Magistrat Casuneanu Constantin

· foştii membri ai Consiliului local Paşcani;

· Administratori ai unor societăţi comerciale;

· Directori ai institutiilor de invatamant, cultura, sanatate.

Invita pe domnul subprefect  Razvan  Bogdan Abalasei, sa deschida sedinta de constituire.


D-nul subprefect   Razvan Bogdan Abalasi,  reprezentantul  Institutiei Prefectului judetului Iasi,  face precizarea ca, prin Ordinul Prefectului judetului Iasi nr. 219/15.06.2012, a fost desemnat  sa participe la sedinta de constituire  a Consiliului Local al municipiului Pascani.  
Da citire  Ordinului Prefectului nr. 219/15.06.2012:

„Prefectul judetului Iasi;


Avand in vedere  prevederile art. 30 din Legea 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, potrivit carora constituirea consiliilor locale se face in termen de 20 de zile de la data desfasurarii alegerilor, dupa  indeplinirea  prevederilor  art. 38 alin. (1)  si (1^1) din Legea nr. 224/2006, privind finantarea  partidelor politice  si a campaniilor  electorale, cu modificarile si completarile ulterioare;

Avand in vedere  prevederile Legii administratiei publice locale nr. 215/2001, cu modificari, a Legii nr. 393/2004, privind Statutul alesilor locali  si a Legii nr. 67/2004 pentru alegerea  autoritatilor  administratiei publice locale, republicata;

         Avand in vedere ca la data de 10 iunie 2012 au avut loc alegerile privind  autoritatile  administratiei publice locale;


In temeiul art. 26 din Legea nr. 340/2004, privind prefectul  si institutia prefectului, republicata, emite urmatorul :







ORDIN :


ART. 1. Se convoaca  consilierii declarati  alesi in sedinta de constituire a Consiliului Local al municipiului  Pascani, pentru data de  22.06.2012, ora 10.


ART. 2. Secretarul unitatii administrativ-teritoriale  va comunica  prezentul ordin  consilierilor declarati alesi.


ART. 3. Compartimentul  Informare, Relatii Publice, Secretariat  din cadrul Institutiei Prefectului  Judetului Iasi  va comunica prezentul ordin  autoritatii mentionate la art. 1  si secretarului unitatii administrativ-teritoriale.








Dat astazi 15.06.2012

PREFECT,

MARIAN  BOSIANU”


Domnul Mircea Zuzan, secretarul municipiului Pascani, precizeaza ca, in conformitate cu prevederile legale, sedinta de constiture  a Consiliului Local este condusa de presedintele de varsta, ajutat de cei mai tineri doi  dintre consilierii declarati alesi. Analizand   lista nominala a  consilierilor declarati alesi, se constata ca presedinte de varsta este domnul Haldan Vasile, iar cei mai tineri consilieri  alesi sunt domnii Ionescu Dragos si Voinea Stefan. Invita pe cei trei nominalizati la prezidiu. Totodata, in conformitate cu prevederile art. 31 alin. (1) din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,  invită pe domnul Haldan Vasile, consilier local din partea PSD, cel mai în vârstă dintre consilieri, să preia conducerea lucrărilor sedintei,  împreună cu doi dintre cei mai tineri consilieri: d-nul Ionescu Dragos, consilier din partea PSD  şi d-nul Voinea Stefan, consilier din partea PP-DD.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  saluta invitatii prezenti la aceasta sedinta. Prezintă proiectul ordinii de zi a şedinţei şi îl supune la vot:
1. Alegerea comisiei de validare;

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi;
3. Depunerea jurământului de către consilieri;
4. Alegerea preşedintelui de şedinţă;
5. Prezentarea rezultatului validării alegerii primarului;
6. Depunerea jurământului de către primar;
7. Alegerea viceprimarulu municipiului Pascani.
Ordinea de zi a fost aprobată cu:

-  voturi pentru      = 18
-  voturi impotriva =  -

-  abţineri               =  -

D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  propune trecerea la primul punct al ordinii de zi :

1. Alegerea comisiei de validare


 Face precizarea ca pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei, este necesara alegerea unei comisii de validare a mandatelor de consilier local, comisie ce isi va desfasura activitatea pe toata  perioada de 4 ani a mandatului acestui legislativ local. Conform prevederilor legale, comisia de validare este  formata din 3-5 membri, numar impar. Propune ca numarul membrilor sa fie  5, pentru ca, in situatia in care unii dintre membrii comisiei absenteaza, comisia de validare sa-si poata desfasura activitatea. Supune spre aprobare propunerea ca numarul  membrilor comisiei de validare sa  fie de 5:
-  voturi pentru      = 18

-  voturi impotriva =  -

                    -  abţineri               =  -



D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  precizeaza ca  propunerea ca numarul membrilor comisiei de validare sa fie de 5  a fost aprobata. Solicită să se facă propuneri nominale privind membrii comisiei de validare, desemnarea membrilor comisiei făcându-se prin vot deschis.


D-nul Zanet Gica, consilier  ales din partea PSD,  arata ca, in urma consultarilor, se  propune  ca din comisia de validare sa faca parte urmatorii consilieri : Plesca Vasile, Dumea Eronim Eduard, Apostol Carmen Elena, Enea Neculai si Ionita Ioan. Face precizarea ca Regulamentul de Organizare si Functionare al Consiliului Local  prevede faptul ca numarul de membri in comisia de validare  se stabileste  proportional cu numarul  de mandate obtinute de grupul in cauza.
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  precizeaza domnilor consilieri declarati alesi, ca au fost de acord ca din comisia de validare sa faca parte 5 membri si supune la vot propunerile, individual, consilierii propuşi fiind votaţi cu:


1. - dl. Plesca  Vasile  :

                    -  voturi pentru      = 18
                    -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri               =  - 



2. - dl. Dumea Eronim Eduard :
                    -  voturi pentru      = 18
                    -  voturi impotriva  =  -
                              -  abţineri                =  -



3. – d-na  Apostol  Carmen  Elena:
                   -  voturi pentru      = 18
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




4. - dl. Enea  Neculai :

         -  voturi pentru      = 18
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -



5. – dl. Ionita  Ioan:

         -  voturi pentru      = 18
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -
                      D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, precizeaza ca propunerile privind  constituirea  comisiei de validare  au fost aprobate. Precizeaza ca in acest moment   s-a adoptat Hotărârea privind constituirea comisiei de validare,  comisie alcatuita din urmatorii candidati declarati alesi : Plesca Vasile, Dumea Eronim Eduard, Apostol Carmen  Elena, Enea Neculai si Ionita Ioan.  Propune  o pauza,  pentru a permite comisiei nou formate să-si aleagă preşedintele şi secretarul comisiei,  să verifice dosarele consilierilor locali  declarati alesi şi să întocmească raportul comisiei de validare.

Se ia pauza.

Se reia sedinta.
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  precizeaza ca se trece la punctul  2 de pe ordinea de zi si anume :

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi



D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, da cuvantul    domnului Plesca Vasile.

D-nul Plesca Vasile, presedintele comisiei de validare, prezintă mai întâi procesul verbal privind organizarea comisiei de validare.  Da citire procesului-verbal :

„Proces-Verbal,

Incheiat astazi, 22 iunie 2012, in cadrul Comisiei de validare din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani, judetul Iasi. La sedinta participa  urmatorii consilieri locali : Plesca Vasile, Dumea Eronim Eduard, Apostol Carmen  Elena, Enea Neculai si Ionita Ioan .

Dl. Dumea Eduard propune pentru functia de presedinte pe d-nul Plesca Vasile si ca secretar pe d-na Apostol Carmen. Se supun la vot aceste  propuneri  si sunt aprobate in unanimitate.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Semneaza presedintele, secretarul si membrii comisiei de validare.”

D-nul  Plesca Vasile, presedintele comisiei de validare, arata ca a fost verificata legalitatea alegerii fiecarui consilier local  declarat ales in parte. In urma analizei, s-a incheiat  urmatorul proces-verbal, caruia ii da citire :

„ Proces-Verbal,

Incheiat astazi, 22 iunie 2012, in prima sedinta a comisiei de validare a Consiliului Local al municipiului Pascani,
Astazi, 22 iunie 2012, comisia  de validare  aleasa de Consiliul Local al municipiului Pascani, in sedinta  de constituire  din data de 22 iunie 2012, a examinat, in conformitate  cu prevederile  art. 31  din Legea  administratiei  publice locale  nr. 215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare, legalitatea alegerii consilierilor.  Comisia constata ca au fost respectate  dispozitiile legale  privind  alegerea  consilierilor locali, nu sunt sesizari  privind fraude  electorale, fapt  pentru care  a hotarat  sa propuna  validarea  unui numar  de 18  consilieri, conform tabelului anexat.
In conformitate  cu prevederile  art. 6, aliniat (4) din Ordonanta  Guvernului nr. 35/2002, actualizata, consilierii care lipsesc  motivat din sedinta  de constituire, pot fi validati  sau  invalidati  in  lipsa.

Domnul Grigore  Craciunescu  lipseste nemotivat  de la sedinta  de constituire,  drept  pentru care  comisia  nu a luat in discutie  validarea acestuia. 

Analizand  dosarul  transmis  de Biroul Electoral de circumscriptie nr. 2-Pascani, cu privire la domnul Nichifor  Dorin, se constata o inadvertenta  intre numele  din cartea de identitate, declaratia de avere, unde candidatul  apare cu numele de Nichifor Dorin  si lista cu propunerile  de la PNL  si rezultatele alegerilor din 10 iunie 2012, transmise de Biroul electoral de circumscriptie nr. 2 Pascani, unde candidatul apare inscris  cu numele de Nechifor  Dorin.

Avand in vedere declaratia de notorietate  adusa de domnul Nichifor Dorin, inregistrata la Biroul Notarilor Publici Asociati Zaharia Camelia-Manuela si Zaharia Eugen, sub numarul  1807/22.06.2012, prin care se precizeaza faptul ca Nichifor Dorin  este una si aceeasi persoana cu Nechifor Dorin, comisia de validare propune  validarea domnului Nichifor Dorin pentru functia de consilier local.

S-a supus la vot anexa  cu cei 18 consilieri locali, care a fost aprobata in unanimitate, dupa cum urmeaza :
ANEXA LA PROCESUL VERBAL  AL COMISIEI  DE VALIDARE 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI PASCANI

	Nr. Crt.
	Nume si prenume
	

	1.
	ALEXA    PETRU  BOGDAN
	

	2.
	APOSTOL  CARMEN  ELENA
	

	3.
	AXINTE VASILE
	

	4.
	BĂLĂU VASILE
	

	5.
	CRĂCIUN EMILIAN
	

	6.
	DANU ION
	

	7.
	DUMEA  ERONIM EDUARD
	

	8.
	ENEA NECULAI
	

	9.
	HALDAN  VASILE
	

	10.
	IONESCU DRAGOŞ
	

	11.
	IONIŢĂ IOAN
	

	12.
	NICHIFOR DORIN
	

	13.
	NEDELCU  GABRIELA
	

	14.
	PINTILIE MARIUS  NICOLAE
	

	15.
	PLEŞCA  VASILE
	

	16.
	RĂCILA  FLORIN
	

	17.
	VOINEA  ŞTEFAN
	

	18.
	ZANET GICĂ
	


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Semneaza presedintele, secretarul si membrii comisiei de validare.”

D-nul Zuzan Mircea, secretarul municipiului Paşcani, face precizarea  că propunerile comisiei se supun la vot deschis, separat pentru fiecare consilier ales, iar membrul Consiliului Local  care este supus validării,  nu votează.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, precizeaza ca,  asa cum a mentionat domnul secretar, va supune spre aprobare validarea fiecarui consilier declarat ales, in ordine alfabetica.
Votarea se face în următoarea ordine: 


Pentru d-nul ALEXA    PETRU  BOGDAN
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-na APOSTOL  CARMEN  ELENA
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul AXINTE VASILE:
                   -  voturi pentru       = 17
                   -  voturi  impotriva =  -

                              -  abţineri               =  -




Pentru d-nul BĂLĂU VASILE:
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri             =  -




Pentru d – nul CRĂCIUN EMILIAN:
                   -  voturi pentru     = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul DANU ION :
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul  DUMEA  ERONIM EDUARD:
                   -  voturi pentru     = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul ENEA NECULAI :
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul HALDAN  VASILE
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi  impotriva =  -

                              -  abţineri               =  -




Pentru d-nul IONESCU DRAGOŞ :
                   -  voturi pentru     = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -



Pentru d-nul IONIŢĂ IOAN :
                   -  voturi pentru      = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-na NEDELCU  GABRIELA
                   -  voturi pentru     = 17
                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul NICHIFOR DORIN :
                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul PINTILIE MARIUS  NICOLAE :
                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul PLEŞCA  VASILE :
                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul RĂCILA  FLORIN :
                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -




Pentru d-nul VOINEA  ŞTEFAN :
                   -  voturi pentru       = 18

                   -  voturi  impotriva =  -

                              -  abţineri               =  -




Pentru d-nul ZANET GICA: 
                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              -  abţineri              =  -


        
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, precizeaza ca,  urmare a validării celor 18 mandate de consilieri declarati alesi,  s-a adoptat Hotărârea privind   validarea mandatelor de consilier local din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani. Propune trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de zi :


3.  Depunerea jurământului de către consilieri


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, anunţă trecerea la următorul punct pe ordinea de zi a şedinţei şi anume depunerea jurământului de către consilierii al căror mandat a fost validat, conform art. 32, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, a  administraţiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. Invita, pe secretarul municipiului Pascani sa  precizeze modul in care se va derula aceasta procedura. 



D-nul Zuzan Mircea,  secretarul municipiului Paşcani, precizeaza ca va  da citire Juramantului,   precizat conform art. 32, alin (1) din Legea nr. 215/2001, a  administraţiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, urmand ca fiecare consilier, in ordine alfabetica, sa  procedeze la depunerea juramantului,  rostind in final cuvantul : JUR. 

Da citire  jurământului: “Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bunăcredinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Paşcani. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”.
Revine cu precizarea ca, fiecare din  consilierii validaţi se  va prezenta în faţa unei mese şi punând mâna stângă atât pe Biblie cât şi pe Constituţia României  va rosteste cuvantul  „Jur”. Apoi  fiecare din consilieri va semna jurământul imprimat pe un formular special, în două exemplare. Un exemplar va ramane pentru dosarul şedinţei, iar celalalt exemplar va fi  înmânat consilierului  care a depus juramantul.
Se trece la depunerea juramantului si semnarea  formularului de Juramant in doua exemplare de catre fiecare din consilierii validati. După depunerea jurământului  de catre toti cei 18 consilieri  validati si semnarea lor, intervine presedintele de sedinta.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă,  precizeaza ca sunt în situatia de a constata legalitatea constituirii consiliului local,  astfel încât sa  poata sa-si    continuie activitatea pe acest temei. Mentioneaza ca, potrivit art. 34 alin (2) din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001,  republicata,  cu modificari si completarile ulterioare, Consiliul local se declara legal constituit, daca majoritatea consilierilor locali validati au depus juramântul. In acest moment, Consiliul local îndeplineste aceasta forma. 

Precizeaza  ca supune votului consilierilor procedura prin care s-a constatat acest adevar,  respectiv constituirea consiliului Local :

                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                             -  abţineri              =  -


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, precizeaza ca in acest moment s-a adoptat Hotărârea  privind constituirea, în mod legal  a Consiliului Local al municipiului Paşcani, in conformitate  cu prevederile art. 34 alin. (2) din Legea 215/2001, a  administraţiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.  Propune  trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de zi :
                    4.  Alegerea preşedintelui de şedinţă pentru urmatoarele trei luni


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de vârstă, solicita propuneri privind alegerea presedintelui de sedinta.


D-nul Alexa Petru Bogdan, consilier local, propune pe d-nul  consilier Haldan Vasile,  consilier din partea PSD, ca preşedinte de şedinţă, pentru urmatoarele trei luni.


D-nul Ionescu Dragos,  consilier local,  solicita  daca mai sunt alte propuneri. Daca nu mai sunt, supune la vot propunerea  facuta, d-nul consilier Haldan Vasile fiind ales preşedinte de şedinţe pentru o perioadă de cel mult  3 luni cu:

                   -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                              - abţineri               =  -

D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de sedintă,  precizeaza ca s-a   adoptat  Hotărârea privind desemnarea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului consilier Haldan  Vasile,  pentru perioada iunie- august  2012. Propune trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de zi :
    5. Prezentarea rezultatului validării alegerii primarului


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, precizeaza ca, in conformitate cu prevederile art. 58 alin. (1) din Legea 215/2001, a  administraţiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, ” Rezultatul validării sau invalidării alegerii primarului se aduce la cunoştinţă prefectului şi se prezintă în şedinţa de constituire a consiliului local sau, după caz, într-o şedinţă extraordinară, de către un judecător desemnat de preşedintele judecătoriei.”  In acest sens, invita pe domnul magistrat Casuneanu Constantin, sa prezinte rezultatul validării alegerii primarului. 


D-nul Casuneanu Constantin, magistrat, dă citire Încheierii din Şedinţa publică a Camerei de Consiliu a Judecătoriei Paşcani nr. 609 din  20.06.2012, prin care instanţa, în baza dispoziţiilor art. 99 alin. (5)  din Legea nr. 67/2004, privind alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, republicata şi art. 58 alin. (1)  din Legea 215/2001, privind administraţia publică locală, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,  constatand  indeplinirea  procedurii  prevazute  de art. 38 alin. (1) din legea nr. 334/2006,  admite cererea de validare introdusa de Biroul Electoral al Circumscriptiei nr. 2-Municipiul Pascani, judetul Iasi si  valideaza  mandatul candidatului P.S.D.  Pantazi  Dumitru, domiciliat in Mun. Pascani, judetul Iasi, in functia de Primar al Municipiului Pascani, judetul Iasi.  


In acest sens da citire Sentintei Civile nr. 609/20.06.2012.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, propune trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de zi :


6. Depunerea jurământului de către primar


D-nul Haldan  Vasile, presedinte de şedinţă, invită pe domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Paşcani, să depună jurământul. 


D-nul   Pantazi  Dumitru,  primarul municipiului Paşcani, ales în urma scrutinului din  10 iunie  2012, depune jurământul  prevăzut de art. 32 alin. (1) din Legea administratiei publice locale nr. 215/ 2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,  cu mana stanga pe Constitutia Romaniei  si pe Biblie,  juramant impus prin art. 60 alin. (1)  din Legea administratiei publice locale nr. 215/ 2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare : “Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bunăcredinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Paşcani. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”. El semnează jurământul în faţa Consiliului Local nou constituit. 
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, propune trecerea la urmatorul punct de pe ordinea de zi :

7. Alegerea viceprimarului   municipiului Pascani
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, solicita consilierilor locali  propuneri  privind alegerea viceprimarului municipiului Pascani.

D-nul Alexa Bogdan, consilier local, propune pentru functia de viceprimar pe domnul consilier Axinte Vasile.
D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, solicita daca mai sunt alte propuneri. Pentru ca nu  mai sunt, trece la precizarea procedurii de vot. Mentioneaza ca, in conformitate cu prevederile art. 11 din OG 35/2002, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare si functionare a consiliilor locale, cu modificari si completari ulterioare,  votul pentru alegerea viceprimarului este secret. 

După înregistrarea candidaturilor, va propune o pauza,  pentru completarea buletinelor de vot cu numele candidaţilor.



     Exercitarea votului se face într-o cabină special amenajată, exercitandu-se urmatoarea modalitate de vot:
- fiecare consilier, in ordine alfabetica,    primeste un singur  buletin de vot, pe care sunt trecute  numele tuturor candidatilor. Intrand in cabina, din lista candidatilor  pe buletinul de vot,  vor fi barate  printr-o linie orizontala, prin tăiere,  numelor tuturor candidaţilor pe care consilierul nu doreşte să-i aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care doreşte să-l aleagă votantul.


Precizeaza ca  dupa finalizarea votului, comisia de validare se va retrage, va efectua numărătoarea şi  va prezenta rezultatul votării.
          Este declarat ales viceprimar al municipiului,  candidatul care a obţinut votul majorităţii consilierilor în funcţie.   
Mentioneaza ca, in cele ce urmeaza, va invita in ordine alfabetica fiecare consilier sa-si exercite votul.


Dupa exercitarea  votului, se ia o pauza, timp in care comisia de validare se retrage pentru a numara, centraliza si  intocmi procesul-verbal cu rezultatul votului, pe care il va prezenta Consiliului Local.


                     Se reia sedinta.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, invita pe domnul consilier Plesca Vasile, in calitate de presedinte al comisiei de validare, sa prezinte rezultatul votului.



D-nul Plesca Vasile, presedintele comisiei de validare,  da citire Procesului-verbal al comisiei de validare, incheiat in urma numararii voturilor valabil exprimate, privind alegerea viceprimarului municipiului Pascani:
„ Proces-Verbal,

Incheiat astazi, 22 iunie 2012, in prima sedinta a comisiei de validare din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani,

La sedinta  participa  urmatorii consilieri locali: Apostol Carmen, Dumea Eduard, Enea Neculai, Ionita Ioan si Plesca Vasile.

Comisia a numarat  voturile pentru alegerea  viceprimarului municipiului Pascani.

In urma  numararii voturilor s-a constatat ca sunt  18 voturi valabil exprimate, din care:
         -  voturi pentru      = 18

                   -  voturi impotriva =  -

                             -  voturi nule          =  -

In consecinta, comisia valideaza in unanimitate pentru functia de viceprimar pe domnul Axinte Vasile.

Drept pentru care s-a incheiat  prezentul proces-verbal.

Semneaza presedintele, secretarul si membrii comisiei de validare.”



D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, precizeaza ca, in acest moment,  se ia act si de incetarea mandatului   fostului viceprimar al municipiului, domnul Enea Neculai.


Invita pe domnul consilier Axinte Vasile sa depuna juramantul.



D-nul Axinte Vasile, viceprimarul  municipiului Pascani, depune juramantul prevazut de art. 32 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare :

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bunăcredinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Paşcani. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”, cu mana stanga pe Constitutia Romaniei  si pe Biblie. El semnează jurământul în faţa Consiliului Local nou constituit. 

D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta,  precizeaza ca in acest moment s-a adoptat HOTARAREA privind alegerea viceprimarului municipiului Pascani. Invita pe domnul Primar al municipiului  Pascani, Dumitru Pantazi, sa rosteasca cateva cuvinte.

Domnul Dumitru Pantazi, Primarul municipiului Pascani, saluta pe cei prezenti la aceasta sedinta solemna si le multumeste ca si-au facut timp sa fie astazi, aici. Tine sa le multumeasca ca au ales schimbarea, transparenta,  profesionalismul, curatenia in oras, gestionarea  corecta a banilor publici  si a patrimoniului unitatii administrativ-teritoriale, ca, in doua cuvinte,  au ales normalitatea si prosperitatea.

Promite ca va continua toate lucrarile bune incepute de fostele administratii.


Precizeaza ca este cea mai importanta zi din viata sa. Vine la Primarie cu gandul  de a face treaba ca un adevarat profesionist. Nu vine sa se justifice  de probleme, greutati si nici sa se justifice cum va face rost de bani. Vine sa faca treaba. Are langa el o echipa  foarte buna de consilieri si este convins ca, impreuna, vor reusi sa faca ceva pentru municipiul Pascani.


Are alaturi un viceprimar  activ, caruia ii multumeste ca a ales sa fie alaturi de el  si spera sa faca o echipa care sa schimbe acest  oras.



Are convingerea ca va avea sprijinul Consiliului Judetean, al Prefecturii si al parlamentarilor  si, nu in ultimul rand, al cetatenilor acestui municipiu.


Il   roaga pe bunul Dumnezeu  sa ii ajute  sa-si indeplineasca obiectivele.

Multumeste inca o data tuturor celor prezenti.



D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, invita pe domnul Primar al municipiului   Iasi,  Gheorghe Nechita, sa rosteasca cateva cuvinte.

Domnul  Gheorghe Nichita, Primarul municipiului Iasi,  saluta pe cei prezenti la aceasta sedinta festiva. Mentioneaza ca l-a vazut pe domnul deputat Ratoi  cu ochii in lacrimi, atunci cand i s-a pus domnul Pantazi esarfa tricolora, pentru ca nu i se pune lui. Acum, din cate vede, este mai vesel. Spera  ca fostul primar  are din plin ce arata actualului primar.


Isi aminteste ca parintele protopop  spunea ca orice lucru important  trebuie sa inceapa cu cuvantul Domnului. Asa este.
                     Tot parintele protopop  vorbea de o Romanie  tensionata, invrajbita, in care, cancerul raului, al urii  a patruns, lucru ce nu face bine  credintei crestine  si Romaniei profunde  pe care trebuie sa o redescopere in acest moment. Raul insa are mai multe fatete. Datorita  unor alegeri  neintelepte,  a existat un rau, pentru care inca platesc toti.



Insa, datorita acestor alegeri gresite, au putut astfel sa vada rezultatele. Considera ca trebuie recuperat raul din trecut. Alegerile locale din 10 iunie a.c. le dau o sansa de a repara raul din trecut  si spera ca, in toamna, sa repare  si  celalalt rau mai mare, pentru a putea  demonstra ca pot sa faca  bine.

                     De  8 ani de zile au avut tot felul de probleme din cauza prefectilor care s-au perindat, cu doua exceptii. Una este perioada cand a fost numit prefect domnul Victorel Lupu, om normal, cu un comportament responsabil  si inca o persoana care a detinut functia respectiva doua luni de zile. Cu astfel de oameni  pot aduce normalitatea. Trebuie recastigata  increderea romanilor. Insa, asa cum s-a putut vedea, la aceste alegeri, oamenii i-au pedepsit si i-au taxat. Spera ca pe unii sa-i trimita in istorie. Apreciaza  ca nu poti sa  conduci, daca nu este capabil sa intelegi  suferinta  umana. 


Considera  ca nu mai sunt necesare rani suplimentare. Domnul Pantazi, la un moment dat, a avut indoieli  ca va avea sustinerea lui la candidatura pentru functia de Primar al municipiului Pascani. El a incercat sa ii explice ca are aceasta sustinere, insa cu cuvinte putine. In politica,   trebuie sa vorbesti putin, iar restul trebuie sa se deduca. I-a explicat  si atunci ca, daca vrei sa obtii ceva, in politica trebuie sa ai rabdare. Insa ce se construieste cu sudoare este trainic. Restul  se dezumfla. A vazut insa ca domnul Pantazi, are o dorinta  imensa   de a demonstra ca poate  fi primarul Pascaniului in momentul actual. 
           Domnul Pantazi stie situatia Pascaniului,  nu-i este frica de munca  si de a se inconjura de oameni profesionisti.

Discuta inainte  cu acesta  si i-a spus  ce oameni isi va alege in echipa. Spera ca lucrurile vor intra  pe fagasul normal. Este convins  ca asta au ales pascanenii si, asa cum s-a intamplat si la Iasi, au castigat si la Pascani un social-democrat autentic, in persoana domnului Dumitru Pantazi.



Multumeste tuturor celor care l-au ales pe domnul Pantazi ca Primar al municipiului Pascani si pe domnul Adomnitei, ca presedinte al Consiliului Judetean, lucru ce demonstreaza ca, proiectul USL-ului  a fost bine inteles  si spera sa continuie  acest proiect si in  toamna.

                    Considera ca oamenii asteapta  politicieni  care le pot indeplini dorintele. 

                    Ureaza   succes in activitate Consiliului Local constituit, Primarului municipiului Pascani   si inainte de a incheia, ureaza  multa sanatate si „La Multi Ani” domnului  Adrian Nastase, avand in vedere ca astazi este ziua lui de nastere.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, multumeste domnului Gheorghe Nichita, primarul municipiului  Iasi, pentru cuvintele intelepte. Il roaga ca, in calitatea sa de primar al municipiului Iasi, sa ii ajute sa rezolve    o serie de  probleme  acumulate in cei cativa ani care au trecut.



Domnul  Gheorghe Nichita, Primarul municipiului Iasi,   doreste sa mentioneze ceva. Ieri, la Suceava, au fost prezenti  la investirea in functie a presedintelui Consiliului Judetean. Acolo, a facut un apel la  toti cei care sunt alesi locali din zona Moldovei, si le-a atras atentia asupra faptului ca este momentul sa discute  de proiecte majore ale Moldovei, chiar daca unele sunt ale Pascaniului, altele ale Sucevei si altele ale judetului Iasi. Le trebuie proiecte majore de investitii in aceasta zona. Se spune despre Moldova ca este o zona a saraciei. Este o zona a saraciei, pentru ca si ei  au ales sa gestioneze  saracia. Insa, acum, isi propune  sa-i stranga pe toti alesii locali din aceasta zona, sa faca front comun, pentru a realiza  proiecte de importanta majora  pentru  zona Moldovei, proiecte vizand infrastructura, locurile de munca, investitiile. Spera ca impreuna vor schimba ceva pentru viitor.


D-nul Haldan  Vasile, preşedintele de  sedinta, multumeste tuturor invitatilor pentru prezenta la acest eveniment solemn si  declara  inchise lucrarile sedintei festive de constituire a Consiliului Local al municipiului Pascani din data de 22 iunie 2012.

      PREŞEDINTE  DE SEDINTA,               
Contrasemnează  pentru legalitate
    Consilier  local, HALDAN  VASILE
           SECRETARUL MUNICIPIULUI,






        Cons. Jr.  MIRCEA ZUZAN
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