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    JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI
  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  11  octombrie 2012, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în  sala de şedinţe  a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

Ora  14,00
Domnul Cojocaru Ionut Lucian,  consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, avand in vedere faptul ca a preluat atributiile secretarului  municipiului Paşcani, în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Pascani, deschide  lucrarile sedinţei de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001,  a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 13 consilieri, lipsesc domnii consilieri Axinte Vasile, Craciun Emilian, Craciunescu Grigore, Ionita Ioan, Nedelcu Gabriela si Plesca  Vasile.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Pantazi Dumitru
	Primarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, mentioneaza ca, intrucat domnul consilier local Plesca Vasile,  ce  detine calitatea de  presedinte de sedinta  pe perioada septembrie-noiembrie 2012,  lipseste de la sedinta, este necesar sa fie ales un presedinte de sedinta. Solicita sa se faca  propuneri pentru presedintele de  sedinta.

Domnul  Alexa Bogdan, consilier local, propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier  Dumea Eduard.  

Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, supune spre aprobare propunerea ca domnul consilier  Dumea Eduard sa fie presedinte de sedinta:
Pentru       = 13
Impotriva  =  -

Abtineri     =  -

Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, precizeaza faptul ca domnul consilier local  Dumea Eduard a fost ales ca presedinte de sedinta. Invita  pe domnul presedinte sa-si preia atributiile.
Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, precizeaza faptul ca,  prin Dispozitia Primarului Municipiului Pascani nr. 1864/10.10.2012,  a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, astazi 11.10.2012, ora 14,00 cu urmatoarea ordine de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului   de venituri si cheltuieli  al  municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi in forma prezentata:
Pentru       = 13
Impotriva     = -
Abtineri        = -
Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, precizeaza ca ordinea de zi a fost  aprobata.  Propune  a se trece la singurul  punct de pe ordinea de zi :

1. PROIECT DE HOTARARE privind   rectificarea bugetului  de venituri si cheltuieli  al municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, da cuvantul domnului Dumitru Pantazi, Primarul Municipiului Pascani, in calitate de initiator al  proiectului de hotarare. 

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,  mentioneaza ca, prin adresa Directiei Generale a Finantelor Publice a judetului Iasi nr. 20120/10.10.2012,   li s-a repartizat suma de 4.023,170 mii lei, din  cote  defalcate  din taxa pe valoarea adaugata  pentru  echilibrarea bugetelor locale pe anul 2012, in conformitate cu prevederile OG nr. 13/2012. Pe aceasta Ordonanta de Guvern, li s-au mai repartizat 6.000 mii lei. Aceasta suma a fost data pentru a stinge  arierate ale Primariei municipiului la furnizori, in special  la furnizorii de utilitati.
Din acest moment, la lucrarile sedintei ia parte domnul consilier local Craciunescu  Grigore.

In cadrul Directiei Economice  au analizat arieratele  si au   repartizat sumele, asa cum sunt acestea prezentate in anexa, pe capitole si subcapitole, asa incat au reusit sa  achite   arieratele la energia termica  la scoli,  o parte din arieratele la apa-canal, o parte din facturile certe  la Apa-canal, iar diferenta  a fost dusa  pe subventii la energia termica.  Asa incat, propune consilierilor locali aceasta rectificare de buget, conform materialelor prezentate.
Spera in continuare, intrucat au o documentatie  depusa la Ministerul Administratiei si Internelor, sa li se mai aloce o suma,  asa incat sa poata achita subventiile care nu au fost neachitate  pe perioada 2010-2011,  sa poata achita  facturile la gazul metan, de circa 1 milion si jumatate de lei  si  sa nu intre in iarna  cu datorii  si penalitati la acest furnizor.
Au solicitat  sa li se mai aloce inca 20 de miliarde, iar documentatia  este deja facuta si inaintata catre Secretariatul General al Guvernului. Daca  li se aproba solicitarea si iese hotararea de Guvern, spera sa nu aiba probleme in iarna.

La SC  PREST SERV APA SA  sunt o serie de neconcordante   intre contabilitatea acestei societati si cea a Primariei, in sensul ca apar o serie de  facturi pe tuburi, apa meteorica si altele, nerecunoscute  de primarie, de circa 19 miliarde lei.  Nu au prevazut  niciun leu din aceste  arierate la plata, pentru ca nu stiu exact cum stau lucrurile si nu au riscat. Au prevazut strict  plata facturilor certe la plata.

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, solicita daca sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare.

Domnul Haldan  Vasile, consilier local, solicita interventia. Precizeaza ca a venit cu atata drag la aceasta sedinta. Spera ca domnul primar o sa-i mai cheme pentru  astfel de sedinte. Spera sa mai primeasca si alti bani de la Guvern, sa poata sa ajunga la un echilibru in bugetul local si  sa poata respira usurati ca nu mai sunt probleme. Oricum, din cate a vazut, banii ajung unde trebuie, asa ca nu poate decat sa fie de acord cu acest proiect.

Doamna  Apostol Carmen, consilier local,  multumeste domnului primar  in numele tuturor directorilor de scoli, si al sau personal, ca au reusit astazi, sa ajunga la zero cu datoriile la energia termica.

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,    spune doamnei director ca,  in viitor, calificativul  directorilor la evaluare, nu va mai fi influentat  de aceste debite.

Doamna  Apostol Carmen, consilier local,  multumeste  inca o data domnului primar, si, il felicita     pentru  ca a reusit sa obtina banii si a achitat  debitele la scoli. Pot sa rasufle usurati si sa porneasca acum de la zero.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,     precizeaza ca, intrucat au fost primii care au depus  cererea de acordare a sumelor  alocate de Guvern, toata suma  alocata judetului, le-a fost repartizata lor.

Domnul   Craciunescu Grigore, consilier local,   considera ca este foarte bine ca au primit acesti bani. Asta  demonstreaza ce inseamna sa fie prompti in interventii, dar  arata si faptul ca  se pot face multe, pentru ca sunt la guvernare. Apreciaza ca, avand cele 100 de miliarde  primite cadou, pot sa ajunga pe linia de plutire. Trebuie apreciata    stradania de a aduce banii si spera sa se lucreze  in alte conditii. 

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, solicita daca mai sunt alte discutii  pe marginea proiectului de hotarare. Pentru ca nu mai sunt, supune spre aprobare proiectul de hotarare :
Pentru          = 14
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, precizeaza ca proiectul de hotarare a fost aprobat.
Multumeste consilierilor locali  pentru participare si declara  inchise lucrarile sedintei  de indata, convocata  in data de   11 octombrie 2012.
PRESEDINTE DE SEDINTA




     Contrasemneaza

Consilier, DUMEA  EDUARD                                      
     SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









         Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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