RAPORTUL DE ACTIVITATE din anul 2012
al Serviciului Comunitar de Asistenţa socială şi Autoritate tutelară
1. CONSIDERATII GENERALE

În legislaţia română, serviciile sociale sunt definite, cităm “ ansamblul 
complex de măsuri şi acţiuni realizate  pentru a răspunde nevoilor sociale individuale, familiale sau de grup, în vederea prevenirii şi depăşirii unor situaţii de dificultate, vulnerabilitate sau dependenţă pentru prezervarea autonomiei şi protecţiei persoanei, pentru prevenirea marginalizării şi excluziunii sociale, pentru promovarea incluziunii sociale şi în scopul creşterii calităţii vieţii” . Activitatea Serviciului Comunitar de Asistenţă socială şi Autoritate tutelară este foarte complexă, iar volumul de muncă este de asemenea foarte mare raportat la numărul insuficient de persoane angajate în cadrul acestui serviciu. La această situaţie se adaugă şi faptul că personalul angajat nu a  beneficiat de cursuri de perfecţionare,  care ar fi foarte necesare în acest domeniu deoarece modificările legislative sunt foarte dese.

În acest domeniu este un volum mare de legi şi acte normative care vin în sprijinul atât al persoanelor singure sau familiilor vulnerabile, cât şi altor categorii de populaţie defavorizate, respectiv cei care realizează venituri insuficiente, foarte mici comparativ cu nevoile lor sociale pentru a avea un trai decent şi sunt îndreptăţiţi să beneficieze de unele facilităţi financiare acordate de la bugetul statului sau de la bugetul local,  potrivit legislaţiei în vigoare.


Principalul obiect de activitate al acestui serviciu este ancheta socială  care se efectuează la domiciliul persoanei singure sau familiei, monitorizarea, consilierea şi soluţionarea cazurilor sociale până la ieşirea din criză.  


Comparativ cu anii anteriori, protecţia socială a luat amploare atât legislativ cât şi din punct de vedere al nevoilor sociale, pragul sărăciei crescând considerabil deoarece situaţia economică la nivelul unităţii administrativ-teritoriale este într-un regres total .  Acest lucru poate fi observat prin numărul foarte mare al solicitărilor, al cererilor care sunt adresate administraţiei locale, instituţiilor descentralizate judeţene şi naţionale.

In acest raport ne vom referi strict la problemele cu privire la activitatea desfăşurată în cadrul serviciului în perioada 01.01.2012 – 31.12.2012. 
· Protecţie socială 
În conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, modificată şi completată ulterior, precum şi HG nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001  privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, în cadrul serviciului sunt în evidenţă un număr aproximativ de 211 dosare cu persoane singure şi familii beneficiare:

· au fost efectuate 625 anchete sociale;
· au fost întocmite un număr de 444 de dispoziţii ale primarului cu privire la acordarea/modificarea/suspendarea/reluarea şi încetarea ajutorului social, acestea fiind transmise către A.J.P.I.S. Iaşi care are calitatea de ordonator de plăţi.

· lunar se întocmesc rapoarte statistice care se transmit către A.J.P.I.S. Iaşi;
· au fost întocmite 172 de adeverinţe necesare solicitanţilor la : medicul de familie,C.A.S., şcoală, liceu, facultate, cantina de ajutor social şi altor primării.
În conformitate cu Legea nr. 277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei, cu modificările şi completările ulterioare,  precum şi HG nr.38/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei, cu modificările şi completările ulterioare, în cadrul serviciului sunt în evidenţă un număr de  457 dosare  pentru care:
· au fost efectuate  un număr de 704 anchete sociale ;

· au fost întocmite un număr de 785 dispoziţii ale primarului, colective şi nominale cu privire la acordare/modificare/repunere/suspendare şi neacordare, acestea fiind transmise către A.J.P.I.S. Iaşi care are calitatea de ordonator de plăţi.
· lunar se întocmesc rapoarte statistice care se transmite către A.J.P.I.S. Iaşi;
In conformitate cu prevederile HCL nr.11/2012 pentru modificarea şi completarea HCL nr.41/2011 privind stabilirea situaţiilor deosebite, altele decât cele prevăzute de Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat actualizată, referitor la acordarea ajutoarelor de urgenţă modificată şi completată prin HCL 91/2011 serviciul a primit 728 de cereri din care 608 cereri au fost efectuate anchete sociale şi s-au emis Dispoziţii de acordare, iar pentru 120 de cereri au fost completate adrese prin care s-a adus la cunoştinţa solicitantului motivul neacordării.
Începând cu luna noiembrie 2012 ajutoarele de urgenţă se dau în conformitate cu prevederile HCL nr.133/31.10.2012 privind reglementarea acordării ajutoarelor de urgenţă, în acest sens au fost întocmite 1386 anchete sociale privind acordarea ajutoarelor pentru medicamente, ajutoare de înmormântare, pentru intervenţii chirurgicale, pentru achiziţionarea unor proteze, pentru tichete sociale, etc. De asemenea, au fost întocmite şi 43 de Dispoziţii ale primarului.
In conformitate cu prevederile OUG nr.70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece, modificată şi completată ulterior, coroborate cu prevederile H.G. nr.920/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr.70/2011, modificate şi completate ulterior în cadrul serviciului au fost primite, verificate şi apoi s-au acordat ajutoare pentru încălzire după cum urmează:

· la energie termică au fost înregistrate 2390 de cereri şi declaraţii pe propria 
răspundere din care: 2351 cereri pentru care s-a emis Dispoziţia primarului de  acordare a ajutorului de încălzire şi 39 de cereri pentru care s-a emis Dispoziţia de neacordare;
· la gaze naturale au fost înregistrate 1658 de cereri şi declaraţii pe propria 
răspundere din care: 1609 cereri pentru care s-a emis Dispoziţia primarului de  acordare a ajutorului de încălzire şi 49 de cereri pentru care s-a emis Dispoziţia de neacordare;

· la combustibili solizi sau petrolieri au fost înregistrate 1666 de cereri şi declaraţii pe 
propria răspundere din care: 1531 cereri pentru care s-a emis Dispoziţia primarului de  acordare a ajutorului de încălzire şi 135 de cereri pentru care s-a emis Dispoziţia de neacordare;

În conformitate cu prevederile art.30 din OUGnr.70/2011 serviciul a efectuat  2062 

de anchete sociale solicitate de către AJPIS Iaşi după cum urmează:

· au fost efectuate  912 anchete sociale din care  au fost emise 104 Dispoziţii privind 
recuperarea sumelor acordate pentru încălzirea locuinţei cu energie termică în sistem centralizat; 
· au fost efectuate  691 anchete sociale din care  au fost emise 25 de Dispoziţii privind 

recuperarea sumelor acordate pentru încălzirea locuinţei cu gaze naturale; 

· au fost efectuate  459 anchete sociale din care  au fost emise 195 Dispoziţii privind 

recuperarea sumelor acordate pentru încălzirea locuinţei care foloseşte combustibili solizi sau petrolieri; 
· Autoritate tutelară, protecţia copilului
În conformitate cu prevederile noului Cod civil „Despre familie”, care denumeşte  în noua reglementare o „instanţa de tutelă” (în art. 107 N.C.civ. precizându-se că este vorba despre instanţa de tutelă şi familie), potrivit dispoziţiilor art. 229 din Legea nr. 71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, modificată şi completată ulterior, au fost întocmite un număr de 7  dispoziţii ale primarului şi anchete sociale.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, cu modificările şi completările ulterioare, serviciul a efectuat anchete sociale pentru diverse categorii de cetăţeni la solicitarea unor instituţii ale statului cu privire la minori, după cum urmează:

· au fost întocmite 76 anchete sociale pentru D.G.A.S.P.C. Iaşi cu privire la  copiii daţi în plasament;

· au fost întocmite 57 anchete sociale pentru D.G.A.S.P.C. Iaşi şi diverse Centre de plasament din judeţ cu privire la copiii instituţionalizaţi;

· au fost întocmite 94 anchete sociale şi adrese pentru Judecătorie cu privire la încredinţarea minorului în urma divorţului dintre părinţi;

· au fost întocmite 15 anchete sociale cu minori pentru Poliţie care au săvârşit fapte antisociale şi 13 pentru adulţi ( privaţi de libertate).

În conformitate cu prevederile HG nr. 679/2003 privind condiţiile de obţinere a atestatului, procedurile de atestare şi statutul asistentului maternal profesionist, serviciul acordă consiliere şi întocmeşte lunar rapoarte de vizită pe care le transmite către D.G.A.S.P.C. Iaşi cu privire la cele 7 familii care au spre îngrijire, educare şi întreţinere pe cei 11 copii aflaţi în plasament la asistenţii maternali.
În conformitate cu prevederile Ordinului nr.219/2006 privind activităţile de identificare, intervenţie şi monitorizare a copiilor care sunt lipsiţi de îngrijirea părinţilor pe perioada în care aceştia se află la muncă în străinătate, serviciul are înregistrate  în evidenţă până în luna decembrie 2012, 11 cazuri..
In conformitate cu prevederile HG nr.1488/2004 privind aprobarea criteriilor şi a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor in cadrul Programului naţional de protecţie socială "Bani de liceu" serviciul a primit şi efectuat 426 de anchete sociale.
· Facilităţi şi gratuităţi pentru populaţia comunităţii
In temeiul prevederilor Legii nr. 321/2001 privind acordarea gratuită de lapte praf pentru copiii cu vârste cuprinse între 0-12 luni, serviciul are ca sarcină să se aprovizioneze cu cantităţile necesare eliberate de DSP Iaşi, precum şi distribuirea laptelui praf către reprezentanţii legali, de la începutul anului până în luna decembrie a anului curent au fost înregistraţi un număr de  108  beneficiari ai acestui drept.  
În conformitate cu prevederile H.G. nr.600/2009, modificată şi completată prin H.G. nr.950/2012privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare alimentare care provin din stocurile de intervenţie comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România şi atribuţiile instituţiilor implicate în planul european, serviciul s-a ocupat de aprovizionare şi distribuirea produselor alimentare până în luna aprilie 2012 către cei 3247 de beneficiari după cum urmează: 518 beneficiari ajutor social conf. Legii nr.416/2001, 401 şomeri indemnizaţi, 1402 pensionari cu pensii de până 400 lei şi 926 persoane cu handicap grav şi accentuat. 
In conformitate cu prevederile HCL nr.17/2012 privind acordarea unor facilităţi la 
transportul public local pentru anul 2012 veteranilor de război, văduve de război, persoanelor cu handicap grav şi accentuat, însoţitorilor şi asistenţilor personali ai acestora precum şi anumitor categorii de pensionari din municipiul Paşcani au fost distribuite lunar sau trimestrial borderouri cuprinzând categoriile beneficiare cum ar fi un număr de 280 de legitimaţii din care 194 de beneficiari sunt persoane cu handicap grav şi accentuat precum şi însoţitorii acestora;

- 56 de beneficiari sunt veterani de război şi văduvele veteranilor de război. 

· Asistenţă socială
Având in vedere prevederile Legii nr.116/2002 privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale, serviciul identifică, monitorizează şi acordă sprijin persoanelor sau familiilor aflate în situaţie de risc, fără a se face discriminare etnică, religioasă ş.a.m.d.
În temeiul prevederilor Legii nr.61/1993 privind alocaţia de stat pentru copii, republicată, modificată şi completată ulterior, serviciul a primit şi verificat 380 de dosare de la solicitanţii acestui drept, pentru care au fost întocmite borderouri care au fost transmise lunar la A.J.P.I.S. Iaşi. 

În conformitate cu prevederile OUG nr. 148/2005 privind susţinerea familiei in vederea creşterii copilului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.7/2007, cu modificările şi completările  ulterioare, OUG nr.111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului, aprobată cu modificările şi completările ulterioare prin Legea nr.132/2011, serviciul a primit şi verificat un număr de 211 dosare  care au fost transmise către A.J.P.I.S. Iaşi pe bază de borderou.

In conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, modificată şi completată ulterior, precum şi HG nr.268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap cu modificările şi completările ulterioare serviciul monitorizează, efectuează periodic anchete sociale şi raportează lunar situaţii la D.G.A.S.P.C. Iaşi.

- în evidenţa serviciului sunt înregistrate un număr de 182 de dosare pentru protecţia persoanelor cu handicap din care 48 de dosare sunt cu minori, iar 124 dosare sunt cu persoane adulte ;

· au fost întocmite 1031 de anchete sociale, şi au fost emise un număr de 80 de 
dispoziţii ale primarului privind acordarea si încetarea dreptului salarial de asistent personal sau a indemnizaţiei însoţitorului.
Din analiza acestui raport de activitate reiese volumul de muncă din cadrul 
Serviciului Comunitar de Asistenţă socială şi Autoritate tutelară. 
In acest sens, pentru soluţionarea dosarelor depuse, a solicitărilor şi a cazurilor care au apărut pe parcursul anului 2012, activităţile s-au desfăşurat în echipă, aceasta fiind compusă din 5 inspectori, 2 referenţi sub coordonarea şefului de serviciu. 


În consecinţă, vă solicităm să aveţi în vedere modificarea structurii organigramei acestui serviciu care este în subordinea Consiliului Local, pentru faptul că este subdimensionat din punct de vedere al angajaţilor în conformitate cu prevederile art.122 alin. 2) din Legea asistenţii sociale nr.292 din 20 decembrie 2011, pe care îl cităm: „Autorităţile administraţiei publice locale angajează asistenţi sociali sau contractează serviciile acestora pentru a realiza activităţile prevăzute la alin. (1), cu respectarea raportului de un asistent social la maximum 300 de beneficiari”.

                                                                                                        SEF SERVICIU,









     Cons. jr.  Adrian Hariga
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