ACTE necesare pentru acordarea 

AJUTORULUI  pentru ÎNCĂLZIREA LOCUINŢEI 

în sezonul rece 1 noiembrie 2013 -  31 martie 2014
A. ACTE privind componenţa familiei:

· Acte de identitate ale solicitantului şi ale membrilor familiei (buletin/carte de identitate, carte de identitate provizorie, paşaport, permis de şedere temporară sau permanentă ori document de identitate pentru cetăţenii străini sau apatrizi,  certificate de naşterevpentru membrii care nu au împlinit 14 ani, certificat de căsătorie, hotărâre judecătorească de divorţ / de plasament familial, de   încredinţare în vederea adopţiei/ de instituire a tutelei/curatelei, certificat de deces, după caz) - original şi copie;
B. ACTE privind VENITURILE realizate de membrii familiei -  în luna anterioară depunerii cererii:
· Acte de venit (adeverinţă de venit cu salariu net, inclusiv cu valoarea tichetelor de masă, cupon de pensie, cupon de indemnizaţie: de plasament familial, de indemnizaţie persoana cu handicap, de şomaj, indemnizaţii şi stimulente pentru creşterea copilului, orice tip de mandat poştal/extras de cont/decizie/contract de muncă pentru veniturile obţinute din străinătate, orice alt act doveditor); Declaraţia de impunere privind veniturile realizate în anul depunerii cererii, în cazul în care membrii familiei sunt constituiţi în asociaţii familiale sau ca persoane fizice autorizate; 
· Adeverinţă de elev/student (forma de învăţământ, tipul şi cuantumul bursei);
C. ACTE privind LOCUINŢA: 

· În cazul proprietarului: contract de vânzare - cumpărare sau de donaţie cu clauză de abitaţie, uz sau uzufruct viager;

· În cazul chiriaşului: contract de închiriere autentificat ;
· În cazul persoanei împuternicite: procură de administrare bun, etc.
D. ACTE privind BUNURILE deţinute:  cartea de identitate/ certificatul de  înmatriculare al autoturismului şi/sau motocicletei, după caz, orice alt act; 

E. FACTURA  emisă de furnizorul de energie electică, de gaze naturale, etc.
 

