ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    18 martie 2019, în şedinţa  extraordinară
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,17

Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani, deschide lucrările ședinței extraordinare din 18 martie 2019, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 19. Consilierii locali au fost convocați telefonic și prin poștă electronică. Participă la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Pașcani: domnul Pantazi Dumitru – primarul municipiului Pașcani, doamna  Jitaru Irina – secretarul Municipiului Pașcani, dl. Nedelcu Gelu-Costel - directorul general al RAGCL Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani,   1 cetățean, presa locală. 
Înainte de a da cuvântul președintelui de ședință, Secretarul Municipiului Pașcani supune spre aprobare următoarele procese verbale:

· procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2019. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

· procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08.03.2019. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Se dă cuvântul președintelui de ședință.

Domnul Toma Andrei-Codrin, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției Primarului Municipiului Pașcani nr. 583/14.03.2019:

“          ROMÂNIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 583
din data de: 14.03.2019
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Având în vedere dispoziţiile art. 39, alin. (2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

În temeiul art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001 privind administraţia locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

D I S P U N E:

Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al municipiului Paşcani, în şedinţa  extraordinară, din data de 18.03.2019, ora 10.00,​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe a Consiliului Local al municipiului Pașcani, cu următoarea ordine de zi:...”
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, face precizarea că sunt 10 proiecte pe ordinea de zi, plus un proiect suplimentar și supune la vot ordinea de zi.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, intervine și cere permisiunea domnului președinte de a vorbi. Precizează că, înainte de a trece la votarea ordinii de zi, dumnealui dorește să se retragă toate proiectele privind studiile de prefezabilitate și ultimul proiect, cel cu insolvența și să rămână doar proiectul cu Planul Urbanistic General pentru că, de principiu sunt de acord cu montarea centralelor termice la școli pentru că RAGCL-ul a dovedit că nu poate să ofere servicii de calitate pentru școli. Precizează că facturile pe care le-au primit școlile de la RAGCL au fost foarte mari, mai ales pentru un serviciu care nu era de calitate, dar specifică faptul că aici este și vina dumnealor, a Consiliului Local, că nu au fost capabili, că s-a votat prețul de 700 de lei pe gigacalorie. Precizează că, în principiu, acest demers face parte dintr-un plan mai mare, dintr-un tablou mai mare, că trebuie gândit ce au de făcut cu RAGCL-ul. Precizează că astăzi vin și iau o hotărâre parțială, discutând doar despre școli, dar RAGCL-ul mai înseamnă și încă 2300 de apartamente. Precizează că dumnealui se aștepta la o dezbatere publică, la o dezbatere care să conțină mai multe variante sau soluții în care să aibă toate amănuntele prinse acolo, pentru că dacă dumnealor desprind școlile de RAGCL, va rămâne populația și acolo trebuie să se gândească că sunt 2300 de apartamante și trebuie să se gândească cine montează centrale, ce vor face cu cei care nu au bani de centrale. Întreabă câte firme de instalații pot fi în acest oraș sau care să vină din altă parte ca să pună într-o vară 2300 de apartamente. Întreabă ce vor face cu acele blocuri care, poate, nu suportă centrale individuale, ce vor face cu serviciul de termoficare care trebuie conservat. Precizează că este o investiție pe fonduri europene, care a fost plătită până la urmă de Guvern și trebuie să vadă toate amănuntele acestea. Precizează că trebuie pus pe un tablou general, discutat cu toată lumea și luată o hotărâre, ori așa, ori așa. Precizează că dumnealui a spus întotdeauna, de ani de zile, că RAGCL-ul, la cum a mers din punct de vedere tehnic și financiar, merge spre închidere, dar o închidere pe repede – înainte. Precizează că dumnealui nu este de acord. Precizează că trebuia făcut etapizat, trebuia gândit, trebuia analizat, ca anul acesta să se închidă două centrale, anul următor încă două, celălalt an să se monteze o centrală la un bloc de cămin. Precizează că trebuie făcut un plan și acționat pe acel plan. Precizează că așa nu se face nimic, că tac din gură, că vin la ședință și că, gata, de mâine se pun centrale la școli. Precizează că este de acord să se pună centrale la școli ca fiecare școală să își managerieze consumul termic, dar specifică faptul că nu se poate așa, pe genunchi, numai când arde. Mulțumește și roagă să se supună la vot propunerea dumnealui.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că domnul consilier a făcut o propunere și din câte știe dumnealui, retragerea proiectelor se face doar de către inițiator. 

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune să facă inițiatorul ce dorește.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că neexistând o cerere din partea inițiatorului, dumnealui nu va supune la vot propunerea privind retragerea.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și spune că ar dori să facă unele precizări.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că dacă nu se va vota ordinea de zi, nu are rost să se facă discuții într-o ședință extraordinră. Supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 11


Împotrivă: 7 


Abțineri: 1

Ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi pentru.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, propune să se facă discuții pe toate cele 9 proiecte care au legătură cu aceiași problemă a RAGCL-ului și proiectul cu nr. 11 să se discute separat, având în vedere că este vorba despre insolvență. Întreabă dacă sunt discuții pentru proiectele de la 1 la 9 de pe ordinea de zi. Dă cuvântul domnului Primar.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că este obligat dumnealui să facă unele precizări pe seama proiectelor de hotărâre pe care le-a propus astăzi Consiliului Local. Precizează că situația regiei se cunoaște atât de bine și este convins că toți au luat la cunoștință de situația financiară. Preicizează că a vorbi de o acțiune tehnică, de o activitate tehnică de reabilitare a RAGCL-ului pornind întâi de la finanțe, de la situația financiară pentru că o reabiliare din punct de vedere tehnic ar însemna să aibă bani. Precizează că dacă se investește acolo, întrebă care este viitorul. Precizează că dumnealui nu a spus nici să se închidă, că este o societate se conduce după principii și mecanisme economico-financiare, după legislația economică românească și nu a spus niciodată ca această societate să fie închisă. Precizează că a insistat foarte mult ca această societate să-și declanșeze insolvența pentru că este altă situație vis a vis de penalități, de majorări și situația financiară generală a acestei societăți. Precizează că, pe de altă parte, mai sunt în jur de 2100-2300 de abonați și întreabă dacă are cineva certitudinea și garanția că în condițiile când se va întrerupe gazul și nu se va furniza în continuare gaz la această regie și vor rămâne fără apă caldă și încălzire, dacă acești proprietari vor rămâne branșați la aceast sistem de termoficare. Precizează că dumnealui nu crede că cineva poate să dea un răspuns cu certitudine că cei 2300 vor rămâne branșați în continuare la acest sistem de termoficare. Precizează că situația cu care s-au confruntat și s-a confruntat și dumnealui în toamna anului 2018, vis a vis de  instituțiile publice și specifică faptul că se referă aici în primul rând la școli și la grădinițe, nu dorește să se mai repete în anul 2019, în toamna anului 2019 și de aceea a întocmit aceste studii de fezabilitate, acești indicatori, pentru a avea timpul fizic astfel încât școlile și instituțiile publice să fie debranșate de la acest sistem pentru că oricând există riscul să rămână fără încălzire. Precizează că, analizând situația financiară privind costurile, la Școala nr. 3 care are sistem separat de încălzire, costurile fără majorarea de preț pe care au făcut-o, sunt la 50% din costul energiei termice, din prețul energiei termice pe care o furnizează regia de termoficare. Precizează că, în urma discuțiilor pe care le-au avut cu această regie, dumnealor au transmis la Ministerul Dezvoltării și au toată documentația, toată comunicarea cu Ministerul Dezvoltării. Precizează că o societate ca să poată accesa fonduri, că sunt de la bugetul de stat sau că sunt fonduri europene sau alte surse de finanțare, în primul rând trebuie să fie din punct de vedere financiar fezabilă, să nu aibă conturi închise, să nu aibă datorii și așa mai departe. Precizează că obligatoriu trebuie certificat fiscal, să depună certificat fiscal și întreabă cum poate să depună certificat fiscal atât timp cât aceasta are peste 400 de milioane datorie. Preiczează că, pornind de la această situație financiară a regiei, după aceea pot să ia și alte măsuri. Precizează că mai informează că de la 01 ianuarie s-au încasat acolo 540.000 de lei pe energie termică și s-a achitat gaz doar 55.000 de lei și că gazul reprezintă 70-80% din costuri. Precizează că regia dorește să funcționeze, dar gazul să îl plătească bugetul local, iar restul ce încasează să dea pe salarii și alte costuri de pe acolo care sunt în cadrul acestei regii. Precizează că s-au încasat 5 miliarde și 400 de mii de lei și s-au achitat de la 01 ianuarie 55 de mii de lei. Precizează că este notificare, nu știe dacă este la mapă, că de pe 20 marti se va opri gazul. Precizează că angajamentul pe care și l-au luat împreună de a traversa această iarnă ia sfârșit. Precizează că nu au avut buget și nu a avut posibilitatea să finanțeze în continuare această regie. Precizează că în fiecare an, dumnealor au investit peste 25 de miliarde de lei subvenție. Precizează că întrebarea și-o pune și și-o pun cu toții este dacă să continue să pompeze câte 25 de miliarde de lei, 30 de miliarde de lei anual, din bugetul local în detrimentul altor investiții, dacă să investească din bugetul local 10,20, 50 de miliarde de lei în continuare fără nici o garanție că această regie va putea funcționa și va putea să își asigure finanțarea în continuare. Precizează că aceste lucruri trebuiesc analizate și a venit și le-a prezentat și că dumnealui nu a venit nici cu o închidere astăzi în fața Consiliului Local, ci a venit să aprobe indicatori pentru a putea demara investițiile de branșare la gazul metan pentru instituțiile publice, să nu se mai întâlnească cu situația din 2018. Precizează că pe de altă parte, la solicitarea conducerii RAGCL-ului din ianuarie și nu numai din ianuarie, pentru că au revenit și mai recent este o adresă, să mandateze conducerea
să declanșeze insolvența acestei societăți. Întreabă de ce să mai amâne și dacă amână ce rezolvă. Precizează că dumnealui consideră că trebuie să se dezbrace de haina politică și să gândească pentru cetățenii municipiului Pașcani. Precizează că are foarte mulți cetățeni și este convins că și în audiențe la doamna Viceprimar vin, cu cota comună. Precizează că foarte mulți nu doresc să plătească această cotă comună. Precizează că nu se pronunță dumnealui pe cât este de legală sau de nelegală, dar sunt foarte mulți cetățeni în situația aceasta. Precizează că atât a avut de spus.
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că este consternat ascultându-l pe domnul Primar și că nu poate să înțeleagă cum funcționează logica domniei sale. Îi spune domnului Primar că discursul acesta trebuie să il facă cel târziu în primăvara anului 2013. Îl întreabă cât trebuia ca să înțeleagă dumnealui, cu experiența pe care a avut-o ca viceprimar și ca primar, că RAGCL-ul trebuia închis că nu funcționează, că este pe minus de ani de zile. Precizează că în fiecare an la consiliul local s-au prezentat bugete pe minus. Precizează că domnul Primar vine acum, după 7 ani de când conduce Primăria și are majoritate în Consiliul Local și spune că dumnealui nu spune să o închidă. Precizează că domnul Primar este președintele majorității din Consiliul Local, că este președinte PSD Pașcani. Întreabă ce a făcut 7 ani de zile.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă pe domnul Pintilie în subordinea cui este regia.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, răspunde că în subordinea Consiliului Local și că domnul Primar este șef al majorității. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că a prezentat rapoarte și că nu se poate spune că nu au cunoscut situația.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune că domnul Primar a dormit în papuci timp de 7 ani de zile.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că poate fi și dumnealui obraznic. Spune domnul Pintile că în afară de obrăznicie nu demonstrează nimic.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că nu poate să tacă ascultându-l pe domnul Primar cum vorbește.

Se vorbește concomitent.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, face apel la liniște.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune domnului Pintilie că asta a învățat pe la școlile la care a fost.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, răspunde că a învățat la școală să nu suporte pe bolșevici și comuniști.

Se vorbește concomitent.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, întreabă pe domnul Pintilie unde a văzut bolșevici aici.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, îl întreabă pe domnul Avrămiuc dacă s-a simțit jignit.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, spune domnului Pintilie că dă drumul la gură pentru a se afla în treabă.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, intervine și precizează că se vorbește pe lângă subiect. Mai departe dă cuvântul domnului consilier Olariu Costel Sorin.

Domnul Olariu Costel Sorin, consilier local, precizeazcă că din câte a sesizat a văzut că sunt unii colegi care pun unele întrebări pertinente, dar dorește să aducă aminte colegilor că exact acum 1 an de zile, dumnealui a inițiat o discuție pe această temă și a invitat toate părțile. Precizează că dacă își aduc aminte și faza când au venit și au făcut scandal și l-au acuzat că dumnealui cu domnul Primar doresc să închidă RAGCL-ul pentru că au nu știe ce afaceri. Roagă pe domnul Pintilie să iasă din zona de ipocrizie și să fi venit atunci cu soluții, nu să vină acum cu întrebări.
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul Olariu dacă se referă la dumnealui și specifică faptul că soluțiile au fost depuse înainte.

Domnul Olariu Costel Sorin, consilier local, roagă pe domnul Pintilie să îl lase să vorbească și precizează că s-a săturat de acest populism exacerbat și că tot se spune ”eu am zis”. Întreabă pe domnul Pintilie de ce nu a făcut pentru că a avut ocazia acum un an de zile să vină cu aceste întrebări și să participe activ.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, roagă pe domnul președinte să îi acorde dreptul la replică.

Domnul Olariu Costel Sorin, consilier local, precizează că a făcut o apreciere în ședințele trecute și acum constată că a avut dreptate. Precizează că trebuiau să participe activ și să facă ceva atunci, nu acum să vină și să spună că au spus și că au dres. Precizează că acestea sunt populisme.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune domnului Olariu că acesta a convocat o ședință de lucru la care a fost prezent dumnealui, doamna Viceprimar care nu are dreptul să se exprime pe subiectul RAGCL și încă un consilier sau doi de la PNL, cu domnii directori de la RAGCL și domnul Zanet și Consiliul de Administrație. Întreabă pe domnul Olariu dacă dumnealui crede că dacă în acea ședință de lucru se lua vreo hotărâre sau se întâmpla cumva sau se luau hotărâri atunci, că erau în plenul Consiliului Local. Precizează că era o ședință de lucru pe care dumnealui a recunoscut că intenția a fost bună, modul în care a fost concepută dumnealui nu i-a plăcut și i-a spus în față aceasta și i-o spune și acum. Precizează că este de apreciat că domnul Olariu s-a gândit dar nu este de acord cum a propus-o dumnealui pentru că era culmea să cheme la o ședință în care se dorea închiderea RAGCL-ului, Consiliul de Administrație de la RAGCL. Precizează că trebuia gândită altfel și specifică faptul că nu se luau hotărâri acolo și că nu l-a împiedicat cu nimic și dacă avea ceva de făcut trebuia să facă. Precizează că soluțiile dumnealor au fost depuse din 2017 la Consiliul Local. Precizează către domnul Olariu că este problema dumnealui, că este inițiativa dumnealui și așa cum îi spune șeful dumnealui de partid: ”Fiecare cu borșul lui.”.
Domnul Olariu Costel Sorin, consilier local, intervine și precizează că pentru că s-a vehiculat că dumnealui și-ar fi dorit să închidă RAGCL-ul, spune că nu și că dumnealui a pus atunci pe masă mai multe variante: insolvență și varianta Galați. Precizează că trebuiau să aibă măcar bunul simț să citească și că domnul Pintilie nu a știut nici atunci despre ce este vorba și a venit și acum nepregătit.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul Olariu dacă știe dumnealui cât este de pregătit acum.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că mai întâi de a trece la subiectele de pe ordinea de zi, dorește să dea o replică domnului Olariu, și anume că dumnealui nu a participat la acele ședințe dar, nu a văzut nici o soluție pe masa Consiliului Local, nici insolvență nici varianta Galați. Referitor la proiectele de astăzi, precizează că s-a uitat pe acele studii de prefezabilitate și din punctul dumnealui de vedere, pentru că nu este specialist în domeniu dar, crede că, costurile nu sunt cele reale și că ar mai trebui niște avize. Precizează că sunt făcute un pic neîngrijit și spune că va da un exemplu, că au făcut un copy-paste și au trecut că la licee se amenajează sală de centrală termică la grădiniță. Precizează că, ținând cont de faptul că este domnul director aici, spune că dumnealui și conducerea regiei sunt cei mai vinovați că acum se află în situația aceasta. Precizează că s-a uitat în aceste studii și a văzut că la punctul 2.2 se spune că se impune această soluție deoarece sistemul centralizat nu mai asigură în mod corespunzător agentul termic. Precizează că până în iarna anului 2018-2019 dumnealui nu a auzit pe nimeni să se plângă de la școli de sistemul centralizat. Precizează că în această iarnă, ținând cont că a fost acel program, o perioadă când nu a fost agent termic și a fost acel program de 2 ore dimineața și 2 ore seara, pe care domnul director și l-a asumat și bănuiește că de acolo a venit această nemulțumire a celor din școli.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și spune domnului Bodoașcă că totul de la bani trebuie început și întreabă pe ce bani.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că dacă era posibilitatea asigurării agentului termic, probabil nu apăreau aceste nemulțumiri. Precizează că o altă nemulțumire generată acum, curent, pe care au primit-o de la școli, e legată de costul facturilor. Precizează că sunt facturi în februarie de 50 de mii de lei, comparativ cu 30 de mii de lei cât a fost anul trecut și specifică faptul că aceasta este tot vina domnului  director și a Consiliului de Administrație pentru că dumnealui și-a asumat în plenul Consiliului Local semnarea unui alt contract fără să îi întrebe pe dumnealor, contract defavorabil societății comerciale și care i-a pus pe dumnealor în situația să aprobe acel preț mărit pentru a putea să asigure furnizarea gazului, că li s-a forțat mâna.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă ce alternativă era.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că alternativa în toamna anului trecut, dacă domnul Primar are răbdarea 2 minute să îl asculte, pentru că de aceea și are această frustrare pentru că timp de 3 ani de zile nu  a fost ascultat niciodată în Consiliul Local, pe mai multe subiecte, dar acum este pus în fața unui fapt împlinit, că nu mai este altă alternativă. Precizează că acel preț la căldură  pe care l-a făcut domnul Primar din pix, de 460 de lei pe gigacalorie, de la 500 și ceva, a cauzat pierderi RAGCL-ului, bani neîncasați, de 750 de mii de lei, calculați de ei.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă care preț făcut din pix. 

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că a fost un preț făcut de RAGCL de 519 lei și după aceea a venit domnul Primar, după două săptămâni....

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă dacă de la 519 lei la 490 lei s-a produs această pierdere.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, roagă frumos să fie ascultat și precizează că timp de 3 luni de zile s-a facturat cu 460 de lei.

Se vorbește concomitent.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă de acolo a ieșit pierderea.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, răspunde că dumnealui i-a ieșit 400 de mii și celor de la RAGCL le-a ieșit 750. Precizează că dacă acei bani erau dați subvenție atunci, erau exact banii care acopereau ultima factură la fostul furnizor de gaz, pentru că se știe că prima dată au închis gazul pentru 400 de mii de lei.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că se știe foarte bine că în fiecare an au dat câte 25-30 de miliarde de lei subvenție și precizează că taxele și impozitele aceleași sunt.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că dacă se dădeau atunci nu se ajungea să se schimbe furnizorul.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă de unde să fi luat banii.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că atunci nu s-au găsit bani, dar în toamnă s-au găsit mult mai mulți bani. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că dacă se face analiza cu iarna lui 2017-2018, se va vedea că în iarna lui 2018-2019 s-a cheltuit pe gaz, pentru că și iarna a fost mai blândă, 60% din cât s-a cheltuit cu un an în urmă.
Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă ce program a fost, că au fost două ore dimineața și două ore seara.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune să se vadă facturile la curent, că toată lumea umblă cu reșouri.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă dacă prețul la gaz nu s-a mărit și întreabă pe domnul Pintilie dacă știe cu cât s-a mărit prețul la gaz și la energie și specifică faptul că s-a mărit cu 30%.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că ba da, prețul s-a mărit și că atunci când au schimbat furnizorul l-au mărit cu 30%.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că prețul la căldură a rămas același, că nu s-a modificat.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că nu este adevărat, să se uite ce au avut înainte și ce e la Tinamar. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că de la 01 ianuarie prețul la gaz și la energie s-a mărit cu 30%. 

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă cu cât a crescut prețul la noul furnizor față de cel pe care l-au avut.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că sunt 3 mari furnizori.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că totul este istorie și că dacă era ascultat atunci când s-a aprobat acel preț, dar că acum au ajuns aici în situația în care trebuie să ....(neinteligibil).

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune să discute despre cum se vor rezolva financiar problemele.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că este greu de acum de rezolvat. Precizează că dorește să mai atragă atenția pe aceste proiecte că nu a văzut sala de sport de la Colegiul Sadoveanu legată și crede că ar trebui cumva legată. Înteabă dacă nu trebuie căldură acolo.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, intervine și precizează că acolo este centrală proprie.

Domnul Conache Eduard Cătălin, consilier local, precizează că au fost chemați astăzi aici, în vederea dezbaterii unor subiecte deosebit de arzătoare din punctul dumnealui de vedere, pentru a fi discutate într-o ședință extraordinară, la care proiectul cel mai arzător de pe ordinea de zi le-a fost comunicat cu 2 ore înainte. Precizează că dorește să întrebe pe domnul director de la RAGCL dacă dumnealui a avut cunoștință de ultimul proiect, cel suplimentar și de celelalte.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani, precizează că așa cum li s-a spus, dumnealui a făcut informarea către domnul Primar și către domnii consilieri prin care a solicitat mandatarea dumnealui pentru demararea procedurii de insolvență, iar ordinea de zi nu crede că trebuie să îi fie comunicată dumnealui ci consilierilor. Precizează că este adevărat că dumnealui a aflat dimineață la ora 9.

Se vorbește concomitent.

Domnul Conache Eduard Cătălin, consilier local, întreabă dacă nu trebuie să se discute impactul financiar, la care până la urmă la aceasta se rezumă procedura de insolvență. Precizează că dumnealui ține să atragă atenția că sunt și oarece implicații juridice, nu doar financiare. Precizează că din punctul dumnealui de vedere, în lipsa unui studiu de impact, atât în ceea ce privește școlile, cât și consumatorii casnici, consideră că ar fi oportună amânarea cel puțin până la ședința ordinară a acestor proiecte. Precizează că ar trebui o întâlnire a dumnealor, a consilierilor și a tuturor persoanelor implicate în aceste proiecte, cu conducerea de la RAGCL și a juriștilor din Primărie și a celor care ar trebui să îi lămurească referitor la aceste proiecte, iar în ședința ordinară care va fi în luna martie, să voteze în cunoștință de cauză. Precizează că așa este, că toată lumea știa această situație, dar o dezbatere, o discuție aplicată asupra lor nu a existat. Precizează că vorbesc despre o situație arhicunoscută, de notorietate dar care, din punct de vedere legal nu a fost dezbătută niciodată în Consiliul Local. Precizează că dumnealui consideră că este necesară această discuție, mai ales în urma prezentării situației efectiv financiare și a celei juridice de către persoanele care sunt în măsură să facă acest lucru. Precizează că nu crede că este cineva din Consiliul Local specialist în insolvență sau economic capabil să interpreteze aceste proiecte. Precizează că dumnealor ca și consilieri locali se pronunță pe oportunitate, iar în momentul de față pentru a se pronunța pe oportunitate nu au toate datele necesare și pentru aceasta dumnealui propune amânarea acestor proiecte.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează către domnul Conache că problema s-a discutat și că s-a votat ordinea de zi. Precizează că a venit cu proiecte cu studii de fezabilitate, nu a venit cu închiderea regiei și cu proiectul de hotărâre făcut în urma solictării conducerii RAGCL de a fi mandatat, de a fi mandatat să analizeze dacă merg în insolvență, dacă rămân în continuare și să vină cu soluții pentru Consiliul Local. Precizează că prin proiectul de hotărâre nu se analizează închiderea sau nefuncționarea acestei instituții, ci se mandatează la cerere conducerea pentru a analiza și declanșa sau a nu declanșa insolvența.
Domnul Conache Eduard Cătălin, consilier local, precizează că se spune așa: ”se mandatează domnul Nedelcu Gelu Costel în vederea inițierii procedurii de insolvență”, nu de analiză și precizează că această analiză trebuie să o facă dumnealor.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă de ce nu au făcut-o.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, intervine și întreabă dacă trebuie să o facă dumnealor Consiliul Local sau trebuie să o facă Primarul.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că situația este arhicunoscută.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, intervine și se adresează stimaților colegi din opoziție, spunându-le că este cadrul ideal să se dea în spectacol, cum fac întotdeauna.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, roagă pe domnul Prodan să vorbească la subiect.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează referitor la ce a spus domnul Pintilie, că da, întradevăr și Primarul face parte din Consiliul Local, că este șeful Consilului Local, cum spun dumnealor, dar din câte știe dumnealui, speța cu RAGCL-ul trebuia analizată de către dumnealor, Consiliul Local. Precizează că nu au venit cu nici o soluție.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul Prodan dacă dumnealor au venit.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, răspunde că da, au venit cu soluții și vin și acum cu soluții.

Domnul Conache Eduard Cătălin, consilier local, întreabă care sunt soluțiile.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că pe partea de școli sunt centrale proprii, iar pe partea cealaltă, de cetățeni, la fel va fi, cu centrale proprii acolo unde se poate și vor fi câteva blocuri în zona de vale, la C-uri, unde probabil se va construi ceva în lateral unde va fi, la fel, centrală proprie.
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că este foarte bine și că este pentru prima dată când aude așa ceva.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că se bucură că este ok. Precizează că roagă pe colegii de la PNL să termine cu toate jignirile către dumnelor, specificând că li s-a spus că dorm în papuci.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că i-a spus domnului Primar că doarme în papuci.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că nu, că și către dumnealor a spus același lucru. Precizează că domnul Bodoașcă spunea că școlile nu funcționează și că nu au fost sesizări, dar își aduce aminte că a fost o ședință la care au fost niște cetățeni.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că anul acesta, atât a fost.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că a fost un cetățean acolo care era foarte nemulțumit că în școli nu există căldură suficientă. 

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că asta a fost în iarna din 2018-2019 și că până în această iarnă a funcționat.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că domnul Bodoașcă nu a auzit pentru că nu au fost cetățeni în consiliul local.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că dumnealui are copii la școală și știe că nu au fost probleme.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, întreabă dacă numai în acest an au fost probleme.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că doar anul acesta au fost.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, îndeamnă să se găsească o rezolvare a problemei.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și spune că mai lansează o întrebare, pentru că se face tot timpul analiză acuzându-se reciproc. Precizează că în acest moment există sistarea gazului metan și spune consilierilor să vină cu soluții de rezolvare și de continuitate.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că nu mai este altă soluție acum pentru că nu i-a ascultat până acum.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă care este soluția și dacă erau anul trecut soluții.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că erau acum trei ani.

Se vorbește concomitent.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă pe domnul Primar dacă s-a gândit vreodată să meargă la Ministerul de Finanțe să ceară.

Se vorbește concomitent.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, intervine și precizează că din anul 2012 se tot fac adrese către Ministerul de Finanțe și la Consiliul Județean și la Prefectură.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, se adresează domnului Bodoașcă și îi spune că dumnealui știe foarte bine că nu există nici o soluție de redresare a acestei societăți.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu și domnul Pintile Marius Nicolae, consilieri locali, spun că acum da.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează să nu se mai facă un cadru politic.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că nu s-a ajuns aici din vina dumnealor ci din vina celor din opoziție.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, întreabă dacă numai dumnealor fac parte din acest Consiliu Local. Precizează că își vor asuma dumnealor acest lucru, iar ceilalți (membrii PNL) să le explice la iarnă cetățenilor ce vor face cu dânșii, cu căldura. Le spune să găsească o soluție să rezolve problema împreună și să nu mai arunce mingea de la unii la alții și să se gândească și să facă. Precizează că au avut de atâtea ori această problemă în Consiliul Local.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă ce a spus dumnealui mai devreme.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, îi spune că nu a spus nimic.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că a spus mai devreme că problema este mai complexă și că trebuie gândită și cu cetățenii și cu școlile și tot.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune că tot creditul de 4 milioane și jumătate de mărci sau de dolari este plătit de statul român. Întreabă cine își asumă de la Ministerul de Finanțe să o preia.
Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune să o treacă la datorie publică.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, îi spune domnului Bodoașcă faptul că este considerat ajutor de stat.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, îi spune domnului Primar dacă este conștient că datoria aceea nu o va plăti nimeni niciodată. Întreabă cine o va plăti pentru că dacă ar plăti-o Primăria Pașcani, ar însemna faliment.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că din cele 5 orașe care au fost în programul de reabilitare termică – Zimnice, Făgărași, Buzău, Ploiești și Pașcani, mai funcționează Buzău parțial și Ploieștiul, dar Ploieștiul are infuzie de agent termic din alte surse. 

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă ce au făcut ceilalți cu datoria.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, spune că probabil nu au avut împrumuturi pentru că nu era obligatoriu să fi avut toți împrumuturi făcute.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, dă cuvântul domnul director general al RAGCL.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani, spune că dorește să facă unele precizări pentru că întradevăr, situația este disperată la regie, că nu este de astăzi, nu este de un an de zile, este de mai demult, dar s-a ajuns în situația aceasta, în care crede că cea mai bună soluție este să se stea la masă și să găsească dumnealor o soluție. Precizează că, privind tariful, acesta a fost calculat și aprobat de către Consiliul Local, pe schema de tarif aprobată de către ANRE, deci după un ordin, iar din calculele pe care le-au făcut dumnealor acela este tariful, iar că este foarte mare au recunoscut că este cel mai mare din țară. Precizează că sistemul pe care îl au în gestiune de la Consiliul Local este un sistem care a fost gândit în alți parametri. Precizază că în condițiile actuale, dacă ar fi să nu se întâmple nimic, probabil că ar trebui să modifice din nou tarifele de producție pentru că s-au mai debranșat din clienți, pentru că a crescut tariful la gaz și la energie electrică. Precizează că dacă ar fi să nu se întâmple nimic și să aibe aceiași clienți, cu siguranță ar trebui să vină în fața Consiliului Local cu o nouă modificare de tarif, ceea ce este cel puțin inacceptabil, dacă nu chiar insuportabil din partea clienților. Precizează că se spunea că la școli s-a plătit foarte mult, dar s-a plătit foarte multe pentru că a crescut tariful și în condițiile în care dumnealor au rămas cu niște cazane foarte mari. Precizează că dacă se vor uita în studiile de prefezabilitate, cazanele care sunt propuse pentru școli au undeva la 250 de kw, iar cazanele dumnealor au în jur de 3000, deci sunt mult mai mari. Precizează că, cu acele cazane mari, dumnealor au oferit energie termică acelor clienți pe care i-au mai avut și clar atunci au fost pierderi foarte mari. Precizează că dacă ar fi, așa cum au făcut acum un an de zile,  să poată continua să furnizeze și sezonul următor, ar trebui o infuzie majoră de capital pentru că trebuie schimbate cazanele din interiorul centralelor. Precizază că domnii consilieri sunt cei care decid acum dacă să facă o investiție pentru școli care va rămâne la școli sau să facă investiții într-un sistem care s-ar putea să fie funcțional doar la anul, pentru că ce se va întâmpla la celălalt an va rămâne de văzut. Precizează că, recomandarea dumnealui, pentru că vineri a aflat de aceste proiecte cu studii de prefezabilitate și s-a uitat în diagonală peste fiecare și par a fi viabile și par a fi soluțiile care se impun pentru instituțiile publice, cu recomandarea către domnii consilieri să grăbească și să urgenteze proiectele pentru că deja sunt în martie și probabil cei care știu, în ceea ce privește autorizațiile, avizele, se prelungește.
Referitor la ce se va întâmpla cu populația, precizează că, întradevăr este o problemă și ar trebui să se gândească cu toții pentru că nu crede că mai au mai mult de 6 blocuri. Precizează că în această dimneață, când l-a sunat domnul Primar, chiar era la o debranșare într-un apartament, deși încă mai livrează agent termic și nu ar fi trebuit să facă debrașări. Precizează că fac debranșări acolo unde mai există unul sau două apartamente. Precizează că este vorba despre căminele de garsoniere – M1, M2, M3 și ITP din zona Integrata și P4, C6 din zona ISAS și căminele de garsoniere C1, C2, C4 și C5 din zona Vale, că acolo pot exista variante, pe un studiu de prefezabilitate făcut de către cineva.
Domnul Haldan Vasile, consilier local, intervine și precizează că trebuie făcut de către proprietari.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani,precizează că aceasta este marea problemă, pentru că acolo există proprietate privată și Consiliul Local și UAT-ul nu poate investi acolo. Precizează că în zona Integrata centrala este aproape, în zona C1, C2, C4 și C5 centrala este vis a vis, dar trebuie investiții. Întreabă cine își asumă aceste investiții. Precizează că, având în vedere că sunt investiții pentru și pe o proprietate privată, nu știe cât de mult va funcționa. Precizează că a solicitat de foarte multe ori insolvența pentru că toată lumea a spus că dacă intră în insolvență nu se vor mai calcula penalități. Precizează că penalitățile reprezintă cea mai mică problemă pe care o au dumnealor. Precizează că s-au descurcat de atâția ani de zile și toată lumea se întreabă cum se descurcă ei cu conturile blocate. Precizează că se descurcă cu sacoșa de bani. Precizează faptul că dacă vor intra în insolvență și vor avea deblocate contrurile pentru o perioadă aceasta nu înseamnă salvarea regiei. Precizează că trebuie să gândească intrarea în insolvență ca fiind o închidere controlată și trebuie să se gândească că au două servicii publice, unul dintre ele făcând obiectul acestei întâlniri, fiind vorba de serviciul de termoficare, dar să nu se uite și de serviciul de transport public local. Precizează că și acolo, prin eforturile pe care le-au făcut, au cârpit – specificând că acesta este termenul, autobuzele pe care le au și au reușit să închirieze niște autobuze un pic mai noi, dar și acolo sunt probleme. Precizează că în momentul în care solicită, așa cum apare în proiect, mandatarea dumnealui, va încerca să vină în fața Consiliului Local cât de repede se poate cu proiecte privind ce se va întâmpla. Precizează că trebuie să se gândească ce se va întâmpla cu serviciul de termoficare și ce se va întâmpla cu serviciul de transport și trebuie să se gândească ce se întâmplă cu angajații pentru că, în conformitate cu Legea nr. 85, acolo va veni o societate de practicieni în insolvență și lucrurile sunt foarte simple. Precizează că dumnealui a avut o discuție cu cineva și i-a spus că dacă au bunuri și le pot vinde este foarte bine. Precizează că nu au bunuri, pentru că nu sunt bunurile lor.
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul director ce va face populația, ce trebuie să facă, ce să înțeleagă cetățeanul după ședința de astăzi, că treburile sunt bune, nu sunt bune, să își pună centrală, să nu își pună centrală. Roagă pe domnul director să spună dumnealui care este punctul de vedere. 

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani, precizează că punctul dumnealui de vedere este că cetățeanul trebuie să se gândească pentru anul viitor sau pentru sezonul viitor la o altă sursă de încălzire, alta decât sistemul centralizat, acolo unde este tehnic posibil. Precizează că vineri a fost sunat de către
 directorul de la Tinmar care l-a întrebat ce se întâmplă acolo, că au o datorie și vede că se închide. Precizează că nici dumnealui nu știe ce să le spună foarte multe, dacă să meargă sau să nu meargă pentru că este o decizie pe care trebuie să o ia împreună, dar a mai spus că acolo unde sunt apartamente singure, chiar nu este o problemă pentru că, cumva se descurcă cetățenii respectivi. Precizează că problemele sunt la blocurile de garsoniere și acolo trebuie găsită o soluție, mai ales că este proprietate privată și este un pic mai greu.
Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că are o singură întrebare pentru domnul director. Precizează că cele mai multe întrebări s-au pus și că dumnealui dorește să întrebe, în situația în care nu vor reuși să pună în practică aceste studii de prefezabilitate, unde dumnealui are câteva îndoieli că pot fi puse până la sfârșitul anului în practică, dacă dumnealor vor mai putea furniza căldură în sezonul 2019-2020 sau nu.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani, precizează că în momentul în care vor închide sistemul, oamenii cu siguranță vor pleca acasă și își va găsi fiecare în altă parte sau vor ieși la pensie sau vor pleca din țară, că aceasta este situația și va fi aproape imposibil să pornească sistemul, iar dacă îl vor porni, îl vor porni cel puțin cu costurile pe care le au acum, adică gigacaloria va fi cel puțin la tariful, prețul de producție de acum.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează către domnul Nedelcu că a văzut că a trimis vineri niște propuneri, niște soluții de reorganizare.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general RAGCL Pașcani, precizează că a vrut, pentru că a văzut ordinea de zi pentru ședința de astăzi, să reamintească ceea ce au trimis către domnii consilieri. Precizează că au încercat și dumnealor, atât cât s-au priceput să vină cu soluții, iar dacă acestea nu s-au concretizat, spune că nu crede că mai are sens să se caute vinovații. Precizează că anul trecut s-a întâmplat inițiativa domnului Olariu și nu s-a întâmplat nimic. Precizează că acum și-a adus aminte despre știrea cu ce s-a întâmplat la soluția Galați, la școlile din Galați și că la unul dintre licee s-au montat 23 de centrale de apartament sau 33. Precizează că, cel puțin, aici studiul de prefezabilitate pe care îl au domnii consilieri în față este cu o centrală. Precizează că a fost o directoare care a fost foarte naivă în răspunsul dumneaei și a spus că i s-au dat atâția bani și a trebuit să îi cheltuie și că a pus 33 de centrale.  

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează către domnul Primar că știe că este pe programe europene grădinița și creșa și că este normal să nu fie acolo dar, dacă până  se trece la licitație, ce vor face iarna viitoare.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că la Proiectul cu Grădinița nr. 2 și Creșa sunt în faza de precontractare și teoretic, dacă lucrurile se mișcă repede, în proiect este cuprinsă această extindere pentru centrală și centrala și tot sistemul. Precizează că, teoretic ar trebui să fie gata.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă dacă elevii vor fi relocați.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că vor vedea ce soluție va da executantul.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că dumnealui întreabă de copiii care nu vor mai putea învăța acolo.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, spune că se vor găsi soluții.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că în momentul în care vor avea contractul de lucrări, atunci se vor concentra și vor găsi soluții.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că s-a mai înscris domnul consilier Avrămiuc Vasile la cuvânt.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, mulțumește că are prilejul de a vorbi și dumnealui și precizează că primăvara și efectele ei își pun amprenta în mod categoric pe comportamentul uman. Precizează că probabil astenia de primăvară îi face să fie irascibili și să discute cu patimă. Precizează că această chestiune care este destul de importantă pentru orașul Pașcani nu se face la nervi, nu se face discutând la cald și trebuie să țină cont că este vorba de populația orașului. Precizează că dumnealui vede că se face mult ”tam-tam” pe ce se face cu populația tocmai de cei care au altă doctrină față de dumnealor, așa cum a spus cineva în sala – ”comuniștii” sau mai rău. Precizează că acesta nu este apanajul dumnealor, dar aceasta este doctrina dumnealor, adresându-se domnului Pintilie, 
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, roagă pe domnul Avrămiuc să revină la subiect.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, precizează că, dacă privesc retrospectiv, văd câte zeci de miliarde s-au cheltuit
 în această chestiune. Spune consilierilor să meargă de astăzi în altă paradigmă, pentru că dacă vor merge tot așa vor arunca miliarde peste gard și îi vor întreba populația ce au făcut cu banii. Precizează că dacă s-ar calcula câți bani s-au cheltuit aiurea pentru aceste subvenții, crede că se rezolva problema populației, că se găsea o soluție, pentru că de aceea sunt acolo, să discute  și să găsească soluții.

Se vorbește concomitent.


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că, cumva este de acord cu domnul Avrămiuc, că dacă dumnealor luau această hotărâre prin 2013-2012, de când se știa, se facea economie la subvenție și de aceea îi dă dreptate și câte străzi și trotuare se puteau face cu banii aceia. 


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că părerea dumnealui este că societatea RAGCL nu poate funcționa în felul acesta și că nu pot pompa bani anual în RAGCL pentru căldură, atât timp cât ei furnizează un serviciu, cel puțin anul acesta, care a fost redus la 2 ore dimineața și 2 ore seara, când au fost atât de multe probleme la școli și doar pentru motivul școlilor și grădinițelor precizează că dumnealui crede că sunt mai aproape copiii și situația lor este mai importantă pentru dumnealor și primul pas pentru găsirea unei soluții pentru RAGCL este acesta, să se monteze centrale termice la școli și grădinițe. Precizează că se rezolvă problema aceasta și dacă în continuare RAGCL poate veni și se vor gândi la o soluție de rentabilizare a societății, va fi foarte bine, dar dacă nu, nu sunt nici primul oraș nici ultimul care va rămâne fără serviciu de furnizare a agentului termic și a apei calde centralizat și soluții s-au găsit în țară și nu crede că în Pașcani va fi altă situație. Precizează că se vor găsi soluții mai ușor suportabile pentru populație sau mai greu suportabile, dar după cum spune și cineva de acolo de față, fiind discuția despre proprietari, pentru dumnealor, ajutorul pentru proprietari este limitat. Precizează că aceasta este părerea dumnealui și că se miră că doctrina liberală merge pe subvenții către populație numai în Pașcani. 


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că au și ei defectele lor.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că aceasta este, că fiecare este cu defecte și cu calități și că balanța trebuie să fie echilibrată. Mai departe propune să treacă la vot. 


Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale”, Colegiul ”Mihail Sadoveanu”, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 1 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19
Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 2 de pe ordinea de zi.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale”, Liceul ”Miron Costin” – municipiul Pașcani, str. Izvoarelor nr. 11, jud. Iași și Colegiul ”Unirea” - municipiul Pașcani, str. Ceferiștilor, nr. 3, județul Iași

Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 2 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 3 de pe ordinea de zi.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale”, Liceul Tehnologic Economic”Nicolae Iorga”, str. Eugen Stamate, nr. 12, municipiul Pașcani, județul Iași

Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 3 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 4 de pe ordinea de zi.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale”, Liceul Tehnologic ”Mihai Busuioc”, str. Aleea 22 Decembrie, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 4 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 5 de pe ordinea de zi.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale” – Grădinița cu Program Prelungit nr. 3, str. Izvoarelor, nr. 14, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 5 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 6 de pe ordinea de zi.

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale” – Grădinița cu Program Prelungit nr. 4, str. Kogălniceanu, nr. 2, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 6 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 7 de pe ordinea de zi.

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale” – Grădinița cu Program Normal Nr. 6 – Corp B – parter – Esplanada, str. Cuza Vodă, municipiul Pașcani, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 7 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 8 de pe ordinea de zi.

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale” – Primăria ”Veche”, municipiul Pașcani, str. Ștefan cel Mare, nr. 7, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 8 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 9 de pe ordinea de zi.

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Prefezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Trecerea de la sistemul centralizat de alimentare cu căldură și apă caldă la sistem de încălzire și preparare apă caldă cu centrală termică cu funcționare cu gaze naturale” – Sediu Finanțe Publice Locale, municipiul Pașcani, str. Ștefan cel Mare nr. 14, bloc D1 – Parter și Mezanin, județul Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 9 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 10 de pe ordinea de zi.

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea prelungiri valabilitatii  PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL MUNICIPIULUI PASCANI JUDEȚUL IASI și REGULAMENTULUI LOCAL DE URBANISM aprobat prin HCL 49/2009, până la aprobarea noului Plan Urbanistic General al Municipiului Pascani
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că în cuprinsul expunerii de motive trebuie să se treacă 2019 în loc de 2018.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că nu s-a citit tot și că de aceea dorește să spună că sunt superficiali cei de la compartimente și îi roagă să fie mai atenți. Precizează că au păstrat titlul de la celălalt proiect, ”proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor de acualizare a PUG”. Precizează că nu este grav și nu este vina domnului Primar și că este vina compartimentului de specialitate care ar trebui să fie un pic mai atent. 
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, spune că îi vor nota mai puțin.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune că domnul Primar a semnat ca ”primarul”.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că este aberant să se creadă că cineva apucă să citescă cuvânt cu cuvânt totul.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că dumnealor chiar citesc proiectele și că acest lucru s-a văzut.

Se vorbește concomitent.

Domnul Toama Andrei Codrin, președinte de ședință, spune că au posibilități financiare să își angajeze specialiști. Mai departe precizează că se va modifica titlul expunerii de motive conform proiectului, în loc de titlul greșit să fie trecut titlul proiectului și supune la vot propunerea. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Propunerea a fost aprobată.

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 10 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19

Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la proiectul cu nr. 11 de pe ordinea de zi.

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea mandatului special în vederea inițierii procedurii de insolvență a Regiei Autonome de Gospodărie Comunală și Locativă Pașcani
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, face precizarea că doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, nu participă la vot, apoi întreabă dacă sunt discuții pe margine proiectului.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că dumnealui nu este de acord cu felul acesta de a trimite proiecte la ora 08:36 pentru a fi votate la ora 10:00. Precizează ca o completare că a fi liberal nu înseamna să nu aibă empatie față cetățeni. Precizează că profită de faptul că domnul director este aici și spune că s-a uitat atât cât a avut timp o jumătate de oră pe legea care se invocă, legea insolvenței și a văzut la art. 66, punctul 5 că cererile persoanelor juridice vor fi semnate de persoanele care potrivit actelor constitutive sau statutelor au calitatea de a le reprezenta, fără a fi necesară o hotărâre a asociaților sau acționarilor. Precizează că domnul director putea să ceară această insolvență fără să aibă neapărat acceptul Consiliului Local. Precizează că la art. 4 se spune: ”când starea de insolvență este iminentă”.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că nu este iminentă.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă dacă nu este iminentă, atunci de ce se cere.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că este o măsură pe care a solicitat-o dar nu este iminentă. Întreabă dacă are C.A.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că le-au expirat mandatele.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că legea nr. 85 a insolvenței a fost modificată pentru că a existat un articol și această lege se aplică și regiilor autonome, pentru că legiuitorul nu a luat în calcul că și regiile autonome pot intra în insolvență. Precizează că are dreptate domnul Bodoașcă la articolul invocat că se spune clar că persoana mandatată poate solicita demararea procedurilor de insolvență. Precizează că atât timp cât dumnealui a spus că e o măsură care implică foarte multe persoane, angajați, servicii publice, Consiliul Local,  să o fi luat de capul dumnealui nu crede că este chiar ok și de aceea spus că poate împreună trebuie să mandateze sau să îl mandateze pentru a face aceasta. Precizează că acum, că sunt în fața acestui proiect, dorește să i se spună exact ce ar trebui să facă cu transportul, ce trebuie să facă cu oamenii, pentru că dacă se ia mott a mott textul de lege, contabila ar trebui ca în termen de 3 -4 zile să pregătească dosarul, dumnealui trebuie sa anunțe ANAF-ul despre intenția dumnealor, va depune cererea la judecător și judecătorul silvic, în procedură de urgență rezolvă problema și vor pleca acasă cu toții, dar nu aceasta este problema, ci ce se va întâmpla cu serviciile, ce se întâmplă cu oamenii, cu angajații.
Se vorbește concomitent.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că judecătorul sindic va numi un administrator judiciar, că se poate merge pe procedură de reorganizare.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, întreabă ce să mai reorganizeze.

Se vorbește concomitent.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că nu este o procedură de o săptămână și că durează chiar și ani.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, întreabă dacă dumnealor cred că intrarea în insolvență va face ca societatea să fie pe profit sau se va relua activitatea. 

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că domnul Nedelcu a solicitat mandatarea și acum vine și spune că nu mai solicită mandatarea.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că nu a spus că nu mai solicită dar, dă exemplul unei societăți comerciale unde acționarul nu este adminsitrator și administratorul se duce și cere insolvența fără să consulte pe cel care e cu banii. 

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, îi spune domnului Nedelcu că nu este societate comercială.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că dumnealui a spus că nu are o problemă să solicite insolvența dar vrea să știe, împreună cu dumnealor, care sunt pașii de urmat, cum văd dumnealor. Dacă să lase la latitudinea unui adminsitrator numit de un judecător. 

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că aceasta este procedura insolvenței.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că vor avea pe lângă termoficare și transportul.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că părerea dumnealui este să se împartă societatea în două, să lase termoficarea. 

Se vorbește concomitent.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune domnului director că îi place că acum dumnealui vine acum să îi întrebe ce va face mai departe dar, ar fi vrut să îl întrebe și în toamnă când a schimbat furnizorul la gaz, când a redus programul de furnizare a căldurii, că acele lucruri au grăbit ajungerea în această situație.
Se vorbește concomitent.

Domnul Prodan Mihai Ionuț, consilier local, precizează că tot acolo se ajungea.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că tot acolo ar fi ajuns.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul director dacă a înțeles bine că îi întreabă pe dumnealor ce vor face cu transportul, cu celelalte sectoare de la RAGCL.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, spune că atât timp cât este în subordinea Consiliului Local, da, crede că ar fi bine măcar să îi întrebe.

Domnul Pintile Marius Nicolae, consilier local, întreabă pe domnul director dacă dumnealui, înainte de a semna hârtia aceea prin care cerea insolvența nu s-a gândit ce va face acolo după aceea sau care a fost atitudinea.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că a citit domnul consilier extrasul din lege și este decizia directorului, deci îl lasă pe dumnealui să ia decizia cu serviciile publice. Precizează că dumnealui nu este candidat.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, spune domnului director că dumnealui încă este adminsitrator acolo.

Domnul Conache Eduard Cătălin, consilier local, intervine și spune că domnul director are semnat un contract.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că nu este adminsitrator.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că a înțeles, că este director și că este în Consiliul de Adminsitrație cu un mandat și că domnul director încă nu a ieșit din răspunderea de a conduce încă societatea, deci crede că încă are obligația să le spună sau să le propună o variantă, două sau trei, dacă se mută pe altă firmă, ce se va face cu autobuzele, dacă sunt pe sechestru sau nu. Precizează că dumnealui crede că, din partea domnului director să vină în perioada următoare, ca să nu spună că trebuia la mapa de acum, să vină în perioada următoare  și să propună măcar cu priceperea dumnealui, că a propus insolvența, dar va da și o variantă. Precizează că după aceea, varianta propusă de domnul director nu știe dacă va fi îmbrățișată de Consiliul Local sau nu dar, măcar domnul director și-a făcut treaba de încă adminsitrator la regie.
Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, precizează că a lăsat o intenție de modificare a societății din regie autonomă în societate comercială și nu știe exact ce s-a întâmplat, pentru că acesta ar fi fost primul pas pe care îl aveau, pentru că sunt servicii publice care ar fi trebuit să fie rupte de acolo. Precizează că vor primi, probabil, în cursul săptămânii următoare o viziune a dumnealor despre cum văd lucrurile.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și spune că întrebarea este ce se întâmplă cu datoriile pe care le are RAGCL-ul în momentul transformării în societate. Precizează că dumnealui nu găsește răspuns și cu câți juriști a discutat, nu i-a dat nimeni soluția. Precizează că e de acord să o transforme în societate, dar cu datoriile acestea ce se întâmplă.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, spune că rămân bugetului local.

Domnul Nedelcu Costel Gelu, director general al RAGCL Pașcani, spune că rămân pe noua societate.

Se vorbește concomitent.
Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, supune la vot proiectul cu nr. 10 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 17
Împotrivă: 0

Abțineri: 1
Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani nu participă la vot.

Proiectul a fost aprobat.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, intervine și precizează că ar dori să se consemneze în procesul verbal că văzând ce s-a întâmplat în ultimii 3 ani, 4 ani, la RAGCL și cu RAGCL-ul , nu are altă variantă decât să spere că va veni altcineva care se va pricepe mai bine sau care va avea mai multă putere. Precizează că nu dă vina în totalitate pe conducerea actuală, că vina este împărțită și poate cineva va putea să facă mai mult la RAGCL, cumva în așa fel încât, pentru că de reînviat nu se poate, dar măcar oamenii să sufere cât mai puțin.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Ședința se încheie la ora 11,23.

                  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                            SECRETARUL MUNICIPIULUI

             Consilier TOMA ANDREI-CODRIN                          cons. jr. JITARU IRINA
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