ROMÂNIA                                                          VIZAT PENTRU LEGALITATE

JUDEŢUL IASI                                                   SECRETARUL MUNICIPIULUI,

MUNICIPIUL PASCANI                                            Cons. Jr. MIRCEA ZUZAN

CONSILIUL LOCAL PASCANI                                        

P R O I E C T
HOTARAREA NR.

Din data de :     06.2013
privind aprobarea proiectului de actiuni locale din cadrul Programului national “Lacasurile de cult – centre spirituale ale comunitatii, cu  Parohia “Sfantul Gheorghe”Lunca Pascani, in municipiul Paşcani, judeţul Iaşi

Consiliul Local al municipiului Pascani;

                    
Având în vedere prevederile art. 1 alin. (2), lit. a)  si ale art. 2 din Hotărârea de Guvern nr. 1273/2005, pentru aprobarea Programului naţional „Lăcaşurile de cult – centre spirituale ale comunităţii”;


          Având în vedere prevederile Ordonanţei Guvernului nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificarile si completarile ulterioare;

                    Având în vedere Hotărârea nr.1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificarile si completarile ulterioare;

                    In temeiul dispozitiilor art. 36 alin. (2) , lit.d),  alin. (6), lit. a) pct. 2  si 19 si lit.c)  din Legea nr. 215/ 2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

                    Având în vedere expunerea de motive a Primarului municipiului Paşcani, inregistrata sub nr.             /20.06.2013;
                    Avand in vedere Raportul  intocmit de  Compartimentul Sport, Cultura, Culte, Directia Economica,  Compartimentul Juridic şi Contencios si Compartimentul Patrimoniu si Contracte din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Pascani, inregistrat sub nr. 869 /20.06.2013;

Avand in vedere adresa nr. 14/20.06.2013, inaintata de Parohia “Sfantul Gheorghe” Lunca Pascani, inregistrata  la Consiliul Local al muncipiului Pascani sub nr. 869/20.06.2013;
Având in vedere Rapoartele de avizare ale urmatoarelor comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani :

- Avizul Comisiei de prognoze economico-sociale, buget, finante, industrie, agricultura, silvicultura, prestari servicii, comert si IMM-uri, programe europene, atragere de fonduri structurale si relatii externe, inregistrat sub nr. ;
- Avizul Comisiei juridica, ordine publica, pentru drepturile omului si libertati cetatenesti,  inregistrat sub nr. ;
- Avizul Comisiei   de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, conservarea monumentelor istorice, protectia mediului, ecologie, patrimoniu si administratie publica, inregistrat sub nr.;

             - Avizul Comisiei pentru învăţământ şi activităţi ştiinţifice, cultură, culte, tineret, sport şi turism,  sănătate, muncă, protecţie  socială  şi combaterea sărăciei, inregistrat sub nr. ;
In temeiul dispozitiilor art. 45 alin. (1) din Legea nr. 215/ 2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,
                                            H O T Ă R Ă Ş T E :

          Art. 1.  Se aprobă  proiectul de actiuni locale din cadrul Programului national “Lacasurile de cult – centre spirituale ale comunitatii, cu  Parohia “Sfantul Gheorghe”Lunca Pascani, in municipiul Paşcani, judeţul Iaşi,  precizat  conform Anexei nr. 1, parte integranta din prezenta hotarare.


Art. 2. (1) Pentru proiectul de actiuni locale prevazut la art. 1, este necesara suma de  1.242.819   mii lei, conform devizului general de lucrări, prezentat în anexa nr.2, parte integrantă la prezenta hotărâre.

 

  (2)    Proiectul de acţiuni locale prevăzut la art. 1 se va finanţa din fonduri de la bugetul de stat,  bugetul local si bugetul Parohiei :Sf. Gheorghe”Lunca Pascani, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Art. 3. Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de  Primarul municipiului, in calitate de ordonator principal de credite, Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Compartimentul Sport, Cultura, Culte  şi  Directia Economica din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Paşcani.

Art. 4   Serviciul Administratie Publica va  comunica în copie prezenta hotarare:
· Instituţiei Prefectului judeţului Iaşi;
· Primarului municipiului Paşcani;
· Parohiei “Sfantul Gheorghe” Lunca- Pascani;
· Directiei   Economice; 

· Compartimentului Juridic şi Contencios;
· Compartimentului  Patrimoniu si Contracte;
· Compartimentului Sport, Cultura, Culte;
· Mass-media .

Iniţiatorul Proiectului de Hotărâre

                   Primar,

    ing.Pantazi Dumitru

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                              Contrasemnează pentru  legalitate

         Consilier,



                     SECRETARUL MUNICIPIULUI ,

               PINTILIE  MARIUS NICOLAE                          Cons. Jr.   MIRCEA ZUZAN 

ANEXA NR. 1
LA HCL NR.     /   06.2013
PROIECTUL DE ACTIUNI LOCALE DIN CADRUL PROGRAMULUI NATIONAL “LACASURILE DE CULT – CENTRE SPIRITUALE ALE COMUNITATII CU   PAROHIA “SFANTUL GHEORGHE”LUNCA PASCANI, IN MUNICIPIUL PAŞCANI, JUDEŢUL IAŞI

	NR. CRT.
	DENUMIREA   ACTIUNII

	1.
	CONSTRUIRE  CENTRU  SOCIAL „SF. TEODORA DE LA SIHLA“  LUNCA PASCANI, STR. MIHAI VITEAZUL NR. 190, MUNICIPIUL PASCANI, JUDETUL IASI



MUNICIPIUL  PASCANI

Nr.        / 20.06.2013

EXPUNERE  DE MOTIVE 

privind   aprobarea proiectului de actiuni locale din cadrul Programului national “Lacasurile de cult – centre spirituale ale comunitatii, cu  Parohia “Sfantul Gheorghe”Lunca Pascani, in municipiul Paşcani, judeţul Iaşi

In baza  adresei  Parohiei “Sf. Gheorghe”Lunca Pascani,  inregistrata la Consiliul Local al municipiului Pascani sub nr. 869/20.06.2013, prin care solicita   sprijin financiar  pentru construirea unui centru social  care sa deserveasca  nevoile tuturor credinciosilor si in special al  celor care se confrunta cu  probleme materiale  si financiare;

Avand in vedere  situatia economico-financiara a municipiului  si existenta  unui numar tot mai mare de cetateni care au  venituri reduse, confruntandu-se cu probleme materiale si financiare;

Intrucat, in conformitate cu prevederile Legii 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare, este necesara o preocupare  activa din partea autoritatilor publice locale  in ceea ce priveste identificarea cazurilor sociale si  furnizarea de  servicii sociale catre acestia ;

In conformitate cu prevederile  art. 2 alin. (1) si alin. (2) lit. a)  din Hotărârea de Guvern nr. 1273/2005, pentru aprobarea Programului naţional „Lăcaşurile de cult – centre spirituale ale comunităţii;

In baza prevederilor art. 3, alin. (1),  ale alin. (2)  si ale art. 4  din OG nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificari si completari ulterioare;
Avand in vedere ca  administratia publica locala functioneaza pe principiul autonomiei locale, de natura administrativa si financiara, care  conferă autorităţilor administraţiei publice locale dreptul ca, în limitele legii, să aibă iniţiative în toate domeniile, cu excepţia celor care sunt date în mod expres în competenţa altor autorităţi publice;
Precizez ca legislatia  sus-mentionata  prevede stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din Români;
Intrucat  apreciem ca binevenita intiativa Parohiei “Sf. Gheorghe”Lunca Pascani, de a construi acest centru social si in acest fel de a  se preocupa de actiuni  caritative care vizeaza  oamenii  nevoiasi  din aceasta zona;

Avand in vedere  obiectivele propuse prin Strategia de dezvoltare  economico-sociala  a municipiului Pascani pentru  perioada 2008-2015, in ceea ce priveste   dezvoltarea sistemului de servicii sociale   în vederea incluziunii categoriilor  marginalizate şi defavorizate social.

In temeiul art. 45 alin. (6) din legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare;
 Avand in vedere considerentele  sus-mentionate, supun  atentiei Consiliului Local, Proiectul de hotarare aprobarea proiectului de actiuni locale din cadrul Programului national “Lacasurile de cult – centre spirituale ale comunitatii, cu  Parohia “Sfantul Gheorghe”Lunca Pascani, in municipiul Paşcani, judeţul Iaşi.
PRIMARUL MUNCIPIULUI PASCANI,
ING. DUMITRU PANTAZI

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAŞCANI                                                  DE ACORD

            JUDEŢUL IAŞI                                                                            PRIMAR,

        NR.    869  /  20.06.2013                                                      Ing. Dumitru  Pantazi 

R A P O R T

Baza legală:

· Ordonanta Guvernului nr. 82/2001,  privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificari si completari ulterioare
· Hotărârea de Guvern nr. 1273/2005, pentru aprobarea Programului naţional „Lăcaşurile de cult – centre spirituale ale comunităţii 
· LEGEA NR. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
· LEGEA  NR. 24/2000, privind normele de tehnica legislativa pentru elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

Avand in vedere adresa  Parohiei “Sf. Gheorghe”Lunca Pascani,  inregistrata la Consiliul Local al municipiului Pascani sub nr. 869/20.06.2013, prin care solicita   sprijin financiar  pentru construirea unui centru social  care sa deserveasca  nevoile tuturor credinciosilor si in special al  celor care se confrunta cu  probleme materile  si financiare;


In baza expunerii de motive a Primarului municipiului Pascani, in calitate de ordonator principal de credite, inregistrata sub nr. /20.06.2013;
In baza prevederilor art. 2 alin. (1) si alin. (2) lit. a)  din Hotărârea de Guvern nr. 1273/2005, pentru aprobarea Programului naţional „Lăcaşurile de cult – centre spirituale ale comunităţii, potrivit carora: 
“Programul naţional "Lăcaşurile de cult - centre spirituale ale comunităţii" este  bazat pe parteneriatul dintre autorităţile administraţiei publice centrale şi cele ale administraţiei publice locale si cuprinde  acţiuni privind:

a) realizarea parteneriatului culte religioase - administraţie publică, pentru derularea în comun a programelor de asistenţă socială şi combatere a sărăciei;”

Avand in vedere prevederile art. 36 alin. (2) lit. d), ale alin. (6), lit. a) pct. 2  si 19 si ale lit. c)  din legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari  ulterioare, potrivit carora Consiliul Local asigură, potrivit competenţelor sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind:

         2. serviciile sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei şi a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială;

         c) sprijină, în condiţiile legii, activitatea cultelor religioase;


Avand in vedere prevederile art. 63 din legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari  ulterioare, in baza carora primarul  are atribuţii privind serviciile publice asigurate cetăţenilor si in special ia măsuri pentru organizarea executării şi executarea în concret a activităţilor din domeniile prevăzute la art. 36 alin. (6) lit. a)-d) din lege;
 Intrucat, in baza prevederilor art. 3, alin. (1),  ale alin. (2)  si ale art. 4  din OG nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificari si completari ulterioare;
“(1) Se alocă de la bugetul de stat, în limita prevederilor bugetare, prin bugetul Ministerului Culturii, Cultelor şi Patrimoniului Naţional, fonduri pentru ..............., pentru achiziţionarea de imobile necesare desfăşurării activităţii unităţilor de cult şi de asistenţă socială şi medicală susţinute de acestea, pentru construirea, amenajarea şi repararea clădirilor având destinaţia de aşezăminte de asistenţă socială şi medicală ale unităţilor de cult, pentru activităţile de asistenţă socială şi medicală susţinute de acestea, precum şi pentru susţinerea unor acţiuni cu caracter intern şi internaţional realizate de cultele religioase din România.

    (2) De la bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreţinerea şi funcţionarea unităţilor de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea, amenajarea şi repararea clădirilor având destinaţia de aşezăminte de asistenţă socială şi medicală ale unităţilor de cult, precum şi pentru activităţile de asistenţă socială şi medicală susţinute de acestea.”, cu respectarea destinaţiei fondurilor alocate;

In vederea  sustinerii activitatilor sociale  si de caritate  in sprijinul cetatenilor din municipiul Pascani, care au probleme  materiale si financiare, a  creşterii calităţii şi bunăstării vieţii oamenilor care au nevoie de protecţie socială: săraci, orfani, bătrâni, şomeri, victime ale abuzurilor, adicţiilor şi migraţiei, persoane cu dizabilităţi sau fără adăpost,etc., precum si a sensibilizarii şi conştientizarii societăţii faţă de persoanele defavorizate, a mobilizarii comunităţii în ajutorarea semenilor prin prisma învăţăturilor moral-creştine;

Avand in vedere  obiectivele propuse prin Strategia de dezvoltare  economico-sociala  a municipiului Pascani pentru  perioada 2008-2015, in ceea ce priveste   dezvoltarea sistemului de servicii sociale   în vederea incluziunii categoriilor  marginalizate şi defavorizate social;
Propunem spre analiza si dezbatere Consiliului  Local, Proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului de actiuni locale din cadrul Programului national “Lacasurile de cult – centre spirituale ale comunitatii, cu  Parohia “Sfantul Gheorghe”Lunca Pascani, in municipiul Paşcani, judeţul Iaşi.
Compartimentul Sport, Cultura, Culte


Directia Economica
        Compartimentul                                                        Compartimentul

    Patrimoniu si Contracte


                Juridic  si Contencios









